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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Μια πραγματική πρόοδος έγινε τα τελευταία χρόνια στο χώρο της λογιστικής και της 

πληροφορικής. Με την κάθετη πτώση του κόστους κατασκευής και της τιμής πώλησης των 

ηλεκτρονικών υπολογιστών και την εισβολή της νέας γενιάς μικρών ηλεκτρονικών 

υπολογιστών (mini computers) με τεράστιες δυνατότητες, σε σχέση ακόμη και με τους 

παλιούς μεγάλους Η/Υ, επεκτάθηκε σε μεγάλο βαθμό η μηχανοργάνωση και των μεσαίων 

επιχειρήσεων.

Οι επιχειρηματίες αντιλήφθηκαν ότι η ταχύτητα επεξεργασίας των λογιστικών στοιχείων, 

τους έδινε τη δυνατότητά άμεσης ενημέρωσης με κάθε πληροφορία που είναι δυνατόν να 

αναζητηθεί σε κάθε στιγμή (π.χ. κίνηση ενός πελάτη ή με ένα προμηθευτή, υπόλοιπα των 

λογαριασμών αυτών, κίνηση και υπόλοιπα αποθήκης, κίνηση γραμματίων κ.λ.π.) ή μερική ή 

συνολική κίνηση ομάδος λογαριασμών, ισοζύγια κ.λ.π.

Για τους λογιστές, πάντα υπήρχαν τα προβλήματα, που τους έφερναν σε δύσκολη θέση με 

τους εργοδότες τους, γιατί δεν ήταν σε θέση να βεβαιώσουν ότι οι λογαριασμοί των 

αναλυτικών καθολικών ήταν ενημερωμένοι με ακρίβεια, αν βέβαια είχαν τη δυνατότητα να 

ενεργούν την ενημέρωση μέσα σε 10 ημέρες.

Είναι αλήθεια ότι πολλοί λογιστές, αρχικά δεν σκέπτονταν θετικά για μηχανογραφική 

εφαρμογή ή την απόρριπταν χωρίς συζήτηση, επηρεάζοντας έτσι και τους εργοδότες τους 

γιατί στην αρχή υπήρχε ένας φόβος ως προς την χρήση αυτού του περίεργου μηχανήματα που 

λέγεται ηλεκτρονικός υπολογιστής.

Πλέον η μηχανοργάνωση αποτελεί το πιο απαραίτητο εργαλείο της δουλειάς μιας και δεν 

υφίσταται λογιστικό γραφείο που να μην έχει στην διάθεσή του λογισμικά προγράμματα.

Τα βασικά πλεονεκτήματα της μηχανογράφησης και κατά συνέπεια των λογιστικών 

προγραμμάτων τα οποία συντέλεσαν στην καταλυτική υπεροχή τους έναντι των χειρόγραφων
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συστημάτων και τα οποία επέβαλαν τη χρησιμοποίηση τους σε όλα τα λογιστικά γραφεία 

είναι τα εξής:

1. Ταχύτητα στην καταχώρηση και αποτύπωση των εγγράφων και άμεση ενημέρωση 

της επιχείρησης.

2. Αποφυγή σφαλμάτων γιατί ο ίδιος ο υπολογιστής αναλαμβάνει την διεξαγωγή των 

πράξεων και την ανεύρεση σφαλμάτων.

3. Αρτιότερη εμφάνιση των λογιστικών εγγραφών γιατί τα έγγραφα που γράφονται 

με τον τύπο είναι πιο ευανάγνωστα και υπερέχουν από οποιοδήποτε χειρόγραφο.

4. Ο Η\Υ δίνει σε χρόνο ρεκόρ πλήθος στοιχείων που βοηθούν στην εργασία τους όχι 

μόνο το λογιστήριο αλλά και όλα εκείνα τα στελέχη του λογιστικού γραφείου που 

χρησιμοποιούν ή επεξεργάζονται τα στοιχεία.

5. Ο υπολογιστής δίνει σε χρόνο ρεκόρ πλήθος στοιχείων που βοηθούν στην εργασία 

τους το λογιστικό γραφείο.

Έτσι με την πάροδο του χρόνου δημιουργήθηκαν εταιρείες παραγωγής λογιστικών 

λογισμικών προγραμμάτων που παρείχαν εφαρμογές για λογιστικά γραφεία και «έλυναν τα 

χέρια» των λογιστών. Στην αρχή οι εφαρμογές αυτές λειτουργούσαν σε περιβάλλον DOS, 

υπάρχουν και σήμερα εταιρείες που λειτουργούν με αυτού του είδους της εφαρμογές αν και 

πλέον έχουμε περάσει στην νέα γενιά εφαρμογών τις λεγάμενες παραθυρικές οι οποίες 

λειτουργούν σε περιβάλλον windows.

Η νέα αυτή γενιά εφαρμογών δεν σημαίνει πως απέσυρε από την αγορά τις DOS 

εφαρμογές οι οποίες εξακολουθούν να υποστηρίζονται από την Microsoft έως και το 2007 

περίπου, βέβαια οι περισσότερες εταιρείες έχουν σταματήσει την υποστήριξή τους και τις 

νέες εκδόσεις απλά εξακολουθούν να παρέχουν κάποια υποστήριξη στους λογιστές που 

ακόμα τις χρησιμοποιούν.

Από τις πρώτες εταιρείες που δραστηριοποιήθηκαν στην παραγωγή λογιστικών 

εφαρμογών είναι:

LogicDIS

Η εταιρία LogicDIS προέρχεται από την συγχώνευση των εταιριών COMPUTER LOGIC 

(χρονολογία ίδρυσης 1980) και DIS (χρονολογία ίδρυσης 1982). Η συγχώνευση των δύο 

αυτών εταιρειών συμφωνήθηκε τον Νοέμβριο του 1999 και ολοκληρώθηκε τον Ιούλιο 

του 2000. Η LogicDIS μέσα από ένα σύνολο από στοχευόμενες συμμετοχές σε
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καταξιωμένα επιχειρηματικά σχήματα, και με την πολυετή εμπειρία που διαθέτει αποτελεί 

σήμερα μία από τις μεγαλύτερες εταιρίες παραγωγής λογιστικών λογισμικών και άλλων 

εφαρμογών στην Ελλάδα.

Delta Singular Software

Η Delta Singular Software, αποτελεί μία ευέλικτη και δυναμική εταιρία ανάπτυξης 

λογισμικών προγραμμάτων με πολυετή εμπειρία στην Ελληνική αγορά λογισμικού.

Οι δραστηριότητες της εταιρίας περιλαμβάνουν την ανάπτυξη και διάθεση προϊόντων 

επιχειρηματικού λογισμικού, την παροχή υπηρεσιών, υπηρεσίες υλοποίησης και 

προσαρμογής εφαρμογών, υπηρεσίες εκπαίδευσης και συντήρησης, καθώς και την 

προώθηση και υποστήριξη προϊόντων τρίτων κατασκευαστών.

Data Communication

Η Data communication ιδρύθηκε το 1987 στην Αθήνα και ειδικεύεται στην ανάπτυξη 

προγραμμάτων λογισμικού ένα από τα πλεονεκτήματα της είναι η κατά παραγγελία 

εφαρμογές (custom made) για εμπορική και λογιστική διαχείριση.

Altec

Η εταιρεία ALTEC προέρχεται από την συγχώνευση των εταιρειών Unisoft και Altec 

όπου από την δεύτερη και την κράτησε σημερινή της επωνυμία . Η Unisoft ήταν από τις 

πρώτες εταιρείες παραγωγής λογισμικού στην Ελλάδα έτσι αυτό έχει σαν φυσικό 

αποτέλεσμα εμπειρία της εταιρείας στην παραγωγή λογιστικών προγραμμάτων .

Και με την πάροδο του χρόνου και την αυξημένη ζήτηση δημιουργήθηκαν πολλές 

εταιρείες παραγωγής λογιστικών προγραμμάτων. Εμείς εκτός από τις εταιρείες που 

προαναφέραμε θα επεκταθούμε και στις εξής:

Union Programming Group

Η Union Programming Group είναι μία εταιρεία υψηλής εξειδίκευσης 

στο αντικείμενο της ανάπτυξης προϊόντων λογισμικού, πληροφορικής και εκπαίδευσης. 

Ιδρύθηκε και απαρτίζεται από εν ενεργεία επαγγελματίες λογιστές -  προγραμματιστές και 

σκοπός της είναι να αναπτύσσει, να προωθεί και να υποστηρίζει εξειδικευμένο 

φοροτεχνικό λογισμικό για λογιστικά γραφεία, οικονομικές και εμπορικές διευθύνσεις 

καθώς και να διοργανώνει σεμινάρια λογιστικής και φοροτεχνικής.
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Epsilon

H Epsilon ξεκίνησε από λογιστικό γραφείο. Ασχολείται μόνο με windows εφαρμογές και 

μέχρι και τον Αύγουστο του 2005 αναφερόταν μόνο σε λογιστικά γραφεία. Σήμερα η 

εταιρεία αποτελεί μία από της ανερχόμενες του κλάδου.

Prosvasis

Η Prosvasis αποτελεί μία εταιρεία που συνεχώς εξελίσσεται και κερδίζει έδαφος στην 

αγορά των λογιστικών εφαρμογών.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Στα λογιστικά γραφεία το μεγαλύτερο ποσοστό των εσόδων τους, προέρχεται από την 

τήρηση λογιστικών βιβλίων και από την Φορολογία Εισοδήματος.

Η τήρηση των λογιστικών βιβλίων χωρίζεται σε 2 κατηγορίες :

1. Α'& Β' κατηγορίας γνωστά και ως Έσοδα - Έξοδα τα οποία αποτελούν την πιο απλή 

λογιστική παρακολούθηση, αφού δεν απαιτούν πλήρη ανάλυση του λογιστικού σχεδίου και η 

απόδοση του Φ.Π.Α. γίνεται κάθε τρεις μήνες.

2. Γ' κατηγορίας η οποία αποτελεί την πιο περίπλοκη μα και πιο ενδιαφέρουσα 

κατηγορία μιας και απαιτεί πλήρη λογιστική ανάλυση και παρακολούθηση σύμφωνη με το 

Ε.Γ.Λ.Σ. του Κ.Β.Σ.

Έτσι το λογιστικό γραφείο χρειάζεται ένα πρόγραμμα εσόδων-εξόδων, το οποίο συνήθως 

περιλαμβάνει λειτουργίες όπως η διαχείριση των πελατών, η καταχώριση και η διαχείριση 

των παραστατικών, η διαχείριση βιβλίων εσόδων-εξόδων, ο υπολογισμός του Φ.Π.Α. και η 

εκτύπωσή του στα αντίστοιχα έντυπα, η δημιουργία των αρχείων για το ΚΕ.Π.Υ.Ο. 

(συγκεντρωτικές καταστάσεις τιμολογίων, προμηθευτών κ.λπ.) και η διαχείριση των παγίων 

με τη δυνατότητα απόσβεσης.

Υπάρχουν επίσης και εταιρείες, ΕΠΕ ή ακόμα και Α.Ε. με βιβλία Γ1 κατηγορίας, οι οποίες 

δεν θέλουν να διαθέτουν το δικό τους λογιστήριο, θεωρώντας πιο οικονομική τη λύση του 

λογιστικού γραφείου ή ενός εξωτερικού λογιστή, ο οποίος επισκέπτεται τακτικά την εταιρία 

και ενημερώνει τα βιβλία της.

Σε αυτές τις περιπτώσεις ο λογιστής θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα τήρησης των 

προτύπων της Γενικής Λογιστικής και τη δημιουργία μισθοδοτικών καταστάσεων. Γι' αυτό
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και οι περισσότερες εταιρείες κατασκευής εφαρμογών για λογιστικά γραφεία διαθέτουν 

εφαρμογές που περιέχουν: Α' & Β' κατηγορίας βιβλία, Γενικής Λογιστική - Αναλυτικής 

Λογιστικής και Μισθοδοσίας για πιο εξεζητημένες περιπτώσεις (Λογιστικό πακέτο). Καθώς 

και πρόγραμμα για τη Φορολογία Εισοδήματος, πελάτη, έτσι ώστε να μπορεί κανείς να 

υπολογίσει τι θα κληθεί να πληρώσει (Λογιστικό πακέτο).

Οι περισσότερες εταιρίες που «φτιάχνουν» λογιστικά προγράμματα διαθέτουν πλέον 

πακέτα στα οποία προσφέρονται όλες οι εφαρμογές που χρειάζεται το λογιστικό γραφείο και 

έτσι τα λογιστικά γραφεία με ένα κόστος για αγορά λογιστικών προγραμμάτων καταφέρνουν 

να καλύψουν όλες τους ανάγκες με τα προγράμματα που χρειάζονται στα επονομαζόμενα 

λογιστικά πακέτα ή εμπορικά προγράμματα.

Στην συνέχεια θα παρουσιάσουμε τις εταιρίες που δημιουργούν λογιστικά πακέτα στα 

οποία προσφέρονται όλες οι εφαρμογές που χρειάζεται το λογιστικό γραφείο. Με αυτήν την 

δυνατότητα λογιστικά γραφεία, με ένα κόστος για αγορά λογιστικών προγραμμάτων 

καταφέρνουν να καλύψουν όλες τους ανάγκες τους στα επονομαζόμενα λογιστικά πακέτα ή 

εμπορικά προγράμματα. Καθώς επίσης και τις μεμονωμένες εφαρμογές Εσόδων -  Εξόδων, 

Γενική & Αναλυτική Λογιστική, Φορολογία Εισοδήματος και Μισθοδοσία που υπάρχουν 

από εταιρείες που δεν δημιουργούν λογιστικά πακέτα ή και που εξακολουθούν να πωλούν 

ξεχωριστά τις εφαρμογές τους για καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών τους.

Τέτοια προγράμματα για την ορθή λειτουργία του λογιστικού γραφείου με βάση της εταιρίες 

που θα αναλύσουμε είναι τα εξής:

1.1 ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

1.1.1. DELTA SINGULAR SOFTWARE SINGULAR ACCOUNTANT

Η συγκεκριμένη εταιρία από το 2004 διαθέτει πλέον στην αγορά το εμπορικό πακέτο 

Singular Accountant και δεν έχει όχι μεμονωμένα προγράμματα. To Singular Accountantjro 

οποίο υπάρχει σε 5 διαφορετικούς συνδυασμούς και έχει καταφέρει να καλύψει όλες τις των 

πελατών της.
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Η οικογένεια εφαρμογών Singular Accountant αντικατέστησε την εφαρμογή Singular 

Λογιστής, η οποία λειτουργούσε σε περιβάλλον DOS και έχοντας διανύσει μία πορεία 12 

χρόνων στην αγορά των λογιστών με αποτελεσματική συμβολή στην μηχανογράφηση των 

λογιστικών γραφείων έφτασε στη παύση της διάθεσης της στην αγορά από 1η Ιουλίου 2003 

καθώς επίσης σταμάτησε και η κυκλοφορία των νέων εκδόσεων και της υποστήριξης της 

συγκεκριμένης οικογένειας εφαρμογών από 1η Ιανουάριου 2005 λόγο των νέων παραθυρικών 

εφαρμογών.

Η οικογένεια προγραμμάτων Singular Accountant λειτουργεί σε περιβάλλον Windows,και 

ενσωματώνει με τρόπο ενιαίο τις λειτουργίες που είναι απαραίτητες για την κάλυψη των 

αναγκών του σύγχρονου λογιστικού γραφείου και των πελατών του, διαθέτει τεχνολογία 

άμεσης σύνδεσης με το Internet, ώστε να εκμεταλλεύεται τις δυνατότητες και τις υπηρεσίες 

που παρέχονται μέσα από αυτό, όπως σύνδεση με την ηλεκτρονική σελίδα υποβολής 

δηλώσεων Φ.Π.Α. του Υπουργείου Οικονομικών, δωρεάν ενημέρωση σε θέματα τεχνολογιών 

πληροφορικής και χρηματιστηρίου.

To Singular Accountant διαχειρίζεται: το Λογιστικό Γραφείο, τα βιβλία Α', Β'& Γ' 

κατηγορίας, τα Πάγια, τα Αξιόγραφα, τις Καταστάσεις ΚΕ.Π.Υ.Ο, τις Δηλώσεις Εισοδήματος 

και τη Μισθοδοσία.

1.1.1.2 Πλεονεκτώ ιιατα του Singular Accountant

To Singular Accountant αποτελεί το εργαλείο του σύγχρονου λογιστή, γιατί προσφέρει:

• Πρωτοποριακή τεχνολογία η οποία παρέχει τη μέγιστη ευχρηστία και 

ταχύτητα, προσφέροντας παράλληλα τη δυνατότητα ανάπτυξης μέσω Internet.

• Ολοκληρωμένη και ενιαία παρακολούθηση των δραστηριοτήτων του λογιστικού 

γραφείου, καθώς και των υπηρεσιών που προσφέρει στους πελάτες του.

• Αυτοματοποιημένες διαδικασίες για την υποβολή και πληρωμή Φ.Π.Α. και Ι.Κ.Α.

• Πολύπλευρη και πολυεπίπεδη τεχνική υποστήριξη, έγκαιρες και έγκυρες βελτιώσεις 

και αναβαθμίσεις, καθημερινή φορολογιστική και οικονομική ενημέρωση.

• Σύνδεση με όλες τις εμπορικές εφαρμογές για ανταλλαγή δεδομένων
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1.1.1.3 Συνδυασιιοί του Singular Accountant

Οι 5 συνδυασμοί του Singular Accountant καθώς τα προγράμματα που παρέχει ο καθένας 

από αυτούς αναφέρονται σε έναν συνοπτικό πίνακα παρακάτω:

Singular Accountant 1 2

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου * *

Βιβλία Α'& Β' κατηγορίας *

Γ ενική Λογιστική Η

Διαχείριση Παγίων * *

Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο * *

Δηλώσεις Φ.Π.Α. * *

Μισθοδοσία (Singular Manpower)

Δηλώσεις Εισοδήματος 

1.1.1.4 ΤΙΜΕΣ

Singular Accountant 1 (MS-SOL)

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου, Βιβλία Α'& Β' κατηγορίας, Διαχείριση Παγίων, 

Διαχείριση Αξιογράφων, Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο., Δηλώσεις Φ.Π.Α.

Πρόγραμμα *............................450€

Ετήσια Release.........................1606

Singular Accountant 2 (MS-SOL!

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου, Βιβλία Γ' κατηγορίας, Διαχείριση Παγίων, Διαχείριση 

Αξιογράφων, Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο., Δηλώσεις Φ.Π.Α.

Πρόγραμμα *...........................5506

Ετήσια Release........................2056

3 4 5
* * *

* * *

Η : *  *

*  Η= *

Η* * *

* * *

* *

*
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Singular Accountant 3 (MS-SOLD

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου, Βιβλία Α', Β' & Γ' κατηγορίας, Διαχείριση Παγίων, 

Διαχείριση Αξιογράφων, Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο., Δηλώσεις Φ.Π.Α.

Πρόγραμμα *............................750€

Ετήσια Release.........................265€

Singular Accountant 4 (MS-SOL)

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου, Βιβλία A', Β' & Γ' κατηγορίας, Διαχείριση Παγίων, 

Διαχείριση Αξιογράφων, Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο., Δηλώσεις Φ.Π.Α.,

Μισθοδοσία

Πρόγραμμα *............................1000€

Ετήσια Release.........................350€

Singular Accountant 5 (MS-SOL)

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου, Βιβλία Α', Β ' & Γ' κατηγορίας, Διαχείριση Παγίων, 

Διαχείριση Αξιογράφων, Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο., Δηλώσεις Φ.Π.Α., 

Μισθοδοσία, Δήλωση Εισοδήματος

Πρόγραμμα *............................1200€

Ετήσια Release............................425€

Singular Accountant EXTRA υποσυστήματα 

Αναλυτική Λογιστική

(Προϋποθέτει μία εκ των εφαρμογών Singular Accountant 2,3,4,5)

Πρόγραμμα................................900€

Ετήσια Release..........................220€

Importer/Exporter & Consolidation
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Εισαγωγή και εξαγωγή στοιχείων από και προς τα αρχεία της εφαρμογής και 

consolidation των δεδομένων.

Πρόγραμμα................................. 700€

Ετήσια Release........................... 150€

Ισολογισμός

(Προϋποθέτει μία εκ των εφαρμογών Singular Accountant 2,3,4,5)

Πρόγραμμα.................................150€

Ετήσια Release..............................35€

M.I.S. 1

Οικονομικές Αναφορές & Reporting μέσω απευθείας σύνδεσης με το MS-Excel 

(φίλτρα, γραφικά κ.α.)

Πρόγραμμα..................................200€

Ετήσια Release............................50€

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Η άδεια χρήσης λογισμικού MS-SQL Server για κάθε επιπλέον χρήστη ανέρχεται 

με στα 75 €

*Περιλαμβάνει μία άδεια χρήσης MS-SQL Server

1.1.1.5 Λειτουργίες του Singular Accountant

Πιο συγκεκριμένα, το Singular Accountant διαθέτει και προσφέρει:

Τεχνολογία Windows

Είναι το μοναδικό προϊόν στην ελληνική αγορά που είναι εξ’ ολοκλήρου σχεδιασμένο σε 

περιβάλλον Windows και χρησιμοποιεί τη βάση δεδομένων Microsoft SQL Server,
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προσφέροντας ταυτόχρονα απεριόριστη ευκολία, φιλικότητα, ασφάλεια και ταχύτητα στη 

χρήση.

Εκμετάλλευση των δυνατοτήτων του Internet

Διαθέτει ειδική τεχνολογία άμεσης σύνδεσης με το Internet, ώστε να μπορεί να 

εκμεταλλεύεται εξελιγμένες υπηρεσίες που θα παρέχονται μέσω αυτού (WEB Enable).

Ηλεκτρονική υποβολή δηλώσεων Φ.Π.Α.

Άμεση σύνδεση μέσα από την εφαρμογή, με την ηλεκτρονική σελίδα υποβολής 
δηλώσεων Φ.Π.Α. του Υπουργείου Οικονομικών.

Καθημερινή ηλεκτρονική ενημέρωση

On line φορολογική ενημέρωση μέσω της υπηρεσίας e-Λογιστής και δωρεάν ενημέρωση 
σε θέματα τεχνολογιών, πληροφορικής και χρηματιστηρίου.

Μια σειρά τεχνολογικών πρωτοποριών και ευκολιών χρήσης όπως :

• Διαχείριση μεγάλων όγκων δεδομένων, με εξασφαλισμένη την ακεραιότητά τους

• Δυνατότητα μεταφοράς όλων των αρχείων από το “Singular Έσοδα — Έξοδα” και

• σύνδεσης με Manager, Eurofasma και Singular Control.

• Δυνατότητα επαναληπτικού drill-down σε όλα τα πεδία των οθονών, όπου 

εμφανίζονται συγκεντρωτικά στοιχεία για την περαιτέρω ανάλυση και διερεύνηση της 

προέλευσης των στοιχείων αυτών.

• Εύκολο σχεδίασμά και παραμετροποίηση των βιβλίων.

• Δυνατότητα παρακολούθησης πολλαπλών χρήσεων ανά εταιρία. Ιδιαίτερα χρήσιμη 

δυνατότητα για την κατάσταση ελέγχου συνάφειας του Φ.Π.Α.

• Ευελιξία στην αγορά.

1.1.1.6 Τα υποσυστήιιατα του Singular Accountant 

Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου

Το συγκεκριμένο υποσύστημα παρακολουθεί με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο και 

ταυτόχρονα κοστολογεί όλες τις εργασίες που προσφέρει το λογιστικό γραφείο στους πελάτες 

του. Έτσι ο λογιστής εξοικονομεί πολύτιμο για αυτόν χρόνο και διασφαλίζεται από τυχόν
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παραλήψεις ή λάθη. Αναλυτικότερα, η “Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου” διαθέτει τα 

παρακάτω χαρακτηριστικά:

1. Ενιαία παρακολούθηση ενός συναλλασσόμενου είτε είναι πελάτης του λογιστικού 

γραφείου είτε προμηθευτής είτε και τα δύο.

2. Παρακολούθηση των φορολογικών υποχρεώσεων ανά πελάτη (εξαγωγή στοιχείων 

από reminder φορολογικών υποχρεώσεων κάθε εταιρίας -  πελάτη)

3. Δυνατότητα μετάβασης στα Λογιστικά Βιβλία του πελάτη, σε άλλη περιοχή εργασίας 

-  εταιρία και ιστοσελίδα των λογιστών (e-Λογιστής).

4. Αυτόματη δημιουργία εταιρίας μέσα από την διαδικασία καταχώρησης νέου πελάτη 

του λογιστικού γραφείου.

5. Δυνατότητα έκδοσης Αποδείξεων και Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών.

6. Δυνατότητα παρακολούθησης λογαριασμών ταμείο, όπως:ταμείου μετρητών, 

καταθέσεις στην τράπεζα, απαιτήσεις από πιστωτικές κάρτες πελατών κ.λ.π.

7. Παρακολούθηση του Λογιστικού Γραφείου σε συνάρτηση με το αρχείο εργαζομένων.

8. Κοστολόγηση των εργασιών σύμφωνα με το είδος κάθε εργασίας ή σύμφωνα με τους 

υπάλληλους που εργάστηκαν.

9. Χρέωση του πελάτη σύμφωνα με τις πραγματοποιημένες εργασίες, σύμφωνα με το 

υπολογιζόμενοι κόστος και σύμφωνα με τον όγκο των εγγραφών.

10. Παρακολούθηση των έργων που το Λογιστικό Γ ραφείο αναλαμβάνει (πχ.

11. Οικονομοτεχνική μελέτη, ίδρυση εταιρίας κ.λ.π.). Αναλυτικότερα Έναρξη -  Λήξη 

έργου και Προβλεπόμενα Έσοδα -  Έξοδα.

12. Ανάλυση σε υποέργα για αναλυτική παρακολούθηση σταδίων.

13. Σύνδεση φάσεων έργου με τυποποιημένες υπηρεσίες και πρότασή τους στη εισαγωγή 

των παραστατικών.

14. Παροχή πλήθους στατιστικών και πληροφοριακών εκτυπώσεων

15. Επικοινωνεί με το Internet για ηλεκτρονική υποβολή δηλώσεων, πληρωμή Φ.Π.Α. και 

Ι.Κ.Α.

16. Σας δίνει την δυνατότητα μέσα από την δική σας διαχείριση να δημιουργήσετε την 

εταιρία του πελάτη σας ή να μεταβείτε γρήγορα και εύκολα σε αυτήν.
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Βιβλία A ' & Β' κατηγορίας

Η  εφαρμογή εκτυπώνει αυτόματα τις απαιτούμενες από το νόμο καταστάσεις του 

λογιστικού προσδιορισμού των καθαρών κερδών. Επίσης, δίνει την δυνατότητα εύκολης 

δημιουργίας των βιβλίων A '& Β ' κατηγορίας με δύο τρόπους: α) με τη χρήση γραφικού 

σχεδιασμού ή β) με αυτόματη δημιουργία αυτών με βάση τις κινήσεις που διενεργούνται

στο σύστημα.

Επιπλέον διαθέτει και τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

1. Ενσωματωμένο πλήρες Λογιστικό Σχέδιο με δυνατότητα αυτόματης σύνδεσης με τις 

δηλώσεις Φ.Π.Α.

2. Φόρμα ταχείας εισαγωγής εγγραφών (FAST ENTRY).

3. Εύκολο σχεδίασμά και παραμετροποίηση των βιβλίων.

4. Πλήρης παρακολούθηση των υποκαταστημάτων.

5. Παρακολούθηση Βιβλίου/ων Απογραφής.

6. Ενιαία παρακολούθηση και εικόνα συναλλασσόμενων, ανεξάρτητα από

συγκεκριμένους ρόλους (πελάτης ή προμηθευτής).

7. Σύνδεση με τις εμπορικές εφαρμογές της Singular Software.

Εταιρία ΠίΛάτη : TESTESEX ESS S i n g u l a r ........................
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΕΔΡΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ A C C O U N T A N T

Εγγραφές Εσόδων - Εξόδων

Εισπράξεις

Πληρωμές

Εξόφληση Αξιογράφων

Καταθέσεις - Αναλήψεις 

Καταστάσεις

Βιβλία

Μετάβαση στο Internet

Εικόνα 1-Κεντρική σελίδα Accountant για βιβλία Α'& Β'κατηγορίας
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Γενικά Κινήσεις Αρχεία Παρο,ιει

ηε ΤΕδΤΕβεχ

Αιτιολογία |^

[ . ,  | Αριθμός (Αηό/Εως)[^ “ I Ημερομηνία [14/10/2005 Π
I Υποκατ/μα | ΕΔΡΑ Ι-Ί

Λ ογαριασμός Συναλλασσόμενου

Κστιίγορία | Ί ϋ 3 3
Τοέχον Υπόλοιπο Λοναοιασιιού

Τρόπος ΠίίΓίρωμής [_ 13
Έ&ο6α & Έξοδα

ΑνάΑϋοη Γ ααιιιιής
|α /α Λογαριασμός: ΧΜΣ,Κ,Κ. Καθαρή Αξία Αξία δ&ικών Φόρων Α ζίαΦ Π Α

Όνομα Ώνομα;

□  &  Μ
Συνολική Αξία

* Αξία προ Φ, ΠΑ 0.00 Γενικό Σύνολο 0.00
-όροι 0.00 Κ ρατήσεις 0.00

■* Φ.ΠΑ, 0.00 ΠίΙηροτέο α ο ο

• ΐαη:| . ] |  ¿¿κύρωση | |  Ι^έαΕγγραφή

Εικόνα 2-Καταχώρηση εγγραφών για βιβλία Α'& Β' κατηγορίας

Εικόνα 3-Καρτέλες Προμηθευτών, Πελατών, Φ.Π.Α. κ.α. για βιβλία Α'& Β'κατηγορίας

Γ ενική Λογιστική
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Η εφαρμογή είναι πλήρως εναρμονισμένη με τις πιο πρόσφατες αλλαγές του ΚΒΣ. 

Διαθέτει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

1. Τήρηση του Ε.Γ.Λ.Σ. και δυνατότητα μέχρι και δεκαπενταβάθμιας ανάλυσης με 

πλήρως οριζόμενη μορφή 30ψήφιου αλφαριθμητικού κωδικού.

2. Καταχώρηση προσωρινών κινήσεων και εκτυπώσεις με ή χωρείς τις προσωρινές 

κινήσεις.

3. Διαχείριση πολλαπλών ημερολογίων και βιβλίων υποκαταστήματος.

4. Ενημερώνεται αναλυτικά ή συμψηφιστικά από τα προγράμματα εμπορικής 

διαχείρισης.

5. Παρακολουθεί πολλές εταιρείες και οικονομικές χρήσεις, με πολλαπλές οριζόμενες 

περιόδους ανά χρήστη.

6. Παρακολούθηση Υπερδωδεκάμηνης χρήσης.

7. Παρέχει πλήθος λογιστικών, στατιστικών και πληροφοριακών καταστάσεων. 

Συνδέεται και δέχεται στοιχεία από τις εμπορικές εφαρμογές της Singular Software.

8. Η εφαρμογή προσφέρει μέσω παραμετρικών οικονομικών αναφορών τις εκτυπώσεις 

του Ισολογισμού, των Λογαριασμών Γενικής Εκμετάλλευσης, τα Αποτελέσματα Χρήσης και 

το Μερισμό. Βασική δυνατότητα είναι ότι όλες οι παραπάνω οικονομικές αναφορές 

εξάγονται σε MS Excel για περαιτέρω επεξεργασία.

9. Δημιουργία αυτόματων κινήσεων ανοίγματος και κλεισίματος κινήσεων 

αποτελεσμάτων και μεταφοράς υπολοίπων.

10. Δίνει την δυνατότητα δημιουργίας πρότυπων Λογιστικών άρθρων για την γρήγορη, 

εύκολη και σωστή καταχώρηση εκείνων των άρθρων, των οποίων η δημιουργία πρότυπα 

λογιστικά άρθρα για επαναλαμβανόμενες εγγραφές και έχει την δυνατότητα εκτύπωσης των 

λογιστικών άρθρων.

11. Διαθέτει πλήρως ανεπτυγμένο Λογιστικό Σχέδιο με δυνατότητα αυτόματης σύνδεσης 

με τις Δηλώσεις.
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Ετ«ιρ!α ΓΊεΛάτιι: ΡΑίΤΜΑ ΕΠΕ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΕΔΡΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Αρθρα Λογιστικής 

Οικονομικές Εγγραφές 

Εισπράξεις 

Πληρωμές

Λογαριασμοί Λ.Σ.

Ε3 Singular.
CQiA C C O U N T A N T

Καταθέσεις -  Αναλήψεις 

Καταστάσεις

Εξόφληση Αξιογράφων 

Μετάβαση στο Internet

Εικόνα 4-Κεντρική σελίδα Γενικής Λογιστικής
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Εικόνα 5-Καταχώρηση εγγραφών Γενικής Λογιστικής
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Γενικά Κινήσω Αρχαία Παρσμετροι 8* ΠροτιμΓίσ-ϊκ; Βδκές Εργαεϊες Βοήθεια

Εικόνα 6-Καρτέλες Προμηθευτών, Πελατών, Φ.Π.Α. κ.α. για Γενική Λογιστική

Γενικά Κινήσειε Αονείπ ΠπησμξτρΟι & Προτιμήσεις Ειδκές Εργασίες Βοήθεια

Κ ω δικός 4  Π ε ρ ιγ ρ α φ ή  : >< ;

Από Κωδικό |20 ^  Από Περιγραφή

Έως Κωδικό |29 

Μάσκα Ε
21 Έως Περιγραφή

2  Μάσκα |*~

Ακριβής αναζήτηση □

!20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ Ενεργητικού 000·
20.00 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΑΠ0ΓΡΑΦΗΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ Ενεργητικού 6.00

2θ.οαοο ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΑΠ0ΓΡΑΦΗΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ Ενεργητικού 0.00

20.0000.000 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΑΠ0ΓΡΑΦΗΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ Ενεργητικού 0.00
20.01 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ0Ρ/ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ Ενεργητικού 0.00
20.01.00 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ0Ρ/ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ Ενεργητικού αοο

» .ο ι.ο α ο ο ο ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ ΕΣΩΤΧΩΡίΣ ΦΠΑ Ενεργητικού αοο

20.01.00.003 ΑΓΟΡΕΣ ΕΝΪ1/ΤΩΝ ΕΙΩΤ.ΜΕ ΦΠΑ03Χ Ενεργητικού 0.00
20.01. 0α004 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ ΕΣΩΤ.ΜΕ ΦΓΚ04Χ Ενεργητικού 0.00

2001 00.0% ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΛΙΩΝ ΕΣΩΤ.ΜΕ ΦΠΑ00* Ενεργητικού 000

2α01.00.008 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ ΕΣΩΤ.ΜΕ ΦΠΑΟ» Ενεργητικού αοο

20.01.00^)13 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ ΕΣΩΤ.ΜΕ ΦΠΑ13Ζ Ενεργητικού αοο

20.01.θαθ1Β ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ ΕΣΩΤ.ΜΕ ΦΠΑ18* Ενεργητικού αοο
20.02 ΕΝώΛΕΣ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ Ενεργητικού αοο
20.02.00 ΠΡΑΓΜΑ3Α ΕΝΔ/ΚΩΝ ΑΠΟΚΤΗΣΕΩΝ Ενεργητικού αοο

.20.02.θαθ00 ΓΡΑΓΜΑΞΙΑ ΕΝΔ/ΚΩΝ ΑΠΟΚΤΗΣΕΩΝ 1ΑΜ Ενεργητικού αοο
20.02.00.003 ΠΡΑΓΜΑΞΙΑΕΙ̂ ΚΩΝ ΑΠΟΚΤΗΣΕΩΝ ΜΕ Ενεργητικού 0.00

| [ΐτραείαΛογορίασμι̂] [ίΝ̂ίκ; Λογαριασμέ] | ΔιαγραφήΜγοριοσμρ̂ 
Π.Ε.: εϊηφίΐν 0€ΜΟ (Γεν* Ετ.: Μί^ΜΑ ΕΠΕ 'ΥιυΕίΡΑ | ΑΛ : ΑΧ1 · ΚΕΝΤΡΙΚΗ 131/12/2004 | )».: )»πση 2004

[~~^= Εύρεση ]  

Ί , |>Ι-Ε&ν<φν>̂Γ|

I Νέ̂Υπο̂νοΡ·̂ ^

Εικόνα 7-Καρτέλες Λογαριασμών
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Διαχείριση Παγίων

Το υποσύστημα “Διαχείριση Παγίων” παρακολουθεί τα πάγια και τις αποσβέσεις παγίων 

των πελατών του λογιστικού γραφείου, διαθέτοντας τα παρακάτω μοναδικά χαρακτηριστικά:

1. Δυνατότητα εύκολης και γρήγορης εκτύπωσης Μητρώου Π

2. Παρακολουθεί- Εισάγει κινήσεις αγορών, πωλήσεων και βελτιώσεων παγίων 

στοιχείων.

3. Διαθέτει καρτέλα κίνησης για κάθε πάγιο και καταστάσεις κινήσεων των παγίων.

4. Εξαιρετικά εύχρηστο τρόπο για τον υπολογισμό τω αποσβέσεων των παγίων 

στοιχείων.

Διαχείριση αξιόγραφων

1. Με την εφαρμογή αυτή μπορείτε να παρακολουθείτε τα εισπρακτέα και πληρωτέα 

αξιόγραφα τα δικά σας ή των πελατών σας.

2. Δίνει την δυνατότητα μεταβίβασης ή εξόφλησης των αξιογράφων και σας ενημερώνει 

καθημερινά για τις απαιτήσεις και υποχρεώσεις που προκύπτουν από τα αξιόγραφα.

3. Επιπλέον παρακολουθεί λογαριασμούς ταμείου και προσφέρει δυνατότητα εισαγωγής 

κινήσεων εισπράξεων και πληρωμών.

Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο.

1. Με την “Διαχείριση Καταστάσεων ΚΕ.ΠΥ.Ο., εκτυπώνονται οι σχετικές καταστάσεις 

με δύο τρόπους :α) από τις κινήσεις των βιβλίων(δηλαδή από τις εγγραφές) ή β) από 

απ’ευθείας εισαγωγή των απαραίτητων στοιχείων από εσάς.

2. Εκτύπωση συγκεντρωτικών καταστάσεων τιμολογίων πελατών / προμηθευτών και 

δισκετών για το ΚΕ.ΠΥ.Ο.(δηλαδή δυνατότητα εξαγωγής των στοιχείων σε δισκέτα για 

ποβολή στο ΚΕ.ΠΥ.Ο.).

Δηλώσεις Φ.Π.Α.

Με το υποσύστημα “Δηλώσεις Φ.Π.Α.” καλύπτονται όλες οι περιπτώσεις δηλώσεων 

Φ.Π.Α. για κάθε κατηγορία βιβλίων Α', Β'& Γενικής Λογιστικής(δηλαδή περιοδικές 

δηλώσεις και εκκαθαριστική σε μηχανογραφικό ή προτυπωμένο χαρτί).
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Τα απαραίτητα στοιχεία αντλούνται από τις κινήσεις των βιβλίων A’, Β' κατηγορίας & 

Γενικής Λογιστικής αντίστοιχα και συμπληρώνονται αυτόματα στη δήλωση. 

Χρησιμοποιούνται προτυπωμένες δηλώσεις αποδεκτές από την εφορία.

Δίδεται και η δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής των δηλώσεων σε σύνδεση με την 

ηλεκτρονική σελίδα υποβολής δηλώσεων Φ.Π.Α. του Υπουργείου Οικονομικών.

Επιπρόσθετα, το υποσύστημα διαθέτει τις δυνατότητες:

1. Υπολογίζει αυτόματα PRO-RATA

2. Προσφέρει δυνατότητα ελέγχου συνάφειας Φ.Π.Α.

3. Μαζική έκδοση των δηλώσεων Φ.Π.Α. όλων των πελατών του γραφείου.

Δήλωση Εισοδήιιατος

Το υποσύστημα “Δήλωση Εισοδήματος” αυτοματοποιεί τη διαδικασία συμπλήρωσης των 
δηλώσεων φορολογίας φυσικών και νομικών προσώπων, πελατών του λογιστικού γραφείου, 
με έναν σύντομο και απόλυτα έγκυρο τρόπο. Επιπλέον, διαθέτει τα παρακάτω 
χαρακτηριστικά:

1. Μεταφορά των σταθερών στοιχείων φορολογούμενου από χρόνο σε χρόνο, με πλήρη 

ιστορικότητα για 5 συνεχή χρόνια.

2. Εκτύπωση ανά φορολογούμενο, των δηλώσεων Ε2, Ε3, Ε5, Ε9, Ε14

3. Αυτόματη ενημέρωση από τα προγράμματα ‘Έσοδα -  Έξοδα” και τη “Γενική 

Λογιστική” της Delta Singular Software.

Μισθοδοσία

Με το υποσύστημα της “Μισθοδοσίας”, το λογιστικό γραφείο αντιμετωπίζει με τον πιο 

ολοκληρωμένο, σίγουρο και ασφαλή τρόπο το σύνθετο πρόβλημα της μισθοδοσίας των 

πελατών του.

Υπολογίζεται και εκτυπώνεται η μισθοδοσία κάθε μηνός, εκδίδονται οι βεβαιώσεις / 

καταστάσεις της εφορίας και δίνονται αναλυτικές πληροφορίες για το σύστημα μισθοδοσίας 

κάθε τμήματος της επιχείρησης / πελάτη του λογιστικού γραφείου. Ειδικότερα, το 

υποσύστημα της “Μισθοδοσίας” διαθέτει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

1. Αποτυπώνει με εύκολο τρόπο οποιοδήποτε πολιτική αμοιβών και εργασιακών 

σχέσεων
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2. Λειτουργεί αμέσως, γιατί γνωρίζει όλες τις έννοιες τα Μισθοδοσίας, όπως αποδοχές, 

ταμεία, κρατήσεις, φόροι.

3. Προσαρμόζει οποιαδήποτε αλλαγή σε νόμους και πολιτικές αμοιβές με γρήγορο 

τρόπο γιατί είναι απόλυτα παραμετρικό.

4. Προβλέπει όλους τους πιθανούς τρόπους υπολογισμούς για όλες τις εργασιακές 

σχέσεις και δημιουργεί νέους.

5. Μεταβάλλει εύκολα και γρήγορα τις αλλαγές υπολογισμού της Μισθοδοσίας για το 

σύνολο των εργαζομένων ή ομάδες αυτών.

6. Εκδίδει τα μηχανογραφικά ένσημα και τις βεβαιώσεις / καταστάσεις της εφορίας και 

σε δισκέτες .

7. Εκτυπώνει μισθολογικές καταστάσεις, αποδείξεις πληρωμής, βεβαιώσεις αποδοχών, 

καθώς και οποιαδήποτε εκτύπωση προβλέπεται από το νόμο, με οριζόμενη από τον χρήστη 

φόρμα.

8. Οργανώνει κα παρακολουθεί την ιστορικότητα των στοιχείων μισθοδοσίας των 

εργαζομένων.

9. Υπολογίζει αποζημιώσεις.

Επιπρόσθετα, δίνεται η δυνατότητα:

• Πλήρους Υπολογισμού των Αναδρομικών για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα ζητηθεί.

• Καταμερισμού της εργασίας των εργαζομένων (Κέντρα Κόστους).

Η Μισθοδοσία διαθέτει πλήρες σύστημα αναφορών και εκτυπώσεων (Singular Report 

Generator Import).

To Singular Accountant διαθέτει επίσης μια εφαρμογή για την δημιουργία ισολογισμού 

για τις Α.Ε. Επιπλέον υποστηρίζεται η ροή των εργασιών που μπορεί να αναλάβει ένα 

λογιστικό γραφείο όπως η ίδρυση της εταιρίας, η αλλαγή του καταστατικού, η υπογραφή ενός 

συμβολαίου καθώς και να παρακολουθεί ο χρήστης το κόστος της καθεμίας εργασίας από 

αυτές.

Ο λογιστής μπορεί επίσης μέσα από το διαχειριστικό περιβάλλον εργασίας μπορεί να 

εκδώσει αποδείξεις και τιμολόγια παροχής υπηρεσιών για στους πελάτες των οποίων τα 

βιβλία διαχειρίζεται.
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1.2 SINGULAR ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

Η οικογένεια εφαρμογών Singular Λογιστικά απευθύνεται σε όλο το εύρος των 

επιχειρήσεων και καλύπτει με τις επιμέρους εφαρμογές της την λογιστική και οικονομική 

τους διαχείριση.

Όλες οι εφαρμογές είναι ανεπτυγμένες σε περιβάλλον Windows και συγκεκριμένα 

καλύπτουν διαχείριση βιβλίων Α'& Β' κατηγορίας, Γενική Λογιστική, Αναλυτική Λογιστική, 

Πάγια, Ισολογισμό, Δήλωση Εισοδήματος και M.I.S.

• Singular Έσοδα-Έξοδα

Η εφαρμογή Singular 'Έσοδα -  Έξοδα απευθύνεται σε επιχειρήσεις και ελεύθερους 

επαγγελματίες που παρακολουθούν Α'& Β' κατηγορίας βιβλία και πέρα της παρακολούθησης 

αυτών ζητούν αναλυτικές πληροφορίες για τις συναλλαγές με πελάτες και προμηθευτές.

• Γενική & Αναλυτική Λογιστική

Η εφαρμογή απευθύνεται σε επιχειρήσεις που παρακολουθούν βιβλία Γ ' κατηγορίας και 

επιπλέον έχουν υποχρέωση τήρησης αναλυτικής λογιστικής. Προσφέρει τη δυνατότητα 

καταχώρησης επιλεκτικών / αυτόματων κινήσεων επιμερισμού, με πέντε διαφορετικούς 

τρόπους επιμερισμών / αναμερισμών / καταλογισμών. Επιπλέον παρακολουθεί τα στάδια των 

διαφόρων επιμερισμών.

• Singular Γ ενική Λογιστική

Η εφαρμογή Singular Γ ενική Λογιστική απευθύνεται σε επιχειρήσεις που παρακολουθούν 

βιβλία Γ ' κατηγορίας. Εκτός της διαχείρισης των βιβλίων η εφαρμογή προσφέρει 

παρακολούθηση συναλλασσόμενων, ταμείου εισπράξεων — πληρωμών και αξιογράφων. 

Συγχρόνως συμπληρώνεται με το extra Module του Ισολογισμού που περιλαμβάνει της εξής 

αναφορές: τον Ισολογισμό, τους Λογαριασμούς Γενικής Εκμετάλλευσης, τα Αποτελέσματα 

Χρήσης και Μερισμό. Όλες οι παραπάνω αναφορές εξάγονται σε MS-Excel για περαιτέρω 

επεξεργασία.
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• Δήλωση Εισοδήματος

Η εφαρμογή απευθύνεται σε Λογιστές και Λογιστικά γραφεία και αυτοματοποιεί τη 

διαδικασία συμπλήρωσης των δηλώσεων φορολογίας φυσικών και νομικών προσώπων με 

σύντομο και απόλυτα έγκυρα τρόπο.

Εκτυπώνει ανά φορολογούμενο όλα τα προβλεπόμενα έντυπα στα έντυπα της εφορίας και 

σε μηχανογραφικά έντυπα , ενώ υπολογίζει το φόρο με ακρίβεια.

1.3 δΙΝΟΐΙΕΑΚ ΕϋΚΟΕΑ8ΜΑ

Οικογένεια εφαρμογών σε περιβάλλον ϋΟ β που απευθύνεται σε μεσαίες επιχειρήσεις 

και καλύπτει όλο το φάσμα της Εμπορικής και Οικονομικής λειτουργία τους καθώς και μία 

σειρά ειδικών λειτουργιών.

Διεκπεραιώνει και πληροφορεί με κάθε λεπτομέρεια για τις καθημερινές συναλλαγές 

της επιχείρησης, δίνοντας ταυτόχρονα στη διοίκηση επεξεργασμένη πληροφόρηση, 

διευκολύνοντας και ουσιαστικά υποβοηθώντας τη διαδικασία απόφασης.

Το ΕιίΓοίαειηα χαρακτηρίζεται από:

• Ωριμότητα που απορρέει από την τεράστια εγκατεστημένη βάση πελατών

• Αυξημένη λειτουργικότητα και ευκολία χρήσης

• Ενιαίο, γρήγορο και παραμετρικό περιβάλλον λειτουργίας
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Εικόνα 8-Κεντρική σελίδα Eurofasma

To Eurofasma διαχειρίζεται: αποθήκη, πωλήσεις, αγορές, πελάτες -  προμηθευτές, 

έσοδα -  έξοδα, γενική και αναλυτική λογιστική. Καθώς επίσης: ποσοτικές εκπτώσεις, 

προμήθειες παρακαταθήκης, παρακολούθηση set ειδών, μαζική τιμολόγηση.

Η εφαρμογή ολοκληρώνεται με επιπλέον εφαρμογές (extras) που έχουν στόχο να 

καλύψουν εξειδικευμένες ανάγκες, όπως:

• Έσοδα-Έξοδα

• Eurofasma/T ενική Λογιστική

• Eurofasma/Eενική & Αναλυτική Λογιστική

• Χρηματοοικονομικός προγραμματισμός

• Συναλλαγές σε ξένο νόμισμα

• Φάκελος εισαγωγών

• Διαχείριση εντατικής λιανικής

• Διαχείριση παραγωγής

• Διαχείριση παρτίδων

• Διαχείριση Serial Numbers

• Διαχείριση παγίων

• Μαζική τιμολόγηση
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Επίσης συνοδεύεται από utilities υποστήριξης, που λειτουργούν ως μοντέλα 

πληροφόρησης και συμπληρώνουν τις λειτουργίες που προσφέρουν η εμπορική — οικονομική 

διαχείριση και τα extras:

• Singular Report Generator (S.R.G)

• Eurofasma Import από ASCII

• ODBC Driver 32BIT

1.3.1 Συνδυασμοί του ΕυΓοΕικπηι

Η εμπορική διαχείριση του ΕιιτοίαβηΜ. προσφέρεται σε συνδυασμούς έτσι ώστε να 

καλύπτουν τις διαφορετικές ανάγκες της κάθε επιχείρησης:

• Eurofasma / Base

Περιλαμβάνει διαχείριση πωλήσεων, αγορών, αποθήκης, λοιπών λογαριασμών, 

αξιογράφων. Αξιολόγηση προμηθευτών, ΕΦΚ.

Πρόγραμμα............................17006

Ετήσια Release........................ 4206

• Eurofasma / Εμπορική Διαχείριση

Περιλαμβάνει ό,τι το Eurofasma / Base και επιπλέον: ποσοτικές εκπτώσεις & ειδικές 

συμφωνίες πελατών και προμηθευτών, προμήθειες παρακαταθήκης, παρακολούθηση set 

ειδών, χρηματοοικονομικό προγραμματισμό, μαζική τιμολόγηση.

Πρόγραμμα............................27006

Ετήσια Release......................6506
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• Eurofasma / Audit

Περιλαμβάνει ό,τι το Eurofasma / εμπορική διαχείριση και επιπλέον: κοστολόγηση κατ’ 

είδος στις μερίδες αποθήκης με την τεχνική Γρηγοράκου και φάκελο εισαγωγών.

Πρόγραμμα............................3800€

Ετήσια Release.........................900€

• Eurofasma / Audit Plus

Περιλαμβάνει ό,τι το Eurofasma / Audit και επιπλέον Διαχείριση -  κοστολόγηση

Παραγωγής.

Πρόγραμμα............................ 1100€

Ετήσια Release...................... 280€

Λ.. 1 Π Ϊ Χ Ι

Αρχεία lipo

1. Γενικής Πογιστικής.

Θ1. Νέα Εννοαωή

02. Μεταβολή κατά Ημερομηνία 
*03.' Μεταβολή κατά Κώδ. Πογ/σμού
04. Μεταβολή κατά Κοδ. Αναφοράς

05. Αναγραφή κατά-Ημερομηνία ■
06. Αιαγραφή κατά Κωδ. Πογ/σμού
07. Αιαγραφή κατά Κωδ. Αναφοράς
08. Μαζική Αιαγραφή Κινήσεων

09. Επιλ. Ενημέρωση κατά Ημερ/νία
10. Επιλ. Ενημέρωση κατά Κωδ.Αογ.
11. Επιλ. Ενημέρωση κατά Κωδ.Αναψ.
12. Μαζική Ενημέροση Κινήσεων

[εις Online

Ιεση Επαναληπτικόν Αρθρων
I

IULRR SOFTWARE Α.Ε.

16:18

Εικόνα 9-Καταχώρηση εγγραφών
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15, | * 8 8 9 Γ  Αρχεία Προβολές Εκτυπώσεις Οικ. Αναφορές. . Βογ)0γ|γικά λοιπά . .

Εγγραφή Ημερήσιων Κινήσεων Γενικής λογιστικής - Σελίδα 1 από 8

0/Β0Θ034 ΓΚειο
Σν

Κωδ, Αναφοράς 
Κωδ. Παραστατ.
Αριθ.Εκτύπωσης 
Αιτιολογία : Αγορές Εμπορευμάτων Τιμ:

ΐΒ Μ Μ ί|ειοιοπι^/|)
ΙΙΠΙΜ ΒΙΒΜ ^ΒΒΙ

Ημερομηνία 
Α/Α Παραστ. 
Κ . Κόστους

Τρ 01/01/02 
123456

λογαριασμός Π ε ρ ι γ ρ α φ ή Κ ρ έ ο σ η ι σ τ ω σ η

50.00. 02
20.00. 08 
20.00.18
54.00. 20.008
54.00. 20.018

Αιάφοροι Προμηθευτές 
Αγορές Εμπορευμάτων 8% 
Αγορές εμπορευμάτων 18% 
ΦΠΑ Αγορών Εμπορευμάτων μ 
ΦΠΑ Αγορών με συντελεστή

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00 
0.00 
0.0 
0.0 
0 . 0

Εικόνα 10-Καταχώρηση εγγραφής Γενικής Λογιστικής

Ι Η Μ γ ~τ

Τελ. Ενημέρωση : Οε 07/01/02

Τ ύ π ο ς  λογαριασμού : 6
Επίπεδο Προϋπολογισμού : 2

Προμηθευτών

Ανάλυση σε Κατώτερο Επίπεδο: Ν
’ - ■ - - Ποσότητα: 0

Κρεωστικό/Πιστωτικό νπόλοιπο: 0

Περιορισμοί

ν π ό λ ο ι π ο

Σύνολα λογαριασμού

Ελάχιστο

- 1000000000000000.00

Η ρ έ ο σ η ·
Π ί σ τ ά σ η -

. Μέγιστο

1000000000000000.00

2,832.00
4,480.34

¡1 Ι!Γ
. ΨΛ
, ί ι ! ! :¿11110 ι , ί ΐ ΐ ι 1 ί !!! !

Εικόνα 11-Δυνατότητα Προβολής Λογαριασμών
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Εικόνα 12-Δυνατότητα Εκτυπώσεων Ισοζυγίου

0Λ ι&ΐβΒδάΦοιίεζ5 Κινήσεις Αρχεία ; ΠροβοΑές Εκτυπώσεις.

Γ Η' 4 ΛκΙ 

ί ' ·■ , ' ]

ΒοηθΓΐ·τ ι κα -.Πρ ι πα■■' : I   _____:_______ ||||Ι| ¡||||!||!ΐ||ΐ ΐ!;;·;Ϊ!|||;||
.1... Αρχείο Σταθερών

^ ■  ΒΜΜ1 ΙιΤιΤί [>ΡΙ1ϊ]ΤΓ»1ΜΰΒ^Μ1
Γενικη-ΠναΒυτική Πογιστικι 3. Οικονομική Πορεία 

Εφαρμογή σύμφωνη με Κ 4. Οήίίωσπ Φ.ΊΙ.Α.

Ι £

. Ποιπά ΤίθροΓΐε

(Ο 1988-2004 8ΙΝ61ΙΙ-Αίϊ 80ΡΤ1·ΐηβΕ Π.Ε.

ίΐΐΜίΝϋΐΗΐ

;·ί
Ιΐ ιΙ Ιρ  
Μ II

Ι#® ί!βρρΐΜ ® Ιι 
1 ¡ΡΡ|ΒΙ|ϋΙ|ίϊ!ΡΡ1

Ι1|1Β
1*1!

φ ΐ!ίΜ « ΐ§ Ρ Ρ Μ Ρ !ΐ·5 !ίί8 4 ρ « Β » ώ ίΒ Ρ Ν Ιίί® ϋ  
8!! ΙΙϋ« ¡Ι!|!|!ϋ «ΡΡ» ¡!1!ί!Ι!Ιί1 ί!]Ι!!!! ίΙΙΙίίΙ

Ι88|8ΙΙ88?ΙίίΡΡ9Ί888!ρΐΙήΜίί]!ϋΐή!!ΐΡΜ!ΐ!ΜΜΜΗΕίΗϊ|ίίίϊϊΙΗΙϊ1|ΐ;ΐ!Μ ?ϋ'|ί|ϊ Μι:; |ΐΗ:|ίί:!:;ίίΜ!ί;Η ¡ΜΗ;·
ί8ΐΐ!ΐ989ΐΜΜΑΐ3ΐ!8ΗβΙ̂ ΛΜ3Νβΐ!Ν§η̂ ίΛ§ίί

β ϋ
; ί 
ι , 1

¡111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Μ|!Κΐ
! | ϋ ! |

1IIΙΗ  I ¡¡I |Ι !|§ I | Ι! 

1 Χρήση; Τρέχουσα Ε τ :99

!ΐΡΐ!|!|!|ί;!Β&
ίΐΙρΙίίΗΐ!§;ί^
9 I Σ ι :2 0 /0 0 I31 /12/04116:25

Εικόνα 13-Δημιουργία Ισολογισμού
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Ποι

01. Αλλαγή ΚΡΠσης - ■
02. Απλανή Εταιρίας
03. - Κατάλογος Εταιριών

Γενική-Αναλυτική Πο Η---— :---■----------- :— :— -— — ----
Εφαρμογή σύμφων 04. Συνοπτική Κατάσταση Εταιρίας 

05.. Ημερομηνίες Κ.Β.Σ,

---1 06. Εργασίες ΚΕ.Π.ν.Ο.' ■

|| 07. Εργασίες νποΒολής Ισοζυγίου

08., Έλεγχοι Ορ0ότήτας: ■·
09. - Ενημερώσεις Κινήσεων .· , ·
10. Εισαγωγές από Αρχεία ΑΘΟΙΙ,

Εικόνα 14-Υποβολή Ισοζυγίου

1.4 LoeicDIS

PROFESSIONAL

Η εφαρμογή Έσοδα - Έξοδα καλύπτει όλες τις λειτουργίες που απαιτεί ο ΚΒΣ, 

υποστηρίζει τη διαχείριση πελατών, προμηθευτών, όλα τα απαραίτητα παραστατικά, τη 

διαχείριση παγίων, καθώς και τις καταστάσεις του ΚΈ.Π.Υ.Ο. Το περιβάλλον επικοινωνίας 

με το χρήστη στηρίζεται σε μια μορφή όπως το Οιιΐΐοοίς, με τις βασικές λειτουργίες να 

εμφανίζονται συγκεντρωμένες στο αριστερό μέρος. Υπάρχει επίσης η δυνατότητα επιλογής 

της συγκεκριμένης λειτουργίας από τα εικονίδια και τα μενού επιλογών. Η εφαρμογή 

δημιουργεί λίστες με εγγραφές, όπως είναι, για παράδειγμα, η λίστα των πελατών.

1.4.1 Λογαριασμοί:

• Παρατηρείται μεγάλη λειτουργικότητα μέσω των λογαριασμών και παρατηρούμε ότι 

υπάρχει παραμετρικός ορισμός μήκους και μορφής του κωδικού λογαριασμού 

σύμφωνα με της ανάγκες της επιχείρησης.
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• Δυνατότητα επιλογής του βάθους ανάπτυξης των λογαριασμών.

• Δυνατότητα ανάπτυξης συγκεντρωτικών λογαριασμών, επιμέρους λογαριασμών για 

τιμολόγια-πιστωτικά, χονδρικές-λιανικές πωλήσεις ή και επιμέρους λογαριασμών ανά 

συντελεστή καθαρού κέρδους.

• Ορισμός, από το σύνολο των συντελεστών καθαρού κέρδους, εκείνων που 

αντιστοιχούν στις δραστηριότητες της συγκεκριμένης επιχείρησης.

• Δήλωση, σε επίπεδο λογαριασμού, της στήλης βιβλίου στην οποία θα συμπεριληφθεί 

ο λογαριασμός για να διασφαλίζεται η σωστή ενημέρωση των βιβλίων.

• Δήλωση, σε επίπεδο λογαριασμού, των «πεδίων» των φορολογικών δηλώσεων στα 

οποία θα συμπεριληφθεί ο λογαριασμός για να διασφαλίζεται η σωστή ενημέρωση 

των δηλώσεων.

• Επέμβαση στη μορφή της λίστας λογαριασμών για αλλαγή είτε των κριτηρίων 

ταξινόμησης ή των στοιχείων που εμφανίζει.

• Εμφάνιση στην οθόνη των εγγραφών του λογαριασμού. Δυνατότητα άμεσης 

πρόσβασης από συγκεκριμένη εγγραφή στο αντίστοιχο παραστατικό εσόδου-εξόδου

• Δυνατότητα καταχώρισης συγκεντρωτικού ποσού ανά μήνα και λογαριασμό

• Παράλληλη λειτουργία στο τρέχον και το επόμενο έτος στο επίπεδο των 

καταχωρήσεων, των εκτυπώσεων κ.λ.π.

1.4.2 Συναλλασσό αενοι:

• Τήρηση αρχείου συναλλασσόμενων με πλήρη στοιχεία αναγνώρισης, καθώς και 

πλήθος πληροφοριακών, οικονομικών και στατιστικών στοιχείων.

• Καρτέλα συναλλασσόμενου με πληροφοριακά στοιχεία, στοιχεία διευθύνσεων, 

σχόλια και χαρακτηρισμούς που διευκολύνουν την ομαδοποίηση του σε καταστάσεις 

και αναφορές, προβολές κ.λ.π.

• Παραμετρικός ορισμός του μήκους και της μορφής του κωδικού σύμφωνα με τις 

ανάγκες της επιχείρησης

• Έλεγχοε, κατά την καταχώριση συναλλασσόμενου, ορθότηταε του Α.Φ.Μ. (πλήθος 

ψηφίων, σωστό Α.Φ.Μ., Πελάτες με ίδιο Α.Φ.Μ.) καθώς και της συμπλήρωσηε των 

απαραίτητων στοιχείων (Κωδικός, Α.Φ.Μ. κ.λ.π.).

• Ταυτοποίηση του συναλλασσόμενου βάσει Α.Φ.Μ. και αυτόματη συμπλήρωση των 

πληροφοριακών στοιχείων της καρτέλας του.
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• Εμφάνιση στην οθόνη της αναλυτικές καρτέλας συναλλασσόμενου. Δυνατότητα 

άμεσης πρόσβασης από συγκεκριμένη εγγραφή στο αντίστοιχο παραστατικό, αλλά και 

δυνατότητα επέμβασης στα στοιχεία του παραστατικού

• Συγκεντρωτική εικόνα της Χρέωσης / Πίστωσης / Υπολοίπου του συναλλασσόμενου 

από εγγραφές απογραφής, τρέχοντος και επόμενου έτους.

1.4.3 Εννοαωές Εσόδων -  Εξόδων:

Οι εγγραφές Εσόδων -  Εξόδων έχουν κοινή φόρμα καταχώρισης παραστατικών, αλλά και 

δυνατότητα διαφοροποίησης της φόρμας ανά «κατηγορία» παραστατικών, (έσοδα-έξοδα, 

χονδρική-λιανική κ.λ.π.).Υπάρχει επίσης η δυνατότητα αναζήτησης συναλλασσόμενου βάσει 

κωδικού, Α.Φ.Μ. ή επωνυμίας συναλλασσόμενου. Γίνεται αυτόματη ενημέρωση 

υποσυστήματος Παγίων με την καταχώριση αγοράς παγίου

Μας παρέχει επίσης τη δυνατότητα να επέμβούμε στη μορφή της λίστας παραστατικών 

για αλλαγή είτε των κριτηρίων ταξινόμησης ή των στοιχείων που εμφανίζει Υπάρχει 

αυτόματη διαδικασία έκδοση Ακυρωτικού Σημειώματος, αυτόματος υπολογισμός τ:ου 

Φ.Π.Α., αλλά και δυνατότητα πληκτρολόγησης της αξίας Φ.Π.Α. σύμφωνα με τα πρωτότυπα 

παραστατικά καθώς επίσης και ο υπολογισμός πρόσθετου φόρου, αλλά και δυνατότητα 

πληκτρολόγησης της αξίας πρόσθετου φόρου σύμφωνα με τα πρωτότυπα παραστατικά.

Μια άλλη λειτουργία που μας παρέχει είναι η διαχείριση εγγράφων κεντρικού — 

υποκαταστημάτων κάνοντας χρήση των τυποποιημένων παραστατικών για να διευκολυνθεί / 

επιταχυνθεί η διαδικασία καταχώρισης εγγραφών που επαναλαμβάνονται ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα (π.χ. εγγραφές μισθοδοσίας αποσβέσεων, συνδρομών κ.λπ.).

1.4.4 Φορολογικές Δηλώσεις οικονοιιικές Καταστάσεις για βιβλία ΒΓ κατηγορίας

Οι Φορολογικές δηλώσεις και οι οικονομικές καταστάσεις (για βιβλία Β' ) γίνονται 

από μια σειρά καθορισμένων μεταβλητών που διευκολύνουν στην κατάρτιση αναφορών (π.χ 

περιοδική εκκαθάριση Φ.Π.Α, οριστική δήλωση Φ.Π.Α.). Οι μεταβλητές αυτές μπορεί να 

αναφέρονται σε συγκεκριμένα ποσά ή να συγκεντρώνουν ποσά από ένα σύνολο 

λογαριασμών.

Ο υπολογισμός των μεταβλητών βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων που αφορούν έτος
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(τρέχον, επόμενο) και την περίοδο (μήνας, δίμηνο, τρίμηνο). Μπορεί και δημιουργεί έγγραφα 

με τα αποτελέσματα του υπολογισμού των μεταβλητών και εκτύπωση των αναφορών σε 

ειδικά έντυπα, όπου υπάρχει και δυνατότητα επέμβασης στα υπολογισθέντα στοιχεία.

Δημιουργεί εγγραφές συγκεντρωτικών καταστάσεων τιμολογίων-πιστωτικών 

(ΚΕ.Π.Υ.Ο.) από τα παραστατικά εσόδων-εξόδων με μαζικές διαδικασίες, διαχειρίζεται 

έγγραφα συγκεντρωτικών καταστάσεων τιμολογίων-πιστωτικών μη συνδεόμενων με τα 

παραστατικά εσόδων-εξόδων, αυτόματα συντάσσεται ο ισολογισμός και οι συνοπτικές 

λογιστικές καταστάσεις βάσει των εγγραφών λογιστικής (για Γ ' κατηγορίας βιβλία).

Μπορεί ο χρήστης να υπολογίσει το Δημοτικό Φόρου προς απόδοση και με την ίδια 

ευκολία να απόδοση το Φ.Π.Α στο TAXIS.

1.4.5 ΤΙΜΕΣ

■- ' , -
ΧΡΗΣΤΕΣ ;7  - ■' ·· ' :-\·,. ’ -, · ,, , ■ 0 ·>

·■ ' ' ....  '' ' · ’ ........ . ..
1 2 ι; 3-5 6-10 ιι+

Τιμή 400,00 500,00 600,00 800,00 1.200,00

Yersioning 

& Help line
90,00 115,00 135,00 160,00 180,00

1.4.6 Γενική & Αναλυτική Λογιστική

Η εφαρμογή Professional παρακολουθεί και βιβλία Γ' κατηγορίας με την Γενική και 

Αναλυτική Λογιστικής η οποία απαρτίζεται από:

1.4.7 Λογιστικό Σγέδιο/Αρθρα

• Πλήρης ανάπτυξη του λογιστικού σχεδίου, σε οσεσδήποτε βαθμίδες, μέχρι και το 

επίπεδο των υποχρεωτικών, βάσει του Ε.Γ.Λ.Σ., λογαριασμών.
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• Παραμετρικός ορισμός των βαθμιδών ανάπτυξης λογαριασμών που μπορεί να 

διαφοροποιείται ανάλογα με την νομάδα λογαριασμών.

• Ορισμός διαφορετικού μήκους και μορφής κωδικού για τους λογαριασμούς Γενικής 

και Αναλυτικής Λογιστικής.

• Απεριόριστο μήκος κωδικού λογαριασμού λογιστικής που

• ορίζεται παραμετρικά ανάλογα με τις ανάγκες της επιχείρησης.

• Εμφάνιση του λογιστικού σχεδίου είτε με τη μορφή λίστας είτε με τη μορφή 

ιεραρχικού δέντρου. Σε οποιαδήποτε περίπτωση υπάρχει η δυνατότητα πλήρους διαχείρισης 

των λογαριασμών.

• Καταχώριση λογαριασμού με αυτόματη πρόταση του τμήματος του κωδικού που 

προκύπτει από τους ανωτεροβάθμιους.

• Ορισμός μορφής κωδικού που να έχει σαν αποτέλεσμα την αυτόματη παραγωγή του 

τελευταίου τμήματος κωδικού (π.χ. για λογαριασμούς πελατών και προμηθευτών).

• Δικαίωμα ελεγχόμενης πρόσβασης χρηστών, τόσο σε επίπεδο λειτουργιών, όσο και σε 

επίπεδο λογαριασμών.

• Ορισμός μέγιστου ποσού εγγραφής ανά λογαριασμό αλλά και ορισμός του ανώτερου 

ορίου χρεωστικού και πιστωτικού υπολοίπου.

• Ορισμός απαγορευτικού η προειδοποιητικού ελέγχου σε περίπτωση υπέρβασης των 

ορίων. Ο έλεγχος αφορά στις οριστικές όσο και στις προσωρινές εγγραφές, ενώ τα

όρια ελέγχου ορίζονται και σε ανωτεροβάθμιους λογαριασμούς.

• Πληροφόρηση για τις ημερομηνίες ανοίγματος, πρώτης κίνησης, τελευταίας χρέωσης 

και τελευταίας πίστωσης σε επίπεδο λογαριασμού. Οι πληροφορίες αυτές ενημερώνονται 

αυτόματα από το σύστημα.

• Ανάλυση του συνόλου Χρέωσης / Πίστωσης ενός λογαριασμού σε επίπεδο περιόδων 

για οσεσδήποτε προηγούμενες, τρέχουσα και επόμενη χρήση.

• Η ανάλυση σε περιόδους γίνεται για τις οριστικές εγγραφές, τις προσωρινές αλλά και 

για το σύνολο οριστικών και προσωρινών εγγραφών.

• Εμφάνιση στην οθόνη του αναλυτικού καθολικού ενός λογαριασμού όπως αυτό 

διαμορφώνεται βάσει των οριστικών, προσωρινών η όλων των εγγραφών.

• Δυνατότητα άμεσης πρόσβασης από συγκεκριμένη λογιστική εγγραφή στο αντίστοιχο 

άρθρο αλλά και δυνατότητα επέμβασης στα στοιχεία και τις εγγραφές του άρθρου.

• Επέμβαση στη μορφή της λίστας λογαριασμών για αλλαγή είτε των κριτηρίων 

ταξινόμησης είτε των στοιχείων που εμφανίζει. κ.α.
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1.4.8 Αναλυτική Λογιστική /  Κοστολόγηση

• Ορισμός, σε επίπεδο τύπου λογαριασμών (Πάγια, Έσοδα, Έξοδα κ.λ.π.), των 

εγγραφών Γενικής Λογιστικής για τις οποίες επιβάλλεται η απαγορεύεται η κατανομή στην 

Αναλυτική Λογιστική.

• Ορισμός σε επίπεδο λογαριασμού Γενικής Λογιστικής βασικού και εναλλακτικού 

μοντέλου κατανομών σε Αναλυτική Λογιστική.

• Αυτόματος επιμερισμός των εγγραφών Γ ενικής Λογιστικής σε εγγραφές Αναλυτικής 

βάσει οποιουδήποτε κριτηρίου μερισμού.

• Μαζικός καταμερισμός εισροών-εκροών βάσει κριτηρίων. Δυνατότητα 

καταμερισμού οριστικών η προσωρινών εγγραφών. Δυνατότητα μαζικής διαγραφής 

προηγούμενων κατανομών.

• Μαζικός αναμερισμός βάσει κριτηρίων σε βήματα (επίπεδα αναμερισμού). 

Δυνατότητα αναμερισμού οριστικών η προσωρινών εγγραφών. Δυνατότητα μαζικής 

διαγραφής προηγούμενων κατανομών.

1.4.9 Τραπεζικοί ΛοΎαριασαοί-Extraits

• Πλήρη στοιχεία Τραπεζών-Υποκαταστημάτων και τραπεζικών λογαριασμών.

• Ειδική διαδικασία ελέγχου-επιβεβαίωσης των extrait τραπεζικών λογαριασμών

• Εντοπισμός ασυμφωνιών με τις αντίστοιχες λογιστικές εγγραφές.

• Εκτύπωση της κίνησης των τραπεζικών λογαριασμών και υπολογισμός τρέχοντος 

υπολοίπου

1.4.10 Φορολογικές Δηλώσεις / Οικονοηικές Καταστάσεις (Βιβλία ΓΛ κατηγορία^

• Καθορισμός μεταβλητών που διευκολύνουν στην κατάρτιση αναφορών (π.χ περιοδική 

εκκαθάριση Φ.Π.Α., οριστική δήλωση Φ.Π.Α.). Οι μεταβλητές αυτές μπορεί να αναφέρονται 

σε συγκεκριμένα ποσά ή να συγκεντρώνουν ποσά από ένα σύνολο λογαριασμών λογιστικής.

• Υπολογισμός των μεταβλητών βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων που αφορούν στην 

οικονομική Χρήση (τρέχουσα, επόμενη) και την οικονομική περίοδο καθώς και στον τύπο 

των εγγραφών (μόνο οριστικές, οριστικές και προσωρινές).
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• Δημιουργία εγγραφών με τα αποτελέσματα του υπολογισμού των μεταβλητών και 

εκτύπωση των αναφορών σε ειδικά έντυπα.

• Αυτόματη σύνταξη του Ισολογισμού & συνοπτικών λογιστικών καταστάσεων βάσει 

των εγγραφών λογιστικής

• Δημιουργία εγγραφής συγκεντρωτικών καταστάσεων τιμολογίων πιστωτικών 

(ΚΕ.Π.Υ.Ο.) μέσα από το άρθρο, καθώς και μαζική διαδικασία δημιουργίας εγγραφών από 

άρθρα λογιστικής.

• Διαχείριση εγγραφών συγκεντρωτικών καταστάσεων τιμολογίων 

πιστωτικών μη συνδεόμενων με άρθρα λογιστικής.

1.4.11 ΤΙΜΕΣ

------------------- !
.'ΧΡΗΣΤΕΣ" '

' ·; ·* ·=■: . 2 ' ♦.* * .
3-5 11+

Τιμή 850,00 1.050,00 1.250,00 1.700,00 2.550,00

Versioning 

& Help line

200,00 250,00 300,00 350,00 400,00

1.5 DATA COMMUNICATION 

ACADEMIA

1.5.1 Γενική Λογιστική

Ολοκληρωμένη Διαχείριση βιβλίων Γ' Κατηγορίας, απόλυτα σύμφωνη με τον Κ.Β.Σ. 

Λογιστικό Σχέδιο, ενσωματωμένο στο πρόγραμμα, που επιτρέπει την άμεση καταχώριση 

παραστατικών, ακόμα και για νέες εταιρίες. Το Λογιστικό Σχέδιο μπορεί να αναπτυχθεί και 

να υποστηρίξει ανάλυση μέχρι και 10 βαθμών, αυτόματη ενημέρωση με μία μόνο κίνηση 

(καταχώριση) όλων των λειτουργιών του προγράμματος: ημερολογίων, καρτελών Πελατών,
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Προμηθευτών & Λογαριασμών, όλων των εντύπων Φ.Π.Α. και Φορολογίας Εισοδήματος, της 

Συγκεντρωτικής Κατάστασης Τιμολογίων, των Παγίων, των Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών, 

των Αξιόγραφων, κλπ.

Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστου αριθμού εταιρειών και απεριόριστων 

χρήσεων στην ίδια εταιρία. Το πρόγραμμα ανάλογα με τη χρήση στην οποία εργάζεται 

"γνωρίζει" όλο το νομικό και οικονομικό πλαίσιο που ίσχυε την συγκεκριμένη χρήση (τρόπος 

και συντελεστές φορολόγησης, έντυπα Φ.Π.Α. και Φορολογίας Εισοδήματος, Συγκεντρωτική 

Κατάσταση Τιμολογίων, Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών, κλπ).

Έτσι ο χρήστης μπορεί οποιαδήποτε στιγμή θελήσει να "μεταφερθεί" στο παρελθόν, είτε 

για να ενημερωθεί, είτε για να εργασθεί χρησιμοποιώντας το νομικό περιβάλλον εκείνου του 

χρονικού διαστήματος.

Παρακολούθηση απεριόριστου αριθμού Υποκαταστημάτων και αυτόματη ενοποίηση 

στοιχείων στην Συγκεντρωτική Κατάσταση Τιμολογίων Αγορών & Πωλήσεων, στα 

ημερολόγια, στα ισοζύγια, στα καθολικά και στα έντυπα του Φ.Π.Α. & Φορολογίας 

Εισοδήματος. Δυνατότητα διαμόρφωσης των οθονών καταχώρισης Λογιστικών Εγγραφών 

ανάλογα με τις ανάγκες κάθε επιχείρησης.

Ταχεία καταχώριση με τη χρήση ομοειδών και επαναλαμβανόμενων κινήσεων, πρότυπων 

λογιστικών άρθρων, καθώς επίσης και με τη διαδικασία αυτόματου ισοσκελισμού του 

άρθρου. Δυνατότητα ορισμού απεριόριστου αριθμού ημερολογίων & κωδικών κίνησης. Ο 

κάθε Κωδικός Κίνησης συνδέεται με το ημερολόγιο που επιθυμεί ο λογιστής.

Αυτόματος έλεγχος συμφωνίας εγγραφών.

Υπολογισμός και αυτόματη εκτύπωση, με απόλυτη ακρίβεια, όλων των εντύπων του 

TAXIS (Σειρά Α, Σειρά Μ, Φ.Π.Α, Φορολογίας Εισοδήματος, Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών).

Αυτόματος υπολογισμός και έλεγχος διαφοροποίησης εκ των υστέρων, του Πιστωτικού 

Υπολοίπου Φ.Π.Α. Αυτόματος υπολογισμός Prorata. Καταστάσεις παρακολούθησης της 

οικονομικής πορείας των εταιρειών. Επιπλέον ο λογιστής μπορεί να ορίσει δικές του 

εκτυπώσεις, σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε επιχείρησης πελάτη του. Γενικό Ισοζύγιο Χρήσης 

σε δισκέτα & έκδοση εγγράφου υποβολής του.

Διαχείριση ειδικών περιόδων για κινήσεις ισολογισμού, κλεισίματος και τακτοποιητικών 

εγγράφων. Αυτόματο, επίσημο ή ανεπίσημο, κλείσιμο Ισολογισμού οποιαδήποτε στιγμή με το 

πάτημα ενός πλήκτρου, που επιτρέπει στον λογιστή να ελέγχει με ακρίβεια την πορεία της 

επιχείρησης.

Αυτόματη μεταφορά των υπολοίπων των λογαριασμών στη νέα χρήση (άνοιγμα βιβλίων).
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Πλήρης υποστήριξη υπερδωδεκάμηνης χρήσης. Αυτόματη μεταφορά αρχείων από εταιρία 

σε εταιρία κατά την επιλογή του χρήστη.

1.5.2 Έσοδα-Έ£οδα

Ολοκληρωμένη παρακολούθηση βιβλίων Α' & Β' Κατηγορίας, απόλυτα σύμφωνη με τον 

Κ.Β.Σ. Λογιστικό Σχέδιο, ενσωματωμένο στο πρόγραμμα, που επιτρέπει την άμεση 

καταχώριση παραστατικών ακόμα και για νέες εταιρίες. Το Λογιστικό Σχέδιο μπορεί να 

αναπτυχθεί απεριόριστα σύμφωνα με τις ανάγκες του λογιστή και της εταιρίας πελάτη του.

Αυτόματη ενημέρωση με μία μόνο κίνηση (καταχώριση) όλων των λειτουργιών του 

προγράμματος: βιβλίου Εσόδων - Εξόδων, καρτελών Πελατών, Προμηθευτών & 

Λογαριασμών, όλων των εντύπων Φ.Π.Α. και Φορολογίας Εισοδήματος, της Συγκεντρωτικής 

Κατάστασης Τιμολογίων, των Παγίων, των Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών, των Αξιόγραφων, 

κλπ.

Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστου αριθμού εταιρειών και απεριόριστων 

χρήσεων στην ίδια εταιρία. Το πρόγραμμα ανάλογα του έτους εργασίας "γνωρίζει" όλο το 

νομικό και οικονομικό πλαίσιο που ίσχυε την συγκεκριμένη χρονική περίοδο (τρόπος και 

συντελεστές φορολόγησης, έντυπα Φ.Π.Α. και Φορολογίας Εισοδήματος, Συγκεντρωτική 

Κατάσταση Τιμολογίων, Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών, κ.λ.π.). Έτσι ο χρήστης μπορεί 

οποιαδήποτε στιγμή θελήσει να "μεταφερθεί" στο παρελθόν, είτε για να ενημερωθεί, είτε για 

να εργασθεί χρησιμοποιώντας το νομικό περιβάλλον εκείνου του χρονικού διαστήματος.

Παρακολούθηση απεριόριστου αριθμού Υποκαταστημάτων και αυτόματη ενοποίηση 

στοιχείων στην Συγκεντρωτική Κατάσταση Τιμολογίων Αγορών & Πωλήσεων, στο βιβλίο 

Εσόδων - Εξόδων, και στα έντυπα του Φ.Π.Α. & Φορολογίας Εισοδήματος.

Τήρηση κοινού - για όλες τις εταιρίες - αρχείου συναλλασσομένων. Με τον τρόπο αυτό ο 

χρήστης επιτυγχάνει τη ταχύτερη διεκπεραίωση της καταχώρισης νέων πελατών / 

προμηθευτών, αφού τα στοιχεία μπορούν να ληφθούν αυτόματα από καταχώριση που έχει 

γίνει σε άλλη εταιρία. Δυνατότητα ορισμού ομοειδών & επαναλαμβανόμενων κινήσεων, 

καθώς και Λογιστικών Άρθρων για ταχεία καταχώριση.

Σύνδεση λογαριασμού με απεριόριστο αριθμό Φόρων & Επιβαρύνσεων με ταυτόχρονη 

ενημέρωση του βιβλίου Εσόδων - Εξόδων, όπου αυτό απαιτείται. Δυνατότητα μαζικής 

καταχώρισης συγκεντρωτικών εγγραφών για άμεση ενημέρωση βιβλίου Εσόδων - Εξόδων, 

Εντύπων Φ.Π.Α., Εντύπων Φορολογίας Εισοδήματος και Συγκεντρωτικής Κατάστασης 

Τιμολογίων.
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Αυτόματη δημιουργία του βιβλίου Εσόδων - Εξόδων χωρίς να απαιτείται ορισμός στηλών 

και παραμετροποίηση από τον Λογιστή. Δυνατότητα σύνδεσης στήλης βιβλίου Εσόδων - 

Εξόδων με συγκεκριμένο παραστατικό, τρόπο είσπραξης / πληρωμής και πελάτη / 

προμηθευτή, για ταχεία καταχώριση. Ορισμός Συγκεντρωτικών Στηλών στο βιβλίο Εσόδων - 

Εξόδων και έκδοση κατάστασης ανάλυσης μιας συγκεντρωτικής στήλης σε επιμέρους 

στήλες.

Αυτόματος υπολογισμός τεκμαρτών πωλήσεων και Συνάφειας. Έκδοση κατάστασης 

τεκμηρίωσης των αποτελεσμάτων για χρήση της σε τυχόν έλεγχο. Υπολογισμός και αυτόματη 

εκτύπωση, με απόλυτη ακρίβεια, όλων των εντύπων του TAXIS (Σειρά Α, Σειρά Μ, Φ.Π.Α., 

Φορολογίας Εισοδήματος, Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών). Αυτόματος υπολογισμός και 

έλεγχος διαφοροποίησης εκ των υστέρων, του Πιστωτικού Υπολοίπου Φ.Π.Α.

Αυτόματος υπολογισμός Prorata. Καταστάσεις παρακολούθησης της οικονομικής πορείας 

των εταιρειών. Επιπλέον ο λογιστής μπορεί να ορίσει δικές του εκτυπώσεις, σύμφωνα με τις 

ανάγκες κάθε επιχείρησης πελάτη του. Δυνατότητα παρακολούθησης ταμιακών κινήσεων 

ανά εταιρία, σε μετρητά, αξιόγραφα, πιστωτικές κάρτες.

1.5.3 Ειδικές Εωαοιιογές

Φορολογία Εισοδύιιατος

Εκτυπώνει άμεσα, αυτόματα και απόλυτα αξιόπιστα πάνω στα έντυπα της Εφορίας ή σε 

συνεχή μηχανογραφικά έντυπα, ακόμα και σε λευκό χαρτί, σαν έγχρωμο πιστό αντίγραφο, 

χωρίς να απαιτεί τον καθορισμό παραμέτρων, τα:

• Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος (El) & (Ε1Α) με ταυτόχρονο υπολογισμό και 

εκτύπωση του Εκκαθαριστικού Σημειώματος

• Δήλωση για Μισθώματα Ακινήτων (Ε2)

• Αναλυτικά Στοιχεία Φορολογίας Εισοδήματος (Ε3)

• Δήλωση Αποτελεσμάτων (Ε5)

• Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων (Ε9)

Υποστηρίζει εκτυπωτές Inkjet, Laser και, χάρις σε ειδική τεχνολογία της Data 

Communication, Dot Matrix για ταχεία ολοκλήρωση των εκτυπωτικών εργασιών.

Παρακολουθεί απεριόριστες χρήσεις. Ανάλογα με το έτος εργασίας το πρόγραμμα 

"γνωρίζει" το νομικό πλαίσιο που ίσχυε και υπολογίζει ανάλογα τους φόρους 

χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα έντυπα.
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Διαγείριση Αζιογράωων

Αυτόματη ενημέρωση Αξιογράφων με την αρχική καταχώριση της λογιστικής εγγραφής. 

Παρακολούθηση Αξιογράφων κατά: Α/Α, ημερομηνία έκδοσης / λήψης / εξόφλησης, 

τράπεζες, εκδότη / παραλήπτη. Δυνατότητα ορισμού και παρακολούθηση απεριόριστου 

αριθμού ειδών αξιογράφων (εισπρακτέα, πληρωτέα, πελατών, προμηθευτών, τρίτων 

εταιρειών, κλπ). Δυνατότητα ορισμού και παρακολούθησης απεριόριστου αριθμού 

καταστάσεων αξιογράφων (στο χαρτοφυλάκιο, διαμαρτυρημένα, για προεξόφληση, 

μεταβιβασμένα, εξοφλημένα, κλπ).

Δυνατότητα ορισμού απεριόριστου αριθμού κωδικών κίνησης αξιογράφων με ταυτόχρονη 

ενημέρωση ημερολογίων, ισοζυγίων, κλπ, όπως ο χρήστης ορίζει. Έκδοση καταστάσεων με 

βάση το είδος, την κατάσταση και όλα τα στοιχεία που χαρακτηρίζουν ένα αξιόγραφο. 

Έκδοση κατάστασης Καθυστερημένων Αξιογράφων. Τήρηση αρχείου κινήσεων για κάθε 

αξιόγραφο, αναλυτικά και με απεριόριστο αριθμό εγγραφών.

Διαγείριση Παγίων

Αυτόματη ενημέρωση Παγίων με την αρχική καταχώριση της λογιστικής εγγραφής, 

παρακολούθηση Παγίων και Αποσβέσεων συνολικά ή κατά περίοδο ανά κέντρο κόστους, 

τρόποι απόσβεσης: σταθερή, φθίνουσα, εφ' άπαξ, παρακολούθηση ημερομηνιακών 

διαστημάτων διακοπής λειτουργίας του πάγιου στοιχείου για ορθό υπολογισμό των 

αποσβέσεων, ημερομηνία και αιτιολογία τερματισμού ζωής, δυνατότητα 5 αναπροσαρμογών 

ανά πάγιο, αυτόματος υπολογισμός Αποσβέσεων, Αποθεματικών και Επιδοτήσεων, αυτόματη 

διαδικασία Διάσπασης Παγίων, έκδοση Μητρώου Παγίων, έκδοση Συγκεντρωτικής 

Κατάστασης Παγίων, έκδοση Κατάστασης Αποσβέσεων Παγίων, ανάλυση προσθηκών 

Παγίων.

Απογραφή Αποθήκη ο

• Εύκολος τρόπος καταχώρισης των στοιχείων με το μοναδικό σύστημα " 

ταχυκαταχώριση".

• Απλή ή θεωρημένη εκτύπωση απογραφής με πολλαπλούς τρόπους ταξινόμησης.

• Δυνατότητα ταχείας προ-αποτίμησης της απογραφής τόσο ολικά, όσο και ανά 

κατηγορία ειδών, χωρίς να απαιτείται αναλυτική εκτύπωση, διευκολύνοντας έτσι τους 

χειρισμούς και τους ελέγχους.

• Δυνατότητα μεταφοράς ειδών από εταιρία σε εταιρία, βάσει κριτηρίων, κατά την 

επιλογή του χρήστη.
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Ισολογισμός

Εκτύπωση βασικών αριθμοδεικτών καθώς και δυνατότητα δημιουργίας νέων από το 

χρήστη, δημιουργία και εκτύπωση ισολογισμού έτοιμου προς δημοσίευση, εκτύπωση 

Κατάστασης Λογαριασμού Γενικής Εκμετάλλευσης και Διάθεσης Αποτελεσμάτων.

1.5.4 Πρωτοποριακές Νέες Εφαρμογές

Διαγείριση Λογιστικού Γ ραφείου

Η Εφαρμογή Διαχείριση Λογιστικού Γραφείου στοχεύει στη δημιουργία ενός σύγχρονου 

περιβάλλοντος εργασίας για λογιστικά γραφεία που υλοποιείται με τα παρακάτω 

υποσυστήματα:

• Κοστολόγηση Πελατών

• Ηλεκτρονική Οργάνωση Εργασιών Λογιστικού Γ ραφείου (Organizer)

• Έκδοση Αποδείξεων / Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών

1.6 EPSILON

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Η Epsilon διαθέτει στην αγορά άλλο ένα πρόγραμμα για πιο μεγάλα και οργανωμένα 

λογιστικά γραφεία, θα μπορούσαμε να το δούμε όμως και σε επιχειρήσεις το Extra 

Λογιστική διαχείριση.

Είναι παραθυρικό πρόγραμμα, διαχειρίζεται βιβλία Εσόδων-Εξόδων, βιβλίων Γ' 

κατηγορίας, Φ.Π.Α. Μητρώο Παγίων, Φορολογία Εισοδήματος, Συναλλασσομένων, 

Εγγραφών, Λογαριασμών.

Έχει άμεση σύνδεση online με τις υπηρεσίες του TaxisNet και αυτόματη αποστολή όλων 

των απαραίτητων αρχείων, επίσης online ενημερώνεται για όλες τις αποφάσεις που 

σχετίζονται με την τήρηση βιβλίων Λ', Βζ και Γ ' κατηγορίας.

Παρακολουθεί απεριόριστο αριθμό εταιρειών και απεριόριστες χρήσεις σε κάθε εταιρία. 

Έχει κοινά ενιαίο αρχείο συναλλασσομένων (πελατών / προμηθευτών) με δυνατότητα 

αυτόματου ελέγχου διπλό-καταχωρήσεων. Παρέχει μαζικές καταχώρησης συγκεντρωτικών 

εγγραφών για άμεση ενημέρωση εντύπων Φ.Π.Α. (Περιοδικής - Εκκαθαριστικής Δήλωσης).
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εντύπων Φορολογίας Εισοδήματος και συγκεντρωτικών καταστάσεων. Είναι εύκολη η 

καταχώρηση των κινήσεων με την χρήση πρότυπων άρθρων.

Δηλώσεις Intrastat και Listing με ταυτόχρονο έλεγχο ορθότητας του Αριθμού 

μητρώου VIES. Παρακολουθεί το Μητρώο Παγίων και έχει πολλαπλές εκτυπώσεις για την 

εύκολη παρακολούθηση των οικονομικών μεγεθών κάθε επιχείρησης.

Η εφαρμογή στα Έσοδα-Έξοδα έχει τη δυνατότητα χρήσης διπλογραφικού συστήματος 

και χρήσης 2ου Λογιστικού Σχεδίου με επιλεγμένους λογαριασμούς για διευκόλυνση του 

χρήστη. Η εφαρμογή της Γενικής Λογιστικής παρουσιάζει όλες τις

λογαριασμούς για διευκόλυνση του χρήστη. Η εφαρμογή της Γενικής Λογιστικής 

παρουσιάζει όλες τις σχετικές με τους λογαριασμούς του Ε.Γ.ΛΣ. γνωματεύσεις του Ε.Σ.Υ.Λ.

1 Ιαρουσιάζει βήματα για το κλείσιμο των λογαριασμών και ενδεικτικά παραδείγματα που 

αφορούν λογιστικά γεγονότα για την διευκόλυνση του χρήστη όσον αφορά τη σωστή 

απεικόνιση των λογιστικών γεγονότων με εγγραφές

Υπάρχει ενιαίο αρχεία εταιρειών που περιέχει τους πελάτες του λογιστικού γραφείου με 

όλα τα βασικά τους στοιχεία και εύκολος τρόπος καταχώρησης με τη χρησιμοποίηση 

έτοιμου, απόλυτα ενημερωμένου Λογιστικού Σχεδίου.

Μπορεί κανείς να αντλήσει δεδομένα για στατιστικά στοιχεία και διαγράμματα

Υποστηρίζει επίσης τη δυνατότητα αυτόματης μεταβολής των εγγραφών μέσα από την 

εκτύπωση του ισοζυγίου.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ /ΕΣΟΔΑ - ΈΞΟΔΑ

2.1 ALTEC

ΈΣΟΔΑ-ΈΞΟΔΑ 2

Η ALTEC παραδίδει το πρόγραμμα υποδειγματικά προετοιμασμένο για άμεση 

εργασία. Κάθε εγκατάσταση ενσωματώνει έτοιμο σχέδιο λογαριασμών και πληρέστατη 

ανάλυση στηλών Εσόδων και Εξόδων. Έτσι επιλέγοντας τις στήλες που είναι απαραίτητες για 

την εργασία σας, αρχίζει αμέσως η καταχώριση. Όλες οι εργασίες καταχώρισης έχουν 

αυτοματοποιηθεί με τη χρήση πρότυπων μοντέλων εργασιών που περιορίζουν στο ελάχιστο 

την πληκτρολόγηση. Έτσι υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των έτοιμων μοντέλων για 

ταχύτερη εργασία ή ακόμη και η πρόσθεση δικών σας έτσι ώστε να αυτοματοποιήσετε 

πλήρως οποιαδήποτε περίπτωση.

Σε όλες τις λογιστικές εργασίες υπάρχει καθοδήγηση από το πρόγραμμα, ενώ 

περιλαμβάνει και προηγμένο σύστημα ελέγχων με προειδοποιητικά μηνύματα, έτσι ώστε να 

βοηθά το χειριστή να αποφύγει τελείως τα λογιστικά και χειριστικά λάθη.

Διαθέτει επίσης ολοκληρωμένο κείμενο βοήθειας με πλήρη ανάπτυξη θεμάτων το οποίο 

είναι κάθε στιγμή στη χρήστη, με σκοπό να ενημερώνεστε πλήρως για οποιαδήποτε απορία 

σας, χωρίς να χρειάζεται να αλλάξετε οθόνη ή να καταφύγετε στο εγχειρίδιο του 

προγράμματος. Παρέχει ολοκληρωμένο σύστημα υπενθυμίσεων, πλήρως παραμετροποιημένο 

για κάθε εταιρία , το οποίο ενημερώνει αυτόματα κάθε φορά που πλησιάζει κάποια 

σημαντική ημερομηνία για την εκτέλεση εργασιών (απόδοση Φ.Π.Α., ΚΕ.Π.Υ.Ο, κλπ).

Το πλάτος των λογιστικών εκτυπώσεων ρυθμίζεται αυτόματα από το πρόγραμμα που 

επιλέγει την ιδανική μορφή εκτύπωσης, επιτρέποντας παράλληλα οποιαδήποτε επέμβαση από 

σας. Έτσι, ολοκληρώνετε τις εκτυπώσεις σας γρήγορα και χωρίς κουραστικές ρυθμίσεις. 

Μπορείτε να εκτυπώσετε μαζικά καταστάσεις (Περιοδική, Εκκαθαριστική, Συγκεντρωτική 

Τιμολογίων κλπ.) για πολλές εταιρίες με μία μόνο εργασία.. Το Έσοδα - Έξοδα 2 επικοινωνεί 

απ’ ευθείας με όλα τα εμπορικά προγράμματα της Altec αλλά και με προγράμματα άλλων
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κατασκευαστών μέσω εξωτερικών αρχείων (Ascii). Ετσι, οι μηχανογραφικές εγκαταστάσεις 

των εμπορικών προγραμμάτων σας μπορούν να αξιοποιηθούν με αυτόματη μεταφορά των 

εγγραφών τους. Επίσης παρέχει την δυνατότητα απ' ευθείας ενημέρωσης του προγράμματος 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ της Altec, με όλα τα οικονομικά στοιχεία της εταιρίας.

Είναι εύκολο στην λειτουργία του έτσι ώστε να μπορούν να το χειρίζονται.ακόμα και 

στελέχη που δεν έχουν μεγάλη λογιστική εμπειρία

2.1.1 Προδιαγραφές

• Ανοιγτή αργιτεκτονική

Ορίζεται με εξαιρετικά απλό τρόπο, νέες στήλες, Εσόδων -  Εξόδων, παραστατικά, 

κατηγορίες Φ.Π.Α., ειδικούς φόρους, ημερολόγια, καρτέλες, τρόπους εκτύπωσης κλπ.

• Ενυιιέρωση πολλαπλών στηλών με μία καταγώοιση

Τα Έσοδα -  Έξοδα 2 είναι το μόνο πρόγραμμα που μπορείτε να ενημερώνετε πολλές 

στήλες Εσόδων(ή Εξόδων ανάλογα) με μία μόνο καταχώρηση! Ακόμα και οι πιο 

σύνθετες λογιστικές εγγραφές ολοκληρώνονται απλά, γρήγορα και με απόλυτη 

ακρίβεια.

• Αυτόιιατη αντιγραφή παραιιέτρων από εταιρία σε εταιρία

Για κάθε νέα εταιρία δεν έχετε παρά να αντιγράψετε τις παραμέτρους από την 

υποδειγματική εταιρία που παραδίδει η Altec, χωρίς να χρειάζεται προετοιμασία από 

την αρχή.

• Multi User

Όλοι οι χρήστες μπορούν να εργάζονται ταυτόχρονα στις ίδιες εργασίες της ίδιας ή 

άλλης εταιρίας χωρίς κανέναν περιορισμό.

• Πλήρης συνεργασία αε mouse

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το mouse ώστε να αξιοποιείτε ακόμα καλύτερα το 

μοναδικό περιβάλλον εργασίας που σας προσφέρει το Έσοδα -  Έξοδα 2.

• Απόλυτη ασφάλεια πληροφοριών

Εξασφαλίζετε πλήρως τα αρχεία των πελατών σας με ένα αυστηρό σύστημα 

ασφάλειας, που απαιτεί τη χρήση κλειδιών (passwords) για την είσοδο και την 

εργασία στο πρόγραμμα.

• Εξελιγιιένες διαδικασίες backup — restore
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Με συμπίεση του περιεχομένου των εγγραφών για περισσότερη ταχύτητα.

• Πληρότητα

Χωρίς να χρειαστεί τίποτα περισσότερο από τη συνηθισμένη καθημερινή 

καταχώριση, το Έσοδα -  Έξοδα 2 σας προσφέρει μια ολοκληρωμένη σειρά 

λογιστικών, ελεγκτικών και στατιστικών εκτυπώσεων, όπως:

ο Βιβλίο Εσόδων - Εξόδων (με πολλαπλούς τρόπους εκτύπωσης) 

ο Καταστάσεις ειδικών φόρων 

ο Καταστάσεις ελέγχου εγγραφών

ο Συγκεντρωτικές καταστάσεις ΚΕ.ΠΥ.Ο. σε δισκέτα ή εκτυπωτή 

ο Απόδοση Φ.Π.Α.

ο Καταστάσεις φορολογικών κατηγοριών κατά κατηγορία Φ.Π.Α. 

ο Συνοδευτικές καταστάσεις 

ο Ανάλυση στηλών (Εκτυπώσεις φορμών Ε3) 

ο Ενδοκοινοτικές Συναλλαγές με Φ.Π.Α. παραδόσεων και 

αποκτήσεων

ο Εικόνα επιχείρησης. Μηνιαία και συνολικά αποτελέσματα 

ο Οικονομική πορεία και οικονομικοί δείκτες 

ο Στατιστικές συγκρίσεις χρήσεων

ο Ευρετήρια λογαριασμών (Πελατών, Προμηθευτών, Λοιπών) 

ο Υπόλοιπα λογαριασμών 

ο Ισοζύγια λογαριασμών 

ο Καρτέλες λογαριασμών 

ο Ημερολόγια εγγραφών 

ο Ημερολόγια ταμείου 

ο Ημερολόγια αξιογράφων και ληξιάρια 

ο Καταστάσεις ελέγχου Α.Φ.Μ. κλπ.

2.1.2 ΤΙΜΕΣ

ALTEC Λογιστικό Πακέτο 1........................... 350€

Σύμβαση............................................................. 70€
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2.1.2 UNION PROGRAMMING GROUP

ΈΣΟΔΑ- ΈΞΟΔΑ

Πρόγραμμα τήρησης βιβλίων εταιρειών A', Β' κατηγορίας και βιβλίων Αγορών, με 

αυτόματη ενημέρωση των περιοδικών και εκκαθαριστικών δηλώσεων, του εντύπου Ε3 καθώς 

και της Μηνιαίας Κατάστασης Εσόδων-Εξόδων (αυτόματη δημιουργία στηλών ). Είναι το 

πλησιέστερο πρόγραμμα της αγοράς με την μεγαλύτερη παραγωγικότητα και μικρότερο 

χρόνο εκμάθησης.

2.1.2.1 Λειτουργίες:

• Πλήρες παραθυρικό περιβάλλον (Windows 32 bit).

• Έτοιμο πλήρες και απλοποιημένο Λογιστικό Σχέδιο.

• Καταχώρηση εγγραφών Εσόδων - Εξόδων και αυτόματη δημιουργία στηλών.

• Παρακολούθηση Ενδοκοινοτικών Αποκτήσεων και εισαγωγών από Τρίτες Χώρες.

• Παρακολούθηση Ληξιαρίου Αξιογράφων.

• Αυτόματη ενημέρωση περιοδικής και εκκαθαριστικής δήλωσης Φ.Π.Α. καθώς και 

εκτύπωσή τους σε συνεχές μηχανογραφικό χαρτί ή σε Laser / Inkjet εκτυπωτές.

• Δυνατότητα παρακολούθησης Φ.Π.Α. χειρόγραφων βιβλίων

• Εύκολη δημιουργία τροποποιητικών δηλώσεων

• Αυτόματη ενημέρωση και εκτύπωση του εντύπου Ε3 σε Laser, Inkjet ή dot matrix 

εκτυπωτή.

• Εκτύπωση κατάστασης ΚΕ.Π.Υ.Ο. σε αρχείο για αποστολή μέσω Internet ή σε 

Δισκέτα.

• Παρακολούθηση Υποκαταστημάτων.

• Παρακολούθηση βιβλίου Απογραφής.

• Αυτόματος υπολογισμός Αποσβέσεων και εκτύπωση του Βιβλίου Παγίων.

• Αυτόματη σύνδεση με το πρόγραμμα "Union Εμπορική Διαχείριση".

• Εκτύπωση σε Laser, Inkjet και Dot Matrix εκτυπωτές.

Το πρόγραμμα Union Έσοδα - Έξοδα είναι πολύ απλό στην χρήση του και χωρίς να 

υποστεί καμία παραμετροποίηση μπορεί ακόμα και ο νέος χρήστης λογιστικών εφαρμογών 

να το χρησιμοποιήσει. Είναι παραθυρικό (windows) με μοναδική απαίτηση για τη σωστή 

λειτουργία του, ο υπολογιστής να είναι τουλάχιστον Pentium 2 και Windows νεότερα των 

Windows '98 second edition. Ο χρήστης μπορεί να εργαστεί χρησιμοποιώντας το ποντίκι ή το

51



πληκτρολόγιο. Ενημερώνεται συνεχώς με όλες τις αποφάσεις και τις εγκυκλίους που 

σχετίζονται με την τήρηση βιβλίων Α' και Β' κατηγορίας.

2.1.3 EPSILON

EXTRA ΕΣΟΔΑ -  ΕΞΟΑΑ

Η EPSILON είναι μια νέα εταιρία στο χώρο των λογιστικών εφαρμογών. Σήμερα 

διαθέτει μια αξιόλογη γκάμα εφαρμογών, οικογένεια Extra, που απευθύνονται σε λογιστικά 

γραφεία και εταιρείες. To Extra Έσοδα - Εξοδα υποστηρίζει βιβλία Α' και Β' κατηγορίας.

Η εφαρμογή υποστηρίζει τη διαχείριση πελατών, προμηθευτών, παγίων και κινήσεων, 

οι οποίες ενημερώνουν το βιβλίο εσόδων-εξόδων. Από τα πάγια μπορεί κανείς να εισαγάγει 

κινήσεις παγίων και να δημιουργήσει την απόσβεσή τους ανάλογα με τον τρόπο που επιθυμεί.

Το βιβλίο εσόδων-εξόδων είναι πλήρως παραμετροποιήσιμο. Είναι άλλωστε η πρώτη 

λειτουργία που θα πρέπει να εκτελέσει ο λογιστής μόλις ανοίξει μια καινούργια εταιρία. 

Υποστηρίζονται επίσης τα άρθρα, μια σειρά από καταχωρίσεις, καθώς και τα αξιόγραφα μέσα 

από την επιλογή της πληρωμής των κινήσεων.

Οι λίστες που εμφανίζουν τα αποτελέσματα στην οθόνη, όπως, για παράδειγμα, η 

διαχείριση των λογαριασμών, μπορούν εύκολα να προσαρμοστούν δυναμικά. Τραβώντας την 

επικεφαλίδα, ο χρήστης μπορεί να αλλάξει τη διάταξη και την ταξινόμησή τους, αλλά και να 

περιορίσει το εύρος της αναζήτησης.

ΤΙΜΕΣ

ΧΡΗΣΤΕΣ
ΤΙΜΕΣ ΕΤΗΣΙΑ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

1 300,00 100,00

2 400,00 130,00

4 600,00 190,00
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2.1.4 PRQSVASIS

PROSVASIS CALCULUS

Είναι το πρόγραμμα με το οποίο τηρούνται τα βιβλία εταιρειών Α'& Β' κατηγορίας και 
συμπληρώνει αυτόματα τις περιοδικές δηλώσεις, την εκκαθαριστική δήλωση και το έντυπο 
Ε3. Το πρόγραμμα καταρτίζει Συγκεντρωτικές καταστάσεις τιμολογίων, τήρηση βιβλίου 
απογραφής, διαχείριση παγίων λογιστικό - εξωλογιστικό προσδιορισμό αποτελέσματος - 
Αυτοέλεγχο.

Μπορεί να συνδεθεί άμεσα με το πρόγραμμα INPUT (Εμπορική Διαχείριση της 
Prosvasis) και PAYCHECK (Μισθοδοσία της Prosvasis). Έχει ανεξάρτητη λειτουργία της 
διαχείρισης Φ.Π.Α. σε περίπτωση χειρόγραφων βιβλίων έχει τη δυνατότητα εκτύπωσης όλων 
των εντύπων (Περιοδική - Εκκαθαριστική Δήλωση Φ.Π.Α. Ειδικό Σημείωμα Φ.Π.Α. - 
Μηνιαία Κατάσταση βιβλίου Εσόδων-Εξόδων - Ισοζύγιο Γενικών 8ιΑναλυτικών Καθολικών) 
σε εκτυπωτές (laser ή Inkjet) και εκτύπωσης τριμηνιαίων Οικονομικών Καταστάσεων.

Επιτρέπει απεριόριστο αριθμό χρήσεων εταιρειών και αντιγραφή λογιστικών παραμέτρων 
από άλλες εταιρίες, παρέχει παραμετροποίηση του βασικού μενού καταχώρισης εγγραφών 
ανάλογα με τις ανάγκες του χρήστη για την όσο το δυνατό ταχύτερη καταχώριση.

Πρόκειται για μία multi user εφαρμογή (απεριόριστος αριθμός χρηστών) χωρίς επιπλέον 

κόστος με ελάχιστες απαιτήσεις σε τεχνικά χαρακτηριστικά υπολογιστικών συστημάτων.

Παρακολούθηση χρηστών με ορισμό δικαιωμάτων και αντιστοίχιση εγγραφών καθώς και 
καταχώριση εγγραφών μέσω Πρότυπων Σκελετών άρθρων και κινήσεων Πελατών 
Προμηθευτών από μορφή παραστατικού.

Modules Αξία Αγοράς Εφαρμογής

PROS

(Εσοδα — Έξοδα -Φ.Π.Α. -  Συνάφεια)
505,00

ACCOUNTING

(Γενική λογιστική -  Ισολογισμός -  Φ.Π.Α.)
505,00

53



ACCOUNTING PLUS (Αναλυτική -  

Γ ενική Λογιστική -  Ισολογισμός — Φ.Π. Α.)
705,00

BALANCE 

(Ισολογισμός — Φ.Π.Α) 405,00

CEPIO
125,00

Το πρόγραμμα επίσης έχει τη δυνατότητα εισαγωγής λογιστικού σχεδίου και σταθερά 
στοιχεία Πελατών -  Προμηθευτών από πρόγραμμα άλλης εταιρίας μέσω ascill αρχείου, 
εκτύπωσης Βεβαίωσης Φόρου ελεύθερου επαγγελματία και εντύπου Δημοτικού Φόρου για 
συγκεκριμένους Δήμους, δυνατότητα σχεδίασης φορμών για Δήμους που δεν 
συμπεριλαμβάνονται στη λίστα, δημιουργίας τροποποιητικής και έκτατης δήλωσης.

To Prosvasis Calculus περιλαμβάνει τα εξής modules

2.2 ΓΕΝΙΚΗ & ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

2.2.1 DELTA SINGULAR SOFTWARE

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

Η Delta Singular Software, κυκλοφορεί και σαν μεμονωμένη εφαρμογή την Γενική & 

Αναλυτική Λογιστική. Η εφαρμογή απευθύνεται σε επιχειρήσεις που παρακολουθούν βιβλία 

Γ' κατηγορίας και επιπλέον έχουν υποχρέωση τήρησης αναλυτικής λογιστικής. Καλύπτει 

πλήρως όλη της διαχείριση βιβλίων Γ' κατηγορίας και υποστηρίζει όλες τις απαραίτητες από 

το Κ.Β.Σ. καταστάσεις θεωρημένες ή μη.

Επιπλέον προσφέρει:

Πλήρη υποστήριξη των λογ/σμών της ομάδας 9 του ενιαίου λογιστικού σχεδίου

• Δυνατότητα αντίκρυσης των λογαριασμών στο επίπεδο που επιθυμεί ο χρήστης
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• Δυνατότητα, κατά την ώρα της καταχώρησης άρθρων Γενικής Λογιστικής, 

αυτόματων επιμερισμών των κινήσεων στην αναλυτική λογιστική.

• Δυνατότητα απ' ευθείας ενημέρωσης αναλυτικής λογιστικής βάσει Προτύπων 

Ενημέρωσης.

• Δυνατότητα Καταχώρησης Επιλεκτικών / Αυτόματων Κινήσεων Επιμερισμού. Πέντε 

διαφορετικούς τρόπους επιμερισμών/ αναμερισμών/ καταλογισμών :

Με σταθερά ποσοστά

• Με ποσοστά συμμετοχής στο σύνολο

• Με ποσοστά ελεύθερα κατά τη στιγμή της καταχώρησης

• Με ζυγισμένα ποσοστά συμμετοχής στο σύνολο

• Με μεταβλητά ποσοστά ή αξίες που υπολογίζονται αυτόματα από την εφαρμογή 

Παρακολούθηση των σταδίων των διαδοχικών επιμερισμών.

2.2.2 ALTEC SOFTWARE 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4.1

Η νέα σειρά εκδόσεων 4.1 της Altec αποτελεί πακέτο για επιχειρήσεις η εταιρία όμως 

παρέχει την δυνατότητα από το πακέτο αυτό και για πωλήσεις μεμονωμένα. Ανάπτυξη του εν 

λόγο προγράμματος παρουσιάζεται σε επόμενο κεφάλαιο.

2.2.3 UNION PROGRAMMING GROUP 

UNION ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

Παρακολούθηση Επιχειρήσεων με βιβλία Γ' κατηγορίας, με αυτόματη συμπλήρωση 

περιοδικών, εκκαθαριστικών δηλώσεων Φ.Π.Α., αυτόματο κλείσιμο Ισολογισμού και 

σύνταξή του.
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2.2.3.1 Λειτουργίες:

• Έτοιμο και πλήρες Λογιστικό Σχέδιο

• Καταχώρηση εγγραφών με απλό και γρήγορο τρόπο'.

• Αυτόματη συμπλήρωση Περιοδικής και Εκκαθαριστικής Δήλωσης , όπως και 

αυτόματο κλείσιμο ΦΠΑ μηνός.

• Εύκολη δημιουργία τροποποιητικών δηλώσεων.

• Αυτόματες εγγραφές Ισολογισμού και εκτύπωση όλων των οικονομικών 

καταστάσεων ( Διάθεση Κερδών - Γενική Εκμετάλλευση - Αποτελέσματα Χρήσης.

• Δημιουργία αρχείου ΚΕΠΥΟ για αποστολή μέσω Internet ή με δισκέτα.

• Παρακολούθηση βιβλίου Απογραφής.

• Αυτόματος υπολογισμός αποσβέσεων και εκτύπωση Μητρώου Παγίων.

• Εκτύπωση όλων των πρακτικών για Α.Ε και Ε.Π.Ε.

• Ληξιάριο αξιογράφων.

• Αυτόματη σύνδεση με το πρόγραμμα "Union Εμπορική Διαχείριση".

Το πρόγραμμα Union Γ ενική Λογιστική είναι πολύ απλό στην χρήση του και χωρίς να 

γίνει καμία παραμετροποίηση μπορεί ακόμα και ο νέος χρήστης λογιστικών εφαρμογών να 

ξεκινήσει. Ενημερώνεται συνεχώς με όλες τις αποφάσεις και τις εγκυκλίους που σχετίζονται 

με την τήρηση βιβλίων Α ' και Β' κατηγορίας.

2.2.4 EPSILON

EXTRA ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

Το πρόγραμμα τήρησης βιβλίων Γ' κατηγορίας της Epsilon είναι φτιαγμένο σε 

παραθυρικό περιβάλλον παρέχει δυνατότητα σύνδεσης μέσω του προγράμματος με το 

internet και τις υπηρεσίες του TaxisNet, παρέχει επίσης on-line ενημέρωση για όλες τις 

αποφάσεις — εγκυκλίους που σχετίζονται με την τήρηση βιβλίων Γ ' κατηγορίας και on-line 

μηνιαίο ημερολόγιο φορολογικών υποχρεώσεων.

Μας δίνει την δυνατότητα για αυτόματη ενημέρωση των νέων εκδόσεων (updates) μέσω 

internet και παρουσίαση όλων των σχετικών με τους λογαριασμούς του Ε.Γ.Λ.Σ. 

γνωματεύσεων, παρουσίαση των βημάτων για το κλείσιμο των λογαριασμών.
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Παρέχει εύκολο τρόπο καταχώρησης με την χρησιμοποίηση ετοίμου απόλυτα 

ενημερωμένου λογιστικού σχεδίου, αρχειακές βελτιώσεις -  διορθώσεις στο πρόγραμμα μέσω 

ίηίεπιεί από το τμήμα τεχνικής υποστήριξης.

2.4.1 Χαρακτηριστικά Προγράμματος

• Ολοκληρωμένη παρακολούθηση επιχειρήσεων με Γ' κατηγορίας βιβλία απόλυτα 

σύμφωνα με τον Κ.Β.Σ.

• Πλήρης διαχείριση βιβλίου Γ' κατηγορίας και όλων των φορολογικών εντύπων 

(Φ.Π.Α., Εισόδημα κλπ)

• Ταυτόχρονη χρήση του προγράμματος από 1 έως 3 χρήστες και από 4 χρήστες και 

πάνω

• Ελεγχόμενη πρόσβαση σε επιμέρους λειτουργίες του προγράμματος

• Ενιαίο αρχείο εταιρειών που περιέχει του πελάτες του λογιστικού γραφείου με όλα τα 

βασικά τους στοιχεία

• Ενιαίο αρχείο συναλλασσομένων (πελατών / προμηθευτών) με δυνατότητα 

παρακολούθησης των υπολοίπων τους

• Ενσωματωμένο πλήρες γενικό λογιστικό σχέδιο

• Παρουσίαση όλο του Ε.Γ.Λ.Σ. μα ταυτόχρονη παρουσίαση της ανάλυσης και 

ερμηνείας των λογαριασμών

• Παρουσίαση ενδεικτικών παραδειγμάτων που αφορούν λογιστικά γεγονότα για τη 

διευκόλυνση του χρήστη όσον αφορά τη σωστή απεικόνιση των λογιστικών γεγονότων με 

εγγραφές

• Δυνατότητα εύκολης καταχώρησης των κινήσεων με την χρήση πρότυπων λογιστικών 

άρθρων

• Δυνατότητα μαζικής καταχώρησης συγκεντρωτικών εγγραφών για άμεση ενημέρωση 

εντύπων Φ.Π.Α. (περιοδικής, εκκαθαριστικής), εντύπων φορολογίας εισοδήματος και 

συγκεντρωτικών καταστάσεων

• Ταμειακή παρακολούθηση των συναλλαγών. Δυνατότητα παρακολούθησης 

υπολοίπων πελατών και προμηθευτών και κλείσιμο αυτών είτε με βάση ταμειακή κίνηση, είτε 

με κίνηση αξιογράφου
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• Αναβάθμιση του προγράμματος μέσω ίηΐετηβΐ

• Όλοι οι κωδικοί αρίθμησης δραστηριότητας, δυνατότητα ανεύρεσης είτε βάση του 

αριθμού ΚΑΔ. Είτε βάση της περιγραφής του επαγγέλματος

• Αυτόματος έλεγχος διπλοκαταχωρήσεων και λανθασμένων ΑΦΜ

• Στατιστικά στοιχεία και διαγράμματα

• Πολλαπλές εκτυπώσεις για την εύκολη παρακολούθηση των οικονομικών μεγεθών 

κάθε επιχείρησης, πίνακες κερδοζημιών, νεκρού σημείου, προϋπολογισμός εσόδων

• Έλεγχος με παρελθόντα έτη

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ - ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ

Το ανθρώπινο δυναμικό αποτελεί τον πιο σημαντικό παράγοντα για την επιτυχία μιας 

επιχείρησης. Η πολλαπλότητα των ασφαλιστικών φορέων, η πολυπλοκότητα των συλλογικών 

συμβάσεων, το συνεχώς μεταβαλλόμενο φορολογικό πλαίσιο η αναδρομική ισχύς διατάξεων, 

τα παντός είδους επιδόματα, οι ιδιομορφίες μισθολογικής και διοικητικής εξέλιξης του 

προσωπικού, απαιτούν τεχνογνωσία για αυτό και μία εφαρμογή διαχείρισης ανθρώπινου 

δυναμικού απαιτεί πλήρη ορθότητα καθώς και μεγάλη προσοχή από τον χρήστη ώστε να 

υπολογιστούν οι μισθοί. Παρακάτω γίνεται ανάλυση εφαρμογές ανθρώπινου δυναμικού:

3.1 DELTA SINGULAR SOFTWARE 

SINGULAR MANPOWER

Η οικογένεια εφαρμογών Singular Manpower αποτελεί μία πλήρη και ολοκληρωμένη 

λύση Μισθοδοσίας και Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία απευθύνεται σε όλες 

τις επιχειρήσεις του Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα στις οποίες και εξασφαλίζει ενιαία,
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συνολική και διαχρονική παρακολούθηση τόσο της μισθοδοσίας του προσωπικού τους όσο 

και της εξέλιξης του.

Είναι ένα σύγχρονο πρόγραμμα μισθοδοσίας και εξέλιξης του ανθρώπινου δυναμικού, 

ιδανικό για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα. Καλύπτει πλήρως τις 

μισθολογικές ανάγκες, ενώ καταγράφει δυναμικά και τη μισθολογική εξέλιξη των ανθρώπων 

της εταιρίας, διατηρώντας όλα τα ιστορικά στοιχεία των εργαζόμενων και ενσωματώνοντας 

τα νέα δεδομένα με απόλυτη πιστότητα και ακρίβεια.

Η οικογένεια MANPOWER αποτελείται από:

• Singular Manpower / Base

Σύγχρονο πρόγραμμα μισθοδοσίας ιδανικό για μικρές επιχειρήσεις που έχουν στο 

δυναμικό τους μέχρι 20 εργαζόμενους. Καλύπτει πλήρως τις μισθολογικές τους ανάγκες, ενώ 

καταγράφει δυναμικά τη μισθολογική εξέλιξη των ανθρώπων της εταιρίας, διατηρώντας όλα 

τα ιστορικά στοιχεία και ενσωματώνοντας τα νέα δεδομένα με απόλυτη πιστότητα και 

ακρίβεια.

• Singular Manpower / Μισθοδοσία

Πρόγραμμα μισθοδοσίας ιδανικό για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις του ιδιωτικού 

τομέα, ανεξαρτήτου αριθμού υπαλλήλων. Καλύπτει ό,τι και το Singular Manpower / Base και 

έχει επιπλέον την δυνατότητα πλήρους υπολογισμού των αναδρομικών, καθώς και του 

καταμερισμού της εργασίας των υπαλλήλων σε διαφορετικά κέντρα κόστους.

• Singular Manpower / Audit

Πλήρες και ολοκληρωμένο πρόγραμμα που απευθύνεται στις μεσαίες και μεγάλες 

επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα και εξασφαλίζει την ενιαία συνολική και διαχρονική 

παρακολούθηση, τόσο της μισθοδοσίας του προσωπικού, όσο και της γενικότερης εξέλιξης 

του στην εταιρία. Διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά του Singular Manpower / Μισθοδοσία και 

επιπλέον:

ο Προβλέπει του μισθούς και καθορίζει βάσει παραμέτρων την πολιτική αυξήσεων 

ο Παρακολουθεί τα βιογραφικά των εργαζομένων και αξιολογεί, βάσει παραμέτρων, 

το προσωπικό της επιχείρησης
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ο Καλύπτει τις ανάγκες κοστολόγηση της εργασίας και επικοινωνεί με προϊόντα και 

λύσεις Αναλυτικής Λογιστικής για ενημέρωση των αντίστοιχων λογαριασμών 

ο Παρακολουθεί τους προϋπολογισμούς και απολογισμούς του κόστους

μισθοδοσίας.

• Singular Manpower / Μισθοδοσία Ατηιοσίου

Περιλαμβάνει το Singular Manpower Audit και επιπλέον Ενιαίο Μισθολόγιο Δημοσίου.

3.1.1 ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ TOY MANPOWER

1. Λειτουργεί σε περιβάλλον Dos & Windows.

2. Είναι γρήγορο στην εκμάθηση και εύκολο στη χρήση.

3. Παρακολουθεί τον εργαζόμενο από τη στιγμή της κατάθεσης του βιογραφικού του και 

χειρίζεται διαχρονικά την εξέλιξη του μέσα στην επιχείρηση.

4. Διαθέτει δομή και παραμετρικότητα ώστε να γίνεται η κατάλληλη επιλογή εφαρμογών 

και η γρήγορη, εύκολη και οικονομική εγκατάσταση και προσαρμογή τους στις δικές σας

ανάγκες και ιδιαιτερότητες.

5. Διαχειρίζεται και ελέγχει τις παρουσίες και τις ώρες απασχόλησης του προσωπικού, 

σε συνεργασία με τους κατάλληλους ηλεκτρονικούς σταθμούς ωρομέτρησης.

6. Γνωρίζει όλες τις έννοιες της ελληνικής μισθοδοσίας και επιπλέον διαθέτει 

ενσωματωμένα πανίσχυρα εργαλεία τα οποία η επιχείρηση μπορεί να χρησιμοποιεί για να

ορίσει οποιοδήποτε άλλο τρόπο υπολογισμού επιθυμεί.

3.2 LogicDIS

LogicDIS HCM

Πληροφοριακό Σύστημα για τη Διαχείριση Ανθρώπινου Κεφαλαίου (Human Capital 

Management) και απευθύνεται σε μεγάλες επιχειρήσεις που ζητούν ένα ολοκληρωμένο 

πληροφοριακό σύστημα HCM. Η εφαρμογή περιλαμβάνει:
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• HCM Core - Βασικά Στοιχεία/Κορμός

• Μισθοδοσία

• Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας

• Κοστολόγηση Ανθρώπινου Δυναμικού

• Ωρομέτρηση

• Μεταβολές Προσωπικού

• Ανάπτυξη Προσωπικού

• Αξιολόγηση Προσωπικού

• Εκπαίδευση Προσωπικού

• Διαχείριση Βιογραφικών

• Προσλήψεις ΑΣΕΠ

• Διαχείριση Ημερολογίου

• Ιατρική Παρακολούθηση

3.2.1 Πλεονεκτήιιατα

Τα βασικά του ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα είναι ότι εξασφαλίζει τη συνέργια 

μεταξύ των ανθρώπων, καθιστώντας την εργασία τους παραγωγικότερη και οικονομικότερη. 

Μεταφράζει τις πραγματικές ανάγκες της επιχείρησης σε απαιτήσεις για ανθρώπινους 

πόρους. Συμβάλει στον έγκαιρο προγραμματισμό της διοίκησης και στη συνεχή 

παρακολούθηση και προστασία της μακροπρόθεσμης επένδυσης στη σχέση μεταξύ 

εργαζόμενου και επιχείρησης.

3.3 LogicDIS 

PERSONNEL NG

Οικογένεια εφαρμογών Μισθοδοσίας και Διαχείρισης Προσωπικού που συμπυκνώνει την 

τεχνογνωσία και την εικοσαετή εμπειρία της LogicDIS στα θέματα της Ελληνικής 

Μισθοδοσίας. To Personnel NG καλύπτει κάθε ανάγκη διαχείρισης της Μισθοδοσίας,
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προσφέροντας στους χρήστες του μοναδικές δυνατότητες προσαρμογής στα ιδιαίτερα 

δεδομένα κάθε σχέσης εργασίας σύμφωνα με τις διατάξεις της τρέχουσας νομοθεσίας.

Η οικογένεια εφαρμογών Μισθοδοσίας και Διαχείρισης Προσωπικού Personnel NG 

αποτελεί το απόλυτο "εργαλείο" για την παροχή ολοκληρωμένης πληροφόρησης σε όλα τα 

επίπεδα της διαχείρισης προσωπικού. Βασίζεται σε μία στιβαρή βάση δεδομένων που 

διαχειρίζεται όλες τις πληροφορίες για κάθε εργαζόμενο (προσωπικά στοιχεία, ιστορικό 

μισθολογικής και ιεραρχικής εξέλιξης, άδειας, απουσίας, δάνεια, σχόλια και αξιολογήσεις 

προϊσταμένων, ειδικά στοιχεία).Η τεχνολογική αρτιότητα, η πληρότητα των λειτουργιών, η 

παραμετρικότητα, η αξιοπιστία και η ευχρηστία καταξίωσαν το Personnel NG ως την ιδανική 

λύση Μισθοδοσίας σε DOS περιβάλλον εργασίας για επιχειρήσεις και οργανισμούς κάθε 

μεγέθους.

3.4DATA COMMUNICATION

PREMIUM HRM -  ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ

Η Premium HRM-Μισθοδοσία αποτελεί μια ακόμα απόδειξη της πρωτοπορίας της Data 

Communication στα συστήματα μισθοδοσίας. Βασισμένη στην εμπειρία της (σε τεχνολογία 

DOS) μισθοδοσίας Premium που είναι σήμερα η μισθοδοσία με τις περισσότερες 

εγκαταστάσεις στην Ελλάδα η Premium HRM αποτελεί την πλέον σύγχρονη λύση για 

λογιστικά γραφεία και επιχειρήσεις γιατί:

• Συνδυάζει μοναδικά την απλότητα στη χρήση με την απόλυτη ευελιξία. Οι 

προτυποποιημένες εφαρμογές που διαθέτει το πρόγραμμα επιτρέπουν την άμεση χρήση του 

ενώ, παράλληλα, οι ενσωματωμένες σε αυτό απεριόριστες δυνατότητες παραμετροποίησης 

επιτρέπουν στο χρήστη να καλύψει κυριολεκτικά όλες τις ειδικές ανάγκες της κάθε 

επιχείρησης.

• Καλύπτει ολοκληρωμένα όλες στις περιπτώσεις μισθοδοσίας και παρέχει στο χρήστη 

τη δυνατότητα να επέμβει, εφόσον επιθυμεί, και να ορίσει ο ίδιος τον τρόπο υπολογισμού.

• Διαχειρίζεται τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας οι οποίες ενημερώνονται αυτόματα 

(live update) για κάθε μεταβολή. Μπορεί επίσης να διαχειρισθεί το όποιο σύστημα αμοιβών 

έχει θεσπίσει η ίδια η επιχείρηση για το προσωπικό της.

• Επικοινωνεί ηλεκτρονικά με το ΙΚΑ για την υποβολή των ΕΑΦΔΣΣ και με τις 

τράπεζες για την υλοποίηση πληρωμών μισθοδοσίας μέσω τράπεζας.
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H Premium HRM-Μισθοδοσία διαθέτει μεγάλο αριθμό έτοιμων εκτυπώσεων καθώς και 

τη δυνατότητα ταχείας δημιουργίας νέων. Λειτουργεί με βάση δεδομένων Microsoft SQL 

Server.

Παρακολουθεί όλα τα στοιχεία των εργαζομένων και τις μεταβολές τους. Δημιουργείται 

φάκελος για κάθε εργαζόμενο στον οποίο κρατούνται όλα τα στοιχεία και οι μεταβολές τους. 

Το κύκλωμα αυτό αποτελεί ουσιαστικά το κέντρο του συστήματος διαχείρισης ανθρώπινων 

πόρων.

3.4.1 Ενότητες του Premium HRM είναι:

• Απουσίες: παρακολούθηση απουσιών

• Εκπαίδευση: παρακολούθηση της εκπαίδευσης και επιμόρφωσης των εργαζομένων 

καθώς και των οικονομικών στοιχείων της.

• Αξιολόγηση: παρακολούθηση των διαδικασιών για την προετοιμασία, τη 

διεκπεραίωση και την εξαγωγή συμπερασμάτων από το σύστημα αξιολόγησης 

προσωπικού της επιχείρησης.

• Παροχές: παρακολούθηση των παροχών προς το προσωπικό που δεν έχουν σχέση με 

τη μισθοδοσία (οδοιπορικά, εκτός έδρας, παροχή τηλεφώνου κλπ).

• Ταξίδια: παρακολούθηση των επαγγελματικών ταξιδιών του προσωπικού από 

οργανωτική και κοστολογική άποψη.

• Υποψήφιοι για πρόσληψη: παρακολούθηση των βιογραφικών και της διαδικασίας 

συνεντεύξεων των υποψηφίων για πρόσληψη στην επιχείρηση.

• Δάνεια εργαζομένων: παρακολούθηση των δανείων που έχουν χορηγηθεί από την 

επιχείρηση στο προσωπικό της καθώς και της αποπληρωμής τους.

• Αγγελίες πρόσληψης προσωπικού: παρακολουθεί όλα τα στάδια από τη δημοσίευση 

της αγγελίας ως την αξιολόγηση του αποτελέσματος της.

• Οργανόγραμμα: περιγραφή των θέσεων εργασίας και της δομής του 

οργανογράμματος.

Το σύστημα Premium HRM έχει τη δυνατότητα απόλυτης προσαρμογής στις ειδικές 

ανάγκες κάθε επιχείρησης πελάτη. Λειτουργεί σε βάση δεδομένων Microsoft SQL Server.
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3.5 ALTEC

PAYROLL 2

H ALTEC, ανταποκρινόμενη πάντα στις δικές σας ανάγκες για ένα ολοκληρωμένο και 

αξιόπιστο πρόγραμμα μισθοδοσίας δημιούργησε το PAYROLL 2. To PAYROLL 2 είναι ένα 

πανίσχυρο εργαλείο που έλυσε τα χέρια και απάλλαξε από πολύπλοκους υπολογισμούς τους 

υπεύθυνους μισθοδοσίας σε περισσότερες από τέσσερις χιλιάδες ελληνικές επιχειρήσεις.

Κι αυτό, γιατί γρήγορα έγινε αντιληπτό ότι η μισθοδοσία είναι κάτι παραπάνω από την 

απλή πληρωμή των εργαζομένων. Είναι μια εργασία που απαιτεί ακρίβεια, ταχύτητα και 

συνεχή έλεγχο για σωστή διαχείριση προσωπικού και θα πρέπει να περιλαμβάνει από 

υπολογισμούς αναδρομικών, μέχρι και παρακολούθηση δανείων.

Με ανοικτή αρχιτεκτονική, σχεδιαζόμενες οθόνες, ενσωματωμένες συναρτήσεις-πίνακες 

κλπ., αλλά και με φιλικότητα προς το χρήστη, το PAYROLL 2, λύνει με μοναδική ευκολία 

και τα πιο σύνθετα μισθοδοτικά προβλήματα. Απευθύνεται σε κάθε είδους επιχείρηση, 

δίνοντάς τους το πλεονέκτημα της άμεσης λειτουργίας, αφού το PAYROLL 2 περιλαμβάνει 

έτοιμες συμβάσεις μισθοδοσίας ως υποδείγματα για την ευκολότερη εξοικείωση του χρήστη 

με την εφαρμογή. Αν λοιπόν για σας, η οικονομική επιτυχία περνάει μέσα από το δρόμο της 

έρευνας και της τεχνογνωσίας, η ALTEC σας προσφέρει ό,τι καλύτερο στη μηχανοργάνωση 

της μισθοδοσίας.

• To PAYROLL 2 είναι πραγματικά αξιόπιστο και φιλικό

• Περιλαμβάνει έτοιμα σενάρια μισθοδοσίας που επιτρέπουν την άμεση λειτουργία του 

προγράμματος, καταρρίπτοντας το μύθο της δυσκολίας που δημιούργησε ο χειρισμός 

παρόμοιων εφαρμογών.

• Χάρη στις δυνατότητες προσαρμογής του προγράμματος σε οποιοδήποτε σύστημα 

αμοιβής και οποιαδήποτε εργασιακή σχέση, το PAYROLL 2 είναι κατάλληλο για κάθε είδους 

επιχείρηση: εμπορική, βιοτεχνική, βιομηχανική, παροχής υπηρεσιών, κατασκευαστικές και 

τεχνικές εταιρίες, λογιστικά γραφεία, ξενοδοχεία.

• Η ακρίβεια και η ταχύτητα των υπολογισμών, είναι ασυναγώνιστες, ακόμα και στην 

περίπτωση των πιο σύνθετων μισθολογικών καταστάσεων.

• To PAYROLL 2 είναι σύμφωνο με τις απαιτήσεις της Ελληνικής Νομοθεσίας και 

απόλυτα συμβατό με το μηχανογραφικό σύστημα του DCA.
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Προσφέρει μοναδική προστασία των δεδομένων, αφού τα επίπεδα προσπέλασης σε 

πληροφορίες είναι πολλά και η πρόσβαση επιτρέπεται μόνο με χρήση κλειδιών (passwords).

Τ ιμ ή ........................................... 1000€

Σύμβαση.....................................220€

3.6 UNION PROGRAMMING GROUP

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ

Πρόγραμμα παρακολούθησης και υπολογισμού μισθοδοσίας των εργαζομένων. 

3.6.1Λειτουρνίε<::

• Παρακολούθηση μισθοδοσίας Ημερομισθίων, εργαζόμενων μερικής Απασχόλησης 

και ελευθέρων επαγγελματιών.

• Περιλαμβάνει πάνω από 2.000 Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας , οι οποίες 

ενημερώνονται σε τακτική βάση σε όλη τη διάρκεια του έτους.

• Αυτόματος υπολογισμός των αμοιβών των εργαζομένων

• Μαζικός υπολογισμός Μισθοδοσίας περιόδου και φόρου που αναλογεί.

• Αυτόματος υπολογισμός αναδρομικών αποδοχών - αποζημιώσεων - δώρων - αδειών.

• Παρακολούθηση προκαταβολών - δανείων.

• Αυτόματη παραγωγή του αρχείου ΑΠΔ για υποβολή μέσω Internet ή με δισκέτα 

καθώς και εκτύπωση αυτής.

• Συνοδευτική εκτύπωση ΑΠΔ

• Παρακολούθηση Οικοδομοτεχνικών Έργων.

• Δημιουργία ΑΠΔ Οικοδομοτεχνικών Έργων αντίστοιχα.

• Δημιουργία αρχείου πληρωμών υπαλλήλων μέσω τράπεζας.

• Εκκαθάριση ΦΜΥ και εκτύπωση Προσωρινής και Οριστικής Δήλωσης ΦΜΥ.

• Παρακολούθηση Βιβλίου Αδειών.

• Διάφορες άλλες εκτυπώσεις, όπως Αποδείξεις πληρωμών - Πίνακας Επιθεώρησης 

Εργασίας - Έντυπα ΟΑΕΔ κ' Επιθεώρησης Εργασίας.
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Εκτύπωση των βεβαιώσεων αποδοχών στο τέλος του έτους. 

Αναβαθμίσεις με αποστολή μέσω ταχυδρομείου και μέσω ΐηίετηεί.

Το πρόγραμμα Union Μισθοδοσία απαιτεί πολύ μικρό χρόνο εκμάθησης. Συνοδεύεται 

από αναλυτικές οδηγίες χρήσης. Ενημερώνεται συνεχώς για νέες αλλαγές. Η δομή του είναι 

τέτοια ώστε όλες οι κινήσεις γίνονται γρήγορα και απλά χωρίς παραμετροποιήσεις από τον
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Εικόνα 15-Κεντρική σελίδα Μισθοδοσία UNION
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Εικόνα 16-Εισαγωγή κινήσεων μισθοδοσίας

Εικόνα 17-Υπολογισμός Κρατήσεων Ταμείων Τ.Σ.Α.Υ., Τ.Ε.Α.Υ.Ε.Κ. βήμα 1°
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Κωδ.Κίνησ.

Κωδ.Εργαζομ.: 000000 
Η'μερ/.σ0ια ...—  .
Ιδιορ.Υπερωρ: \ ...
Υπερωρίες·,.:
Προκατ! Βοπύε: ,·....

Ημερομηνία : Πα 30709705'_ ^ ^ 0 ε ρ ίο δ ο ^ 7  009'
® 3Β9Η1!$® 86ΗΒ;

Επωνυμία :
Π.Ημ/σθιο: Συν.αξία Ημερ.:

-//-Ιδ.νπερ.:
Ο.Οανείου: -//- νπερωρ.:

... . Προσαυξ: ...... . ΣυνοΡΙ.Μισθός:

Π ε ρ ι ν Ρ α φ ή

Ε.Ε.Ε : .
Σύνολα Κρατήσεων 
Καθαρές Αποδοχές

Εργαζ/νος ' Συντ% Εργοδ/της Συντ% Σύνολό Σϋντ^

05:Κ'ωδΓκό̂ · ΰέ&Υπαρχε Ε· -; .¿<·̂  ■■ γ'ι α. σύνέχε

Εικόνα 18-Υπολογισμός κρατήσεων ταμείων βήμα 2ο

Εικόνα 19-Καταχώρησης λογιστικών άρθρων μισθοδοσίας
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Εικόνα 21-Λογιστικό Άρθρο Μισθοδοσίας

Εικόνα 22-Έκδοση Αποδείξεων Πληρωμής
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Εικόνα 23-Εκτύπωση βαβαιώσεων Αποδοχών
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Εικόνα 24-Εκτύπωση Α.Π.Δ. Προσωρινών & Οριστικών
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3.7 EPSILON

EXTRA ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ

Πλήρες παραθυρικό πρόγραμμα παρακολούθησης και υπολογισμού της Μισθοδοσίας των 

εργαζομένων των επιχειρήσεων. Η συγκεκριμένη εφαρμογή παρέχει στην επιχείρηση που θα 

το επιλέξη:

• Πλήρες παραθυρικό περιβάλλον (windows 32 bit).

• Ενσωμάτωση των δυνατοτήτων του προγράμματος Extra Πίνακες Συλλογικών

• Συμβάσεων Εργασίας στις δυνατότητες του προγράμματος Extra Μισθοδοσία.

• Αυτόματη ενσωμάτωση των αναβαθμίσεων του προγράμματος με updates μέσω 

internet από την ίδια την εφαρμογή χωρίς να χρειάζεται οποιαδήποτε

παραμετροποίηση από τον χρήστη.

• Αυτόματη και συνεχής ενημέρωση μέσω internet τόσο για τις νέες Συλλογικές

• Συμβάσεις Εργασίας και των πινάκων τους όσο και για όλες τις αναβαθμίσεις 

(updates) του προγράμματος.

• Δυνατότητες πολλαπλών αναζητήσεων σε όλες τις φόρμες του προγράμματος.

• Σύμφωνο με τις ισχύουσες διατάξεις της Εργατικής Νομοθεσίας και τις ισχύουσες 

Σ.Σ.Ε.

• Διαχωρισμός υπολογισμού πραγματικών αποδοχών και υπολογισμού ασφαλιστικών 

ημερών για κάθε εργαζόμενο.

• Δυνατότητα αυτόματου υπολογισμού μισθού και ασφαλιστικών εισφορών μαζικά για 

όλους τους εργαζόμενους ανεξαρτήτως εταιρίας
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3.7.1 Τεγνικά Χαρακτηριστικά

• Πλήρες παραθυρικό περιβάλλον (Windows 32 bit).

• Βασισμένο σε αρχιτεκτονική 3 tier Object Oriented Architecture.

• Χρήση σχεσιακής βάσης δεδομένων (RD8MS) MS SQL Server.

• Χρησιμοποίηση διαφόρων βασικών λειτουργιών μέσω internet (Internet enabled).

3.7.2 Χαρακτηριστικές Λειτουργίες

1. STANDARD EDITION (έως 50 εταιρίες 20 εργαζόμενους ανά εταιρία)

• Κοινό αρχείο εργαζόμενων και εταιριών.

• Παρακολούθηση και υπολογισμός των βασικών και νόμιμων αμοιβών των 

εργαζομένων των επιχειρήσεων ανά έτος.

• Παρακολούθηση όλων των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και των πινάκων τους, 

απόλυτα ενημερωμένων με όλες τις τελευταίες αλλαγές και δυνατότητα μελέτης τους.

• Δυνατότητα αυτόματης πληρωμής της μισθοδοσίας μέσω τράπεζας.

• Δυνατότητα κατ' επιλογή του χρήστη για κλείδωμα των ενεργειών, μεταβολή - 

διαγραφή με τη χρήση μοναδικού 'κωδικού.

« Δυνατότητα ταυτόχρονης εμφάνισης και των πινάκων αμοιβών και των αντίστοιχων 

Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας την στιγμή του υπολογισμού του νόμιμου μισθού 

για κάθε έτος.

• Αυτόματος έλεγχος και υπολογισμός της τριετίας για κάθε εργαζόμενο

• Δυνατότητα μαζικού υπολογισμού της μισθοδοσίας ανά μισθοδοτική περίοδο για 

όλους τους εργαζομένους (με επιλογή του χρήστη) της ίδιας ή όλων των εταιριών.

• Συνοπτική προβολή όλων των μισθοδοτικών περιόδων που υπολογίστηκαν ανά 

εργαζόμενο ή εργαζομένους ανεξαρτήτως εταιρίας ή ανά εταιρία για όλους ή 

κάποιους από τους εργαζομένους.

« Υπολογισμός μισθοδοσίας για κάθε εργαζόμενο αυτόνομα ανά μισθοδοτική περίοδο. 

Με αυτό τον τρόπο λειτουργίας υπάρχει η δυνατότητα αλλαγής των σταθερών 

στοιχείων του εργαζόμενου ανά μισθοδοτική περίοδο χωρίς να επηρεάζονται οι 

προηγούμενες.

• Ιστορικότητα των αποτελεσμάτων μισθοδοσίας ανά μισθοδοτική περίοδο.
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• Υπολογισμός των ασφαλιστικών εισφορών με απόλυτη ακρίβεια.

• Υπολογισμός 'των καθαρών πληρωτέων αμοιβών ανά εργαζόμενο με απόλυτη 

ακρίβεια χωρίς να επηρεάζεται ο υπολογισμός των ασφαλιστικών ημερών.

• Υπολογισμός του Φ.Μ.Υ. με απόλυτη ακρίβεια για όλους τους εργαζομένους ανά 

εταιρία.

• Υπολογισμός του φόρου εισοδήματος ελευθέρων επαγγελματιών και τρίτων γιο την 

σωστή και πλήρη εκτύπωση της προσωρινής και οριστικής δήλωσης απόδοσης φόρου.

• Αυτόματη δημιουργία λογιστικού άρθρου και αυτόματη ενημέρωση του 

προγράμματος "Extra Λογιστική Διαχείριση".

• Γραφικές εκτυπώσεις ,όλων των απαραίτητων καταστάσεων μισθοδοσίας ανά εταιρία 

και των σχετικών φορολογικών εντύπων.

• Εκτύπωση όλων-των σχετικών εντύπων που υποβάλλονται στον ΟΑΕΔ — Επιθεώρηση 

Εργασίας (πρόσληψη -  αποχώρηση, καταγγελία, πρόγραμμα ωρών εργασίας κ.λ,π)

• Αυτόματη δημιουργία αρχείου ΑΠΔ γιο την υποβολή της μηχανογραφημένης 

κατάστασης ενσήμων στο ΙΚΑ μέσω internet.

2. ADCANCED EDITION (έως 100 εταιρείες 50 εργαζόμενους ανά εταιρία)

Επιπλέον των χαρακτηριστικών της Standard Edition περιλαμβάνονται:

• Παρακολούθηση των εργαζομένων ανά κέντρο κόστους για εύκολη και με ακρίβεια 

πληροφόρηση και υπολογισμό του κόστους μισθοδοσίας.

• Δυνατότητα χρήσης ημερολόγιου για τον αυτόματο προσδιορισμό των ασφαλιστικών 

ημερών παρακολουθώντας είτε ημέρες εργασίας είτε ημέρες απουσίας.

• Τήρηση με αυτόματο τρόπο του βιβλίου Αδειών και δυνατότητα εκτύπωσης του.

• Πίνακας Αυτόματου Υπολογισμού ημερών και ωρών εργασίας με δυνατότητα 

παρακολούθησης βαρδιών και κυλιόμενων ωραρίων.

3.PREMIUM EDITION ( απεριόριστος αριθμός εταιριών και εργαζομένων) 

Επιπλέον των χαρακτηριστικών της Advanced Edition περιλαμβάνονται:

• Report generator για την επιλογή της μορφής των εκτυπώσεων από τον χρήστη.
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• Δυνατότητα σύνδεσης με Αναλυτική Λογιστική και αυτόματη εξαγωγή άρθρου ανά 

εταιρία.

• Ταυτότητα εργασιών ανά χρήστη, σύνδεση της κάθε εγγραφής σε οποιοδήποτε πεδίο 

και αν γίνεται με τον χρήστη που την πραγματοποίησε.

3.8 PROSVASIS 

PRQSVASIS PAYCHECK

Είναι το πρόγραμμα με το οποίο βγαίνει η μισθοδοσία των υπαλλήλων μιας εταιρίας, 

επίσης περιέχει:

• Δημιουργία ΑΠΔ ΙΚΑ κοινών επιχειρήσεων (δημιουργία αρχείου για αποστολή 

μέσω internet

• Δημιουργία αρχείου σε δισκέτα με συνοδευτική εκτύπωση, εκτύπωση ΑΠΔ)

• Δημιουργία ΑΠΔ οικοδομοτεχνικών έργων (δημιουργία αρχείου για αποστολή 

μέσω internet,

• Δημιουργία αρχείου σε δισκέτα με συνοδευτική εκτύπωση, εκτύπωση ΑΠΔ)

• Υπολογισμός μισθοδοσίας για εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό

• Μαζικός υπολογισμός μισθοδοσίας περιόδου

• Δημιουργία αρχείου μισθοδοσίας ανά περίοδο, για κατάθεση στην τράπεζα

• Εκτύπωση ΦΜΥ, καθώς και πλήθος άλλων αναλυτικών εκτυπώσεων

• Παρακολούθηση μισθοδοσίας υπαλλήλων, ημερομισθίων και ωρομισθίων με 

πλήρη, εποχιακή ή μερική απασχόληση

• Παρακολούθηση μισθοδοσίας εργαζομένων σε οικοδομοτεχνικά έργα ανά έργο 

και υπολογισμός της

• Υπολογισμός μισθοδοσίας για κεντρικό και υποκαταστήματα

• Παρακολούθηση ελεύθερων επαγγελμστιών και διαφόρων τρίτων

• Αυτόματος υπολογισμός μισθοδοσίας με την καταχώριση στοιχείων

• Manual "διόρθωση" στοιχείων μισθοδοσίας.

• Αυτόματος υπολογισμός μικτού από καθαρό
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• Αυτόματος υπολογισμός δώρων, επιδόματος αδείας, αποζημίωσης αδείας και 

αποζημίωσης απόλυσης 10 ταμεία (1 κύριο και 9 επικουρικά), 5 επιδόματα και 5 

κέντρα Κόστους ανά εργαζόμενο.

• Επιδόματα με τύπο υπολογισμού

• Σύνδεση Σ.Σ.Ε. με εργαζόμενο

• Δυνατότητα υπολογισμού τεκμαρτών αποδοχών

• Σύνδεση ΚΑΔ - Κωδικού Ειδικότητας - Ασφαλιστικού Ταμείου από το ΟΣΥΚ του 

ΙΚΑ

• Φωτογραφική εκτύπωση σε λευκό χαρτί των εντύπων προσωρινής - οριστικής 

ΦΜΥ &. Απόδοσης

• Εκτύπωση βεβαίωσης ελεύθερων επαγγελματιών

• Όλες οι επίσημες εκτυπώσεις (κατάσταση ασφάλισης προσωπικού, κατάσταση 

ωρών εργασίας, βιβλίο αδειών, βεβαίωση αποδοχών κ.λ.π)

• Ορισμός χρωμάτων, ορισμός χρηστών, ορισμός δικαιωμάτων πρόσβασης

• Εκτύπωση αποδείξεων προκαταβολών και εξόφλησης

• Λογιστικό άρθρο μισθοδοσίας ανά κέντρο κόστουι;, τύπο εργαζομένου, τύπο 

αποδοχών (παραμετροποιήσιμο)

• Μηχανογραφημένα ένσημα

• Κατάσταση αγοράς ενσήμων

® Μεταφορά λογιστικών εγγραφών μισθοδοσίας στο CALCULUS (Β'& Γ' 

κατηγορίας)

• Μαζική καταχώρηση μισθοδοσίας

• Μαζικές εκτυπώσεις για λογιστικά γραφεία

• Δημιουργία αρχείου μισθοδοσίας για τράπεζες

• Όλες οι εκτυπώσεις μπορούν να γίνουν σε DOS και WINDOWS εκτυπωτές

• Πάντα ενημερωμένη με την εργατική νομοθεσία

Τιμή........................................................................................ 605€

Ετήσιο Συμβόλαιο.........έως 80 εργαζόμενους / εταιρία 205€

Ετήσιο Συμβόλαιο.........από 81 εργαζόμενους / εταιρία 355€
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Επιπλέον, το PAYCHECK PLUS διαθέτει:

• Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας

• Ενημέρωση μέσω Ιπίατιεί

• Αυτόματη επιλογή σύμβασης όπου χρειάζεται ανάλογα με τα έτη προϋπηρεσίας

• Αυτόματη μεταπήδηση κλιμακίου, σε συνάρτηση με επίδομα

• Καταχώριση επιδόματος μια μόνο φορά, την αρχική

• Μαζικός υπολογισμός των μισθών των εργαζομένων της εταιρίας βάσει των 

Σ.Σ.Ε.

• Σύγκριση των μισθών των Σ.Σ.Ε. με την Ε.Γ.Σ.Σ.Ε.

• Εμφάνιση των ΚΕιμένων των Σ.Σ.Ε.

• Εκτύπωση των πινάκων Σ.Σ.Ε.

Τιμή........................................................................................6056

Ετήσιο Συμβόλαιο........ έως 80 εργαζόμενους / εταιρία 305€

Ετήσιο Συμβόλαιο........ από 81 εργαζόμενους / εταιρία 605€

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

Η Φορολογία Εισοδήματος αποτελεί όπως προαναφέραμε μία μεγάλη πηγή εσόδων για τα 

λογιστικά γραφεία. Η συμπλήρωση των εντύπων Φορολογίας Εισοδήματος αποτελεί μία 

αρκετά πολύπλοκη εργασία αφού κάθε πρόσωπο είτε νομικό, είτε φυσικό που είναι υπόχρεο 

στην υποβολή τους έχει δικές του ιδιαιτερότητες ως προς το εισόδημα του.

Έτσι οι εταιρείες παραγωγής λογισμικού δημιούργησαν αυτή την εφαρμογή με σκοπό να 

απλουστευτεί αυτή η διαδικασία και να αποφεύγονται τα λάθη στους υπολογισμούς. Έτσι 

αποφεύγεται η υποβολή τροποποιητικών εντύπων και η υποβολή προστίμων για τυχόν λάθη.

76



4.1 DELTA SINGULAR SOFTWARE

SINGULAR ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ -  ΔΗΛΩΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

Πρόκειται για μια εφαρμογή ανεπτυγμένη σε περιβάλλον Windows, η οποία ακολουθεί 

την λογική ανάπτυξης των νεότερων εφαρμογών Singular Accountant και Singular Control. Η 

ανάπτυξη και σχεδίαση της συγκεκριμένης εφαρμογής έγινε σε στενή συνεργασίας με 

καταξιωμένους στο χώρο Λογιστές -  Φοροτεχνικούς.

Συγκεκριμένα η εφαρμογή καλύπτει:

• Πλήρη διαχείριση όλων των φορολογικών εντύπων (El, Ε1Α, Ε2,Ε3, Ε5, Ε9,Ε15, 

Ε16, Φ01.010, Φ01.011, Φ01.012, Φ01.013), καθώς και όλων των συνοδευτικών 

τους.

• Εκτύπωση των εντύπων σε λευκό χαρτί (Laser εκτυπωτή) για άμεση παράδοσή 

τους στην εφορία

• Επιπλέον εκτύπωση των εντύπων σε προτυπωμένα έντυπα της Εφορίας, αλλά και 

σε μηχανογραφικό χαρτί.

• Επικοινωνία με όλα τα προγράμματα της Singular Software (Dos ή Windows).

• Ιστορικότητα για όλα τα οικονομικά στοιχεία, ανεξαρτήτως έτους.

Επιπλέον για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών της η εταιρία αποφάσισε τις νέες

εκδόσεις της από εδώ και στο εξής να τις εγκαθιστά μέσω Internet στον υπολογιστή του 

πελάτη από ειδική εργασία που περιλαμβάνει η εφαρμογή.
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Τίτλος : Δελτίο Οικονομικών στοιχείων Επιχειρήσεων & Επιτηδευματίων
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Εικόνα 28- Έντυπο Ε3 για επιχειρήσεις & επιτηδευματίες

Γενικά Αρχεία Βοηθητικό Βοήθεια
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Τίτλος : Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος ΕΠΕ,ΟΕ,ΕΕκλπ
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Εικόνα 29- Έντυπο Ε5 για Φ.Ε
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Γβνικό Αρχεία βοηθητικά Βοήθοο
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Εικόνα 30-Έντυπο Ε9 για δήλωση στοιχείων Ακινήτων

Επίσης μας παρέχει την δυνατότητα για εκκαθαριστικό σημείωμα έτσι ώστε να μπορούν 

οι φορολογούμενοι να υπολογίζουν το ποσό που θα πρέπει να αποδώσουν ή να τους 

επιστραφούν από τις αρμόδιες Δ.Ο. Υ. και να αποτεθούν σε αυτές.
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Εικόνα 31- Εκαθαριστκό Σημείωμα

4.2UNION PROGRAMMING GROUP 

UNION ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΤΣΟΛΗΜΑΤΟΣ

Πρόγραμμα διαχείρισης φορολογικών εντύπων για Μισθωτούς, Συνταξιούχους, 

Εταιρείες, Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα

4.2.1 Λειτουργίες:

• Διαχείριση όλων των Φορολογικών Εντύπων Εισοδήματος (Ε1, Ε2, Ε3, Ε5, Φ10).

• Διαχείριση Δηλώσεων Ακινήτων (Ε9).

• Διαχείριση εντύπων ΦΠΑ (Φ1, Φ2, Φ3).

• Αυτόματη μεταφορά από έντυπο σε έντυπο.

• Υπολογισμός και Εκκαθάριση Φόρου.

• Εκτύπωση εντύπων σε συνεχές μηχανογραφικό χαρτί προτυπωμένο ή λευκό και σε 

Α4 μέσω εκτυπωτών Laser και Inkjet.

• Αυτόματη ενημέρωση από τα προγράμματα "UnionΈσοδα - Έξοδα" και "Union 

Γενική Λογιστική".
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4.3 EPSILON

TAX SYSTEM

H Epsilon καλύπτει τη Φορολογία Εισοδήματος με ένα πρόσθετο πακέτο της οικογένειας 

extra, το Tax System. Περιλαμβάνει όλα τα έντυπα του υπουργείου Οικονομικών, τα EI, Ε2, 

Ε3, Ε9, καθώς και τα αντίστοιχα έντυπα για τα νομικά πρόσωπα.

Η Epsilon προσπάθησε να εξομοιώσει τα πραγματικά έντυπα στην οθόνη, έτσι ώστε ο 

λογιστής να μπορεί να τα συμπληρώνει πιο εύκολα. Ο διαχωρισμός του εντύπου σε πίνακες 

και υποπίνακες είναι αρκετά λειτουργικός, με το χρήστη να χρειάζεται να επιλέξει την 

αντίστοιχη ετικέτα-πίνακα.

Υποστηρίζεται η εκτύπωση των εντύπων της Φορολογίας Εισοδήματος και του ΦΠΑ με 

όλους τους τρόπους, πάνω στα έντυπα του υπουργείου, σε εκτυπωτές laser και dot matrix, 

αλλά και η δημιουργία του ίδιου του εντύπου σε έγχρωμους εκτυπωτές.

Αναλυτικά
• Πλήρες παραθυρικό περιβάλλον.

• Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστου αριθμού υπόχρεων.

• Πλήρης διαχείριση των εντύπων Φορολογίας Εισοδήματος (El, Ε2, Ε3, Ε5, Φ10 ).

• Πλήρης διαχείριση των δηλώσεων στοιχείων ακινήτων Ε9.

• Αυτόματη μεταφορά των ακινήτων από το Ε9 στο Ε2 ανάλογα με τον υπόχρεο ή την 

σύζυγο.

• Πλήρης διαχείριση των εντύπων Φ.Π.Α. (Φ1, Φ2, Φ3), σταδιακή παράδοση έως 

31/03/2005.

• Πλήρης διαχείριση δηλώσεων Intrastat και Listing (VIES), σταδιακή παράδοση έως 

30/04/2005

• Πλήρης διαχείριση των εντύπων μητρώου (Ml, M2 κ,λπ.), σταδιακή παράδοση έως 

30/04/2005.

• Πλήρης διαχείριση των εντύπων θεώρησης Βιβλίων και Στοιχείων, σταδιακή 

παράδοση έως 30/04/2005.

• Εκτύπωση των εντύπων σε μηχανογραφικό συνεχές έντυπο της Epsilon Net.

• Εκτύπωση σε λευκό χαρτί του συμπληρωμένου γραμμογραφημένου εντύπου.

• Εκτύπωση σε προτυπωμένο έντυπο της εφορίας.

• Ιστορικότητα των δηλώσεων ανά χρήση.

• Δυνατότητα μαζικής καταχώρησης των στοιχείων στους κωδικούς των δηλώσεων.
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Αυτόματη ενημέρωση όλων των αναβαθμίσεων μέσω ίπΐεπιεί μέσα από την ίδια την 

εφαρμογή.

4.4 PROSVASIS

PROSVASIS FOROI

Άλλη μια εφαρμογή της Prosvasis είναι η εφαρμογή Δηλώσεων Φυσικών & Νομικών 

Προσώπων το Prosvasis Foroi.

Είναι το πρόγραμμα, με το οποίο συντάσσονται ηλεκτρονικά οι φορολογικές δηλώσεις 

μισθωτών, συνταξιούχων, εταιρειών, φυσικών και νομικών προσώπων.

Διαθέτει επεξηγηματικές, λεπτομερείς οδηγίες για την συμπλήρωση κάθε κωδικού της 

δήλωσης και πλήκτρο βοήθειας και ενημερώνει αυτόματα τα πεδία του μέσω γέφυρας 

σύνδεσης με το πρόγραμμα CALCULUS (Εφαρμογή εσόδων - εξόδων, Δηλώσεων Φ.Π.Α., 

Συνάφειας) ελαχιστοποιώντας τον χρόνο ενασχόλησης του χρήστη. Ο συνδυασμός των δύο 

προγραμμάτων προσφέρει υψηλή ασφάλεια μεταφοράς δεδομένων και στοιχείων, 

αποκλείοντας παράλληλα τις πιθανότητες σφάλματος.

Τιμή..................................355€

Ετήσιο συμβόλαιο............ 205€

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5

ΑΥΤΟΕΛΕΓΧΟΣ -  ΠΕΡΑΙΩΣΗ

Την περαίωση οι περισσότερες εταιρείες την παρέχουν είτε μαζί με τα λογιστικά τους 

πακέτα, τα οποία παρέχουν και φορολογία εισοδήματος, είτε μαζί με την εφαρμογή 

Φορολογία Εισοδήματος σε περίπτωση που πωλούν μεμονωμένα την εφαρμογή. Η εταιρία
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EPSILON διαθέτει στην αγορά σαν μία ξεχωριστή εφαρμογή με αποτέλεσμα να υπάρχει ένα 

παραπάνω κόστος για αγορές εφαρμογών στους πελάτες της.

5.1 EPSILON

EXTRA ΑΥΤΟΕΛΕΓΧΟΣ

Είναι πρόγραμμα υπολογισμού της αυτόματης Περαίωσης (αυτοέλενχος) των 

υποβαλλόμενων φορολογικών Δηλώσεων Εισοδήματος και Φ.Π.Α. το οποίο περιλαμβάνει

• Ενιαίο περιβάλλον διαχείρισης με το πρόγραμμα Extra Tax System - Διαχείριση 

φορολογικών Εντύπων καθώς και με το Extra module Υπολογισμός και Εκκαθάριση 

φόρου.

• Αυτόματος υπολογισμός του αυτοελέγχου των επιχειρήσεων και ελεύθερων 

επαγγελματιών, όλων των κατηγοριών βιβλίων του Κ.Β.Σ. για τις χρήσεις 2003 και 

2004.

• Υπολογισμός των επιπλέον ακαθάριστων εσόδων και καθαρών κερδών του 

αυτοελέγχου με βάση τις ισχύουσες

διατάξεις (Ν.3296/2004).

• Αυτόματη ενσωμάτωση των αποτελεσμάτων στο έντυπο Ε3.

• Αυτόματος υπολογισμός επιπλέον διαφορών στο Φ.Π.Α. των επιχειρήσεων και 

ελεύθερων επαγγελματιών όλων των

κατηγοριών βιβλίων του Κ.Β.Σ. για τις χρήσεις 2003 και 2004.

• Αυτόματη εκτύπωση του ειδικού σημειώματος της περαίωσης Φ.Π.Α. (Ν.3296/2004).

• Σύνδεση με τα προγράμματα Extra Λογιστική Διαχείριση, Extra Γενική Λογιστική,

Extra Έσοδα - Έξοδα και αυτόματη άντληση των δεδομένων του υπολογισμού.

Τιμή....................................150,00
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ & ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εφαρμογές που υποστηρίζουν επιχειρήσεις μεσαίου μεγέθους. Είναι η λύση για την 

ολοκληρωμένη μηχανογραφική υποστήριξη της εμπορικής δραστηριότητας και της 

εμπορικής διαχείρισης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Με προσαρμοστικότητα στις 

ανάγκες της επιχείρησης και ευελιξία στην αγορά καλύπτουν όλες τις ιδιαιτερότητες των 

επιχειρήσεων αυτού του μεγέθους, παρέχοντας στον επιχειρηματία την συνολική εικόνα της 

επιχείρησης του.

6.1 DELTA SINGULAR SOFTWARE

Η DELTA SINGULAR για να καλύψει τις ανάγκες των μικρομεσαίων επιχειρήσεων έχει 

διαθέσει στην αγορά τρείς οικογένειες εφαρμογών:

1. SINGULAR CONTROL

2. SINGULAR MANAGER NEXT

3. EYROFASMA

6.2 SINGULAR CONTROL

Αποτελεί την νέα οικογένεια εφαρμογών της SINGULAR η οποία αντικατέστησε την 

οικογένεια εφαρμογών MANAGER, που λειτουργούσε σε περιβάλλον DOS και απευθυνόταν 

στην εμπορική & λογιστική διαχείριση των μικρών και αναπτυσσόμενων εμπορικών 

επιχειρήσεων. Η διάθεση προϊόντων της σταμάτησε την 1η Ιουλίου 2003 και η διάθεση νέων 

εκδόσεων και η υποστήριξη τους από 1η Ιανουάριου 2005.

To Singular Control έχει ευελιξία στην αγορά του αφού διατίθεται σε συνδυασμούς- 

πακέτα και έτσι καταφέρνει να καλύπτει τις διαφορετικές ανάγκες όλου του εύρους της 

μικρομεσαίας αγοράς
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Παρακολουθεί με ενιαίο τρόπο και μέσα από διαφορετικά υποσυστήματα ολόκληρο το 

κύκλωμα της εμπορικής και οικονομικής διαχείρισης της επιχείρησης, παρέχοντας της έτσι 

όλες τις δυνατότητες που είναι απαραίτητες για την πλήρη, ολοκληρωμένη και σύντομη 

μηχανογραφική λειτουργία, αφού ενσωματώνει και αξιοποιεί την τελευταία λέξη στην 

τεχνολογία της πληροφορικής.

Περιλαμβάνει:

ΤεγνολοΎία Windows η μοναδική στην ελληνική αγορά εφαρμογή η οποία είναι 

εξ'αρχής σχεδιασμένη σε τεχνολογία WINDOWS η οποία εξασφαλίζει ευχρηστία, 

φιλικότητα και ταχύτητα.

Βάση Δεδομένων MS-SOL Server χρησιμοποιεί ως βάση δεδομένων την MS-SQL 

Server η οποία παρέχει μέγιστη ασφάλεια δεδομένων, γρήγορη διαχείριση και επεξεργασία 

μεγάλων όγκων αρχείων, βέλτιστη απόδοση σε multi user περιβάλλον και ευελιξία στη χρήση 

εργαλείων και στη συνεργασία με άλλες εφαρμογές.

Internet η εφαρμογή στα Web Enable, διαθέτει δηλαδή ενσωματώνει ειδική τεχνολογία 

ώστε να μπορεί να εκμεταλλευτεί τις εξελιγμένες υπηρεσίες που θα παρέχονται μέσω του 

Intemet.'Erai η πρόσβαση στο Διαδίκτυο γίνεται χωρίς να απαιτείται έξοδος από την 

εφαρμογή, παρέχοντας άμεση επικοινωνία με τους συναλλασσόμενους και υποστηρίζοντας 

όλες τις διαδικτυακές επιχειρηματικές διαδικασίες.

Επίσης το Singular Control διασυνδέεται με την εφαρμογή ηλεκτρονικών πωλήσεων 

Delta Singular, δίνοντας την δυνατότητα πωλήσεων μέσω Internet (B2C sales).

6.1 1 Πλεονεκτήματα

Ενιαίο περιβάλλον λειτουργίας

Όλα τα υποσυστήματα της εφαρμογής συνεργάζονται αρμονικά και επικοινωνούν 

αυτόματα μεταξύ τους, λειτουργώντας από κοινού, με τρόπο τελείως διαφανή προς τον 

χρήστη.

Γρήγορη εκκίνηση λειτουργίας
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Προσφέρεται έτοιμη η βασική παραμετροποίηση της εταιρίας με: τύπους παραστατικών, 

έτοιμους λογαριασμούς, πίνακες κ.α.

Διασφάλιση πληροφοριών

Ολοκληρωμένο σύστημα ασφάλειας με ορισμό πολλαπλών χρηστών και ομάδων χρηστών 

στους οποίους αντιστοιχούν δικαιώματα πρόσβασης σε επιλεγμένες εργασίες της εφαρμογής.

Επαναληπτικό Drill-down

Σε όλα τα πεδία οθονών της εφαρμογής, όπου εμφανίζονται συγκεντρωτικά στοιχεία, 

δίδεται η δυνατότητα της άμεσης διερεύνησης και της περαιτέρω ανάλυσης της προέλευσης 

των στοιχείων αυτών.

Παραμετρικότητα και εύκολος σχεδιασμός φορμών

Πλήρης Παραμετρικότητα σε ότι αφορά της κινήσεις και τις συναλλαγές, τα ημερολόγια 

και τα παραστατικά. Επίσης εύκολος σχεδιασμός και προσαρμογή φορμών εκτύπωσης και 

εντύπων παραστατικών σύμφωνα τις επιθυμίες, τις απαιτήσεις και τις ιδιαιτερότητες της 

επιχείρησης.

Μεταφορά αρχείων

Δυνατότητα εισαγωγής έτοιμων αρχείων από άλλες εφαρμογές χωρίς να απαιτείται η 

επανακαταχώρηση των στοιχείων τους, όπως επίσης και εξαγωγής τω αρχείων προς άλλες 

εφαρμογές, για περαιτέρω επεξεργασία.

Παρακολούθηση πολλών εταιρειών και χρήσεων

Πλήρως οριζόμενη διάρκεια μέχρι 24 περιόδους και συγκριτικά στοιχεία των εγγραφών 

από προηγούμενες χρήσεις.

Συνολική εικόνα της επιχείρησης

Μέσα από ένα σύνολο αθροιστικών παρέχεται ανά πάσα στιγμή στον επιχειρηματία η 

συνολική εικόνα της επιχείρησης, η οποία αφορά στην οικονομική της κατάσταση και 

δραστηριότητα.
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6.1.2 Συνδυασμοί

To Singular Control διατίθεται σε 5 συνδυασμούς-πακέτα, που καλύπτουν διαφορετικές 

επιχειρηματικές ανάγκες.

Singular Control 1

Απευθύνεται στις μικρές αναπτυσσόμενες εμπορικές επιχειρήσεις με εντατικές λιανικές 

πωλήσεις ειδών και υπηρεσιών.

Πρόγραμμα *.............................350€

Ετήσια Release..........................90€

Singular Control 1+ Χρώμα -  Μέγεθος

Πρόγραμμα *........................... 700€

Ετήσια Release.........................160€

Singular Control 2

Απευθύνεται στις μικρές αναπτυσσόμενες εμπορικές επιχειρήσεις με χονδρικές & 

λιανικές πωλήσεις. Περιλαμβάνει όλες τις δυνατότητες του Singular Control 1 και 

επιπλέον τη διαχείριση Πωλήσεων Χονδρικής.

Πρόγραμμα *............................900€

Ετήσια Release.........................210€

Singular Control 2+ Χρώμα -  Μέγεθος

Πρόγραμμα *............................ 1200C

Ετήσια Release........................290€
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Singular Control 3

Απευθύνεται στις μικρές αναπτυσσόμενες εμπορικές επιχειρήσεις που τους ενδιαφέρει η 

μέγιστη αξιοποίηση των στόχων που καταχωρούνται στη εφαρμογή. Περιλαμβάνει όλες 

τις δυνατότητες του Singular Control 2 και επιπλέον διαχείριση παραγγελιών, 

παρακολούθηση πωλητών, διαχείριση εκπτωτικής πολιτικής πωλητών, αντιστοίχησης 

παραστατικών, δυο αποθηκευτικούς χώρους και extra reporting.

Singular Control 3

Πρόγραμμα *...........................1150€

Ετήσια Release........................300€

Singular Control_4

Απευθύνεται σε μεσαίου μεγέθους επιχειρήσεις που απαιτούν αυξημένη λειτουργικότητα 

σε όλα τα επιμέρους υποσυστήματα της μηχανογραφικής τους εφαρμογής. Εμπεριέχει το 

Singular Control 3 ενώ διαθέτει πλήθος επιπρόσθετων λειτουργιών, όπως σετ ειδών, 

διαχείριση τιμοκαταλόγων, διαχείριση δύο μονάδων μέτρησης ανά είδος κλπ, που 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες της αγοράς που απευθύνεται.

Singular Control 4

Πρόγραμμα *........................... 1900€

Ετήσια Release........................ 4506

Singular Control 5

Απευθύνεται σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις με αυξημένες απαιτήσεις. Περιλαμβάνει ό,τι 

και το Singular Control 4, Serial Numbers, Φάκελο Εισαγωγών, Προϋπολογισμούς, 

Παρτίδες

Singular Control 5

Πρόγραμμα **........................... 31006
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Ετήσια Release. 7706

Επίσης περιλαμβάνει επίσης extra υποσυστήματα ειδικών απαιτήσεων:

Χρώμα / Μέγεθος 
Πρόγραμμα................... ............ 500€

Ετήσια Release.............. ............ 120€

Διαχείριση ξένου νομίσματος

Πρόγραμμα.................... .............600€

Ετήσια Release.............. ........... 150€

Έργα / Συμβάσεις 

Πρόγραμμα................... ...........2506

Ετήσια Release.............. ...........656

Είδη εγγυοδοσίας 

Πρόγραμμα................... ...........2506

Ετήσια Release.............. ...........656

P.O.S.

Πρόγραμμα ................... ..........2506/ανά θέση εργασίας

Ετήσια Release.............. ............656/ ανά θέση εργασίας
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M.I.S. 1

Πρόγραμμα.............................200€

Ετήσια Release.......................... 50€

M.I.S. 2

Πρόγραμμα............................. 800€

Ετήσια Release***.................. 160€

Singular Importer -  Expoter

Πρόγραμμα.............................800€

Ετήσια Release....................... 150€

Ενώ παράλληλα ολοκληρώνεται από τα modules της οικονομικής διαχείρισης:

Διαχείρισης βιβλίων A' & Β' κατηγορίας

Πρόγραμμα.............................400€

Ετήσια Release....................... 100€

Διαχείριση βιβλίων Γ' κατηγορίας

Πρόγραμμα.............................900€

Ετήσια Release........................220€
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Διαχείριση παγίων στοιχείων

Πρόγραμμα.............................. 350€

Ετήσια Release........................... 80€

Ισολογισμός

Πρόγραμμα.............................. 150€

Ετήσια Release........................... 35€

Αναλυτική Λογιστική

Πρόγραμμα............................. 1000€

Ετήσια Release..........................2206

Φάκελος Εισαγωγών**

Πρόγραμμα............................. 10006

Ετήσια Release..........................2506

Serial Numbers

Πρόγραμμα............................... 3006

Ετήσια Release...........................806

Παρτίδες

Πρόγραμμα........................  3006

Ετήσια Release...........................806
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Προϋπολογισμοί**

Πρόγραμμα.............................. 250€

Ετήσια Release.........................65€

Καθώς και την εφαρμογή Cashier On Line που επιτρέπει την “on line” διασύνδεση της 

οικογένειας Singular Control με σύγχρονες Ηλεκτρονικές Ταμειακές Μηχανές.

Cashier On Line

Πρόγραμμα..............................150€/ανά ταμειακή μηχανή

Ετήσια Release.........................30€/ανά ταμειακή μηχανή

Π αρατηρήσεις

Η άδεια χρήσης λογισμικού MS-SQL Server για κάθε επιπλέον χρήστη 

ανέρχεται στα 75€

* Περιλαμβάνει μία άδεια χρήσης MS-SQL Server

** Θα υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση για την διαθεσιμότητα προς πώληση των 

εφαρμογών Singular Control 5, Φάκελος Εισαγωγικών και Προϋπολογισμοί.

*** Η αναβάθμιση της πλήρους έκδοσης των Crystal Reports Standard Edition δεν 

συμπεριλαμβάνεται στη σύμβαση ετήσιας Release.

6.2 SINGULAR MANAGER NEXT

H Delta Singular Software ανέπτυξε μια νέα οικογένεια εμπορολογιστικών εφαρμογών 

που απευθύνεται σε μικρές και αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις και αποτελεί μία καλύτερη 

εκδοχή του Singular Control. Η νέα οικογένεια καλύπτει πλήρως τις εμπορολογιστικές 

ανάγκες των επιχειρήσεων, λειτουργεί σε ένα περιβάλλον σύγχρονο, εύκολο και οικείο και
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είναι εξαιρετικά εύχρηστη, γρήγορη και άμεσα λειτουργήσιμη. Η νέα εφαρμογή στην πρώτη 

της έκδοση περιλαμβάνει:

• Διαχείριση Πελατών -  Προμηθευτών - Λοιπών Λογαριασμών

• Διαχείριση Αποθήκης

• Παραγγελιοληψία-Πωλήσεις

• Παραγγελιοδοσία-Αγορές

• Χρηματοοικονομική Διαχείριση (Εισπράξεις - Πληρωμές-Αξιόγραφα)

• Εικόνα Επιχείρησης

• Πλήθος έτοιμων εκτυπώσεων με φίλτρα και ταξινομήσεις.

6.2 ΙΠλεονεκτήματα

Σύγχρονο και οικείο περιβάλλον λειτουργίας
Εξασφαλίζει φιλικότητα, ευχρηστία, ταχύτητα στη καθημερινή λειτουργία της 

εφαρμογής.

Τα menu είναι δομημένα με τρόπο τέτοιο που ο χρήστης οδηγείται από την ίδια την 

εφαρμογή για τη ροή των εργασιών του. Οι οθόνες είναι λιτές και περιεκτικές, τα διάφορα 

πλήκτρα λειτουργίας οριζόμενα από το χειριστή, με βάση τις ανάγκες του και τις συνήθειες 

του. Οι ταχύτητες εκτέλεσης των αυτόματων λειτουργιών είναι εξαιρετικά γρήγορες.

Γρήγορη εκκίνηση λειτουργίας

Η εγκατάσταση είναι απλή και γρήγορη, χωρίς να απαιτούνται κανενός είδους τεχνικές 

γνώσεις. Η παραμετροποίηση προσφέρεται έτοιμη, ώστε η λειτουργία της εφαρμογής να είναι 

άμεση. Επιπλέον είναι διαθέσιμη στο χρήστη για κάλυψη εξειδικευμένων αναγκών.

Εικόνα Επιχείρησης

Προσφέρει στον επιχειρηματία ανά πάσα στιγμή την πλήρη οικονομική εικόνα της 

επιχείρησης του με μια ματιά, προκειμένου να έχει άμεση πληροφόρηση και να αποφασίζει 

έγκαιρα.
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Διαχείριση πολλαπλών εταιρειών και χρήσεων
Η εφαρμογή διαχειρίζεται πολλές εταιρίες και για κάθε εταιρία πολλαπλές χρήσεις, με 

δυνατότητες παρακολούθησης πολλών περιόδων ανά χρήση και πρόσβασης στις 

προηγούμενες χρήσεις.

Λίστες εγγραφών

Η εφαρμογή διαχειρίζεται τις λίστες εγγραφών (πχ. κατάλογος ειδών, παραστατικών κλπ.) 

προσφέροντας δυνατότητες εξαγωγής τους σε αρχεία μορφής Μδ ΕχοεΙ-ΗΤΜί-ΧΜί, 

επιλογής των εμφανιζόμενων πληροφοριών, ορισμού φίλτρων εμφάνισης ως προς τον τρόπο 

και το περιεχόμενο και ταξινόμησης.

6 .3  Ε θ£ΐο1>10

ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ

Η ΣομίοΠΙδ δραστηριοποιείται με επιτυχία στην αγορά του τυποποιημένου λογισμικού 

για μικρομεσαίες επιχειρήσεις εδώ και δύο δεκαετίες Σε αυτό το πλαίσιο η ΣομΐοΠΙδ 

παρουσίασε στην αγορά την νέα \νΐΝΟΟ’\νδ οικογένεια εμπορικών και λογιστικών 

εφαρμογών ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ τον Νοέμβριο του 2002

Το ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ δημιουργήθηκε για να προσφέρει ένα αξιόπιστο και λειτουργικό 

περιβάλλον εργασίας σε επιχειρήσεις με πολύ βασικές ανάγκες μηχανογράφησης 

(Τιμολόγηση, Πελάτες, Προμηθευτές, Αποθήκη). Η Το£ίοΌΙ8, αναγνωρίζοντας τις 

ιδιαιτερότητες και τους περιορισμούς που αντιμετωπίζουν μικρές και μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις, παρουσίασε το ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ με στόχο την καθιέρωσή του ως ναΙυε-ίοΓ-ιυοηβΥ 

προϊόν λογισμικού για όλες τις επιχειρήσεις που η μηχανοργάνωση ήταν πολυτέλεια για 

λόγους τιμής.

Η διείσδυση του ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ στην αγορά των μικρών και μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, γεγονός που το κατατάσσει σήμερα στις πρώτες 

θέσεις της αγοράς.
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6.3.1 Ενότητες λειτουργικότητας

Το ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ -  Εμπορική Διαχείριση περιλαμβάνει τις εξής ενδεικτικές ενότητες 

λειτουργικότητας 

Πελάτες-Προμηθευτές

Πελάτες, Προμηθευτές, Διαχείριση Ανοικτών Υπολοίπων, Εναλλακτικές Διευθύνσεις 

Σχέσεις Συναλλασσομένων 

Διαχείριση Πωλήσεων

Παραγγελιοληψία, Τιμοκατάλογοι χονδρικής / λιανικής, Τιμολόγηση, Intrastat-YIES 

αποστολών, Διαχείριση λιανικών Πωλήσεων 

Χρη ματοοικονο μικά

Παραστατικά Ταμείου, Διαχείριση αξιογράφων, Συμφωνίες Πληρωμής 

Διαχείριση Αγορών

Παραγγελιοδοσία, Τιμοκατάλογοι προμηθευτών, Παραστατικά προμηθευτών, Intrastat- 

VIES αφίξεων 

Διαχείριση Αποθεμάτων

Αποθέματα, Παραστατικά Διακινήσεων, Είδη Σετ, Φυσική Απογραφή, Συσχετίσεις Ειδών 

Κωδικοποίηση Ειδών ανά Προμηθευτή, Πολλαπλά bar-code, Διαχείριση συντελεστών 

καθαρού κέρδους

Διοικητική Πληροφόρηση (M.I.S.)

Έτοιμες εκτυπώσεις

Προαιρετικά το ΟΡΙΖΙΝΤΕΣ περιλαιιβάνει ένα σύνολο από modules όπως:

Γ ενική Λογιστική

Λογιστικό Σχέδιο /Άρθρα / Κ.Β.Σ, Υποσύστημα μεταβλητών / Φ.Π.Α, Ισολογισμός
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Τυποποιημένα Άρθρα, Στοιχεία Προηγούμενων Χρήσεως, Παραστατικά ταχείας 

καταχώρησης 

Πωλητές

Πωλητές, Διαχείριση προμηθειών πωλητών 

Χρώμα -Μέγεθος

Είδη οδηγοί, Διαχείριση ειδών, Αποτίμηση βάσει λογιστικού κωδικού 

Διαχείριση Παγίων

Μητρώο Παγίων / Αποσβέσεις Παγίων, Παραστατικά Παγίων, Αριθμοί σειράς Παγίων 

Advance Modul

Αυτόματη αντιστοίχιση βάσει παλαιότητας. Διαχείριση θέσεων εργασίας / Ταμεία 

Βάρδιες, Κιβωτιοποίηση / Packing list, Πιστωτική πολιτική πελατών, Πιστωτική πολιτική 

πελατών

6.4 DATA COMMUNICATION

Η DATA COMMUNICATION παρέχει δυο ολοκληρωμένα προγράμματα για την 

διαχείριση των λογιστικών εργασιών των επιχειρήσεων, To WIN ERA και το WIN GO.

6.4.1 WINERA

Το ννΐηΕΓΗ αναπτύχθηκε για να ανταποκρίνεται και να καλύπτει πλήρως τις ανάγκες 

των επιχειρήσεων. Ένα σημαντικό πλεονέκτημά του είναι η ευελιξία του να προσαρμόζεται 

στις επιμέρους ανάγκες και ιδιαιτερότητες κάθε επιχείρησης. Χαρακτηριστικό που προσφέρει 

στο σύστημα διάρκεια, συνέχεια και τη δυνατότητα να αναπτύσσεται παράλληλα με την 

πορεία της επιχείρησης που το έχει εγκαταστήσει.
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6.4.1.1 Χαρακτηριστικά

Άμεση εγκατάσταση και λειτουργία οποιαδήποτε χρονική στιγμή, ακόμα και στη διάρκεια 

της οικονομικής χρήσης, χωρίς να χρειάζεται να διακοπεί η καθημερινή λειτουργία της 

επιχείρησης.

Υπάρχει η δυνατότητα επέκτασης της εφαρμογής, εύκολα και γρήγορα, όταν 

διαφοροποιηθούν οι ανάγκες της επιχείρησης που το χρησιμοποιεί

Μεταφέρει αυτόματα τα απαραίτητα δεδομένα στο WinEra από την προηγούμενη 

εφαρμογή μηχανογράφησης που χρησιμοποιούσε η εταιρία. Επιπλέον το WinEra διακρίνεται 

για το πλεονέκτημα να εντάσσει εύκολα και άμεσα στα χαρακτηριστικά του όποια νέα 

στοιχεία προκύπτουν από τις εξελίξεις της τεχνολογίας.

6.4.1.2Α£ιοποίτισΐΐ Πληροφοριών

To WinEra σχεδιάστηκε λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη των σύγχρονων επιχειρήσεων 

να αντλούν και να αξιοποιούν τις πληροφορίες που συγκεντρώνονται στα αρχεία τους. 

Πληροφορίες οι οποίες είναι σημαντικό βοήθημα για τη λήψη αποφάσεων κριτικής σημασίας 

σε σχέση με τους πελάτες, τους προμηθευτές, τα είδη και εν γένει τη συνολική πορεία της 

επιχείρησης.

To WinEra συγκεντρώνει και συνδυάζει πληθώρα πληροφοριών από όλα τα τμήματα της 

επιχείρησης, καθώς επίσης δίνει πλήρη ευχέρεια καθορισμού της μορφής των reports που 

θέλει να χρησιμοποιεί κάθε επιχείρηση

6.4.1.3 ΕρΥονοιιία Λειτουργικότητα

• Αμφίδρομη επικοινωνία με όλες τις εφαρμογές Windows (Word, Excel, Access, κλπ) 

και πλήρης αξιοποίηση των επιμέρους δυνατοτήτων των Windows (on line help,

calculator, calendar).

• Ελεύθερη διαμόρφωση οθονών εργασίας κατά την επιθυμία του χρήστη χωρίς να
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επηρεάζεται ο τρόπος λειτουργίας της εφαρμογής.

• Πολλαπλές μέθοδοι επιλογής εργασιών (mouse, buttons) με δυνατότητα εναλλακτικής 

χρήσης function keys, όμοιων με εκείνων που χρησιμοποιούνται στο λειτουργικό

σύστημα DOS, για την εξασφάλιση της ταχείας προσαρμογής στο νέο περιβάλλον

εργασίας.

• Δυνατότητα εκτύπωσης σε εκτυπωτές inkjet, laser και επιπλέον σε dot matrix για 

ταχεία διεκπεραίωση των εκτυπωτικών εργασιών.

• Επισήμανση λαθών σε 2 επίπεδα: προειδοποίηση για λάθος που δεν είναι απαραίτητο 

να διορθωθεί (π.χ. λάθος ΑΦΜ) και προειδοποίηση για λάθος που πρέπει να

αποκατασταθεί για να ολοκληρωθεί η εργασία (π.χ. κωδικός πελάτη), καθώς και 

σύστημα κωδικοποίησης λαθών για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας με το τμήμα 

τεχνικής υποστήριξης της Data

6.4.1.4 Καινοτομίες

« Πλήρης κάλυψη της μετάβασης στο Ευρώ και της περιόδου παράλληλης διαχείρισης 

Εθνικού νομίσματος και Ευρώ.

• Ταχύτατη και ασφαλέστατη επεξεργασία και διαχείριση μεγάλου όγκου δεδομένων.

• Δυνατότητα διαχείρισης απεριόριστου αριθμού εταιριών.

• Λειτουργία on-line και real-time από όλες τις εφαρμογές με ταυτόχρονες ενημερώσεις 

παντού.

• Οριζόμενα Πεδία σε όλα τα βασικά αρχεία, που χρησιμοποιούνται για να προσδώσει ο 

χρήστης στα στοιχεία κάθε αρχείου τα επιπλέον χαρακτηριστικά που επιθυμεί. Οι 

ιδιότητες των Οριζόμενων Πεδίων επιτρέπουν τον πλήρη καθορισμό της μορφολογίας 

τους και τη μερική ή ολική ένταξή τους στη διαχειριστική διαδικασία που 

εφαρμόζεται, εξασφαλίζοντας την απόλυτη κάλυψη των μηχανογραφικών αναγκών 

της επιχείρησης.
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Εικόνα 1 Μέθοδος Μετασχηματισμού 

Σχήμα 1-Μετασχματισμός παραστατικού

6.4.1.6 Ανάλυση Λειτουργιών 

Εμπορική Διαχείριση :

1 .Πωλήσεις Παραγγελιοληψία.

2.Αγορές Παραγγελιοδοσία.

• Δυνατότητα σχεδιασμού απεριόριστου αριθμού διαφορετικών φορμών ή 

παραστατικών.

• Δυνατότητα διαμόρφωσης της οθόνης καταχώρισης κάθε παραστατικού.

• Παραμετρικός σχεδιασμός μοντέλων συναλλαγών και του τρόπου ενημέρωσης που 

επιφέρουν τα παραστατικά σε Πελάτες, Προμηθευτές, Αποθήκη και Γενική 

Λογιστική.

• Μετασχηματισμός παραστατικού στο σύνολό του ή εν μέρει σε άλλα παραστατικά και
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αντίστροφα, βάσει πολλαπλών κριτηρίων, σε αντιστοίχηση ένα προς ένα ή 

συγκεντρωτικά.

® Πολλαπλοί τρόποι ανεύρεσης Πελατών, Προμηθευτών και Ειδών.

• Άμεση πρόσβαση σε στατιστικά στοιχεία Πελατών, Προμηθευτών & Ειδών κατά τη 

διαδικασία της τιμολόγησης.

• Προβολή ιστορικού τιμών.

• Αυτόματος έλεγχος και προειδοποίηση για υπέρβαση του ορίου ή των ημερών 

πίστωσης.

• Παρακολούθηση back orders.

• On line έλεγχος αποθεμάτων κατά τη διαδικασία τιμολόγησης με παρακολούθηση 

υπολοίπων, δεσμευμένων και αναμενόμενων.

• Ορισμός και διαχείριση απεριόριστου αριθμού επιβαρύνσεων που συνδέονται με τον 

Πελάτη, τον Προμηθευτή, το Είδος, τον τρόπο αποστολής και τον τρόπο πληρωμής.

• Δυνατότητα καταγραφής των συμφωνιών της επιχείρησης με Πελάτες & 

Προμηθευτές σύμφωνα με την Εμπορική Πολιτική της επιχείρησης.

• Παρακολούθηση προσφορών και παραγγελιών.

Οικονομική Διαχείριση

Γ'ενική Λογιστική

• Τήρηση Ε.Γ.Λ.Σ με δυνατότητα δεκαβάθμιας ανάλυσης.

• Αυτόματη ενημέρωση όλων των λειτουργιών του προγράμματος με μια μόνο κίνηση.

• Δυνατότητα διαμόρφωσης της οθόνης καταχώρισης όπως ακριβώς επιθυμεί ο κάθε 

χρήστης.

• Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστων χρήσεων για να μπορεί ο χρήστης, όποτε 

θελήσει, να εργασθεί με τα στοιχεία παρελθουσών χρήσεων χρησιμοποιώντας το

νομικό και οικονομικό περιβάλλον που ίσχυε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

• Παρακολούθηση υποκαταστημάτων με δυνατότητα αυτόματης ενοποίησης των 

στοιχείων.
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• Ταχεία καταχώριση παραστατικών με τη χρήση πρότυπων λογιστικών άρθρων, 

ορισμού ομοειδών και επαναλαμβανόμενων κινήσεων και διαδικασίες αυτόματου

ισοσκελισμού του άρθρου.

• Απεριόριστος αριθμός ημερολογίων και κωδικών κίνησης.

• Αυτόματο, επίσημο ή ανεπίσημο, κλείσιμο Ισολογισμού οποιαδήποτε στιγμή και 

μεταφορά των υπολοίπων στη νέα χρήση.

• Ενδοκοινοτικές συναλλαγές με παράθεση της Συνδυασμένης Ονοματολογίας.

• Υπολογισμός Prorata.

• ΚΑΔ και συντελεστές καθαρού κέρδους.

Βιβλία Α '  και Β' Κατηγορίας

• Ενσωματωμένο λογιστικό σχέδιο με δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης.

• Αυτόματη ενημέρωση όλων των λειτουργιών του προγράμματος με μια μόνο κίνηση.

• Αυτόματη διαμόρφωση του βιβλίου Εσόδων-Εξόδων.

• Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστων χρήσεων για να μπορεί ο χρήστης, όποτε 

θελήσει, να εργασθεί με τα στοιχεία παρελθουσών χρήσεων χρησιμοποιώντας το

νομικό και οικονομικό περιβάλλον που ίσχυε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

• Παρακολούθηση υποκαταστημάτων.

• Ταχεία καταχώριση με τη χρήση πρότυπων λογιστικών άρθρων και ορισμού ομοειδών 

& επαναλαμβανόμενων κινήσεων.

• Υπολογισμός συνάφειας και τεκμαρτών πωλήσεων.

Πελάτες - Προμηθευτές

• Ευέλικτο σύστημα κωδικοποίησης.

• Πολλαπλές κατατάξεις και ομαδοποιήσεις πελατών / προμηθευτών.

• Διαχείριση επιβαρύνσεων ανά πελάτη / προμηθευτή.

• Ανάλυση συμφωνιών πληρωμής ανά πελάτη / προμηθευτή.

• Ορισμός τιμολογιακής πολιτικής κατά κατηγορία πελατών και προϊόντων.

• Πιστωτική πολιτική.
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Δυνατότητα αποστολής e-mail και προβολής ιστοσελίδας (web page) στο Internet.

Οικονομική Αιαγείριση

Έντυπα TAXIS

• On line ενημέρωση από τις κινήσεις εμπορικής και οικονομικής διαχείρισης.

• Πλήρης διαχείριση και εκτύπωση όλων των εντύπων ΦΠΑ, Φορολογίας Εισοδήματος, 

Ενδοκοινοτικών Συναλλαγών, καθώς επίσης και όλων των . σειρών εντύπων της 

Εφορίας (A, Β, Μ, Π).

• Ηλεκτρονική υποβολή μέσω Internet.

Ενδοκοινοτικές Συναλλαγές

Ολοκληρωμένη διαχείριση με δυνατότητα ελεύθερης αναζήτησης κειμένου για επιλογή 

πληροφοριών από το αρχείο της “Συνδυασμένης Ονοματολογίας”.

Αξιόγραφα
Ολοκληρωμένη παρακολούθηση απεριόριστου αριθμού ειδών αξιογράφων, κωδικών 

κίνησης και καταστάσεων. Ανοιχτός σχεδιασμός κινήσεων και σταδίων μετάβασης με 

αυτόματη ενημέρωση της Γενικής Λογιστικής.

Οικονομικοί Προϋπολογισμοί 

Οικονοιιική Διαγείριση

• Προϋπολογισμοί ανά λογαριασμό ή συναλλασσόμενο / ομάδα / κατηγορία.

• Αυτόματη δημιουργία προϋπολογισμών με τη χρήση wizard.

• Έκδοση συγκριτικών αποτελεσμάτων με χρήση γραφικών παραστάσεων

Ηλεκτρονική Οργάνωση Εργασιών
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• Υπενθύμιση ραντεβού.

• Παρακολούθηση προόδου projects.

6.4.2 WIN GO
To WinGo είναι ολοκληρωμένο, σύγχρονο, ευέλικτο και οικονομικά προσιτό Σύστημα 

Εμπορικής Διαχείρισης για επιχειρήσεις με έντονη αναπτυξιακή πορεία.

Για την ανάπτυξή του χρησιμοποιήθηκε όλη η συσσωρευμένη τεχνογνωσία της Data 

Communication και η σε βάθος γνώση της ελληνικής αγοράς που συγκεντρώνει η εταιρία από 

την πολύχρονη εμπειρία της στις εφαρμογές λογισμικού εμπορικής και οικονομικής 

διαχείρισης.

Περικλείει όλα τα απαραίτητα υποσυστήματα για την ολοκληρωμένη εμπορική διαχείριση 

των επιχειρήσεων με έντονη αναπτυξιακή πορεία, αλλά και πληθώρα καινοτόμων 

λειτουργικών χαρακτηριστικών για να οδηγηθεί η επιχείρηση σε αποτελεσματικότερη και 

ουσιαστικότερη ανάπτυξη.

Η εγκατάσταση και λειτουργία του είναι άμεση. Μπορεί να εγκατασταθεί χωρίς να 

διακοπεί η καθημερινή δραστηριότητα της επιχείρησης ακόμη και κατά τη διάρκεια μίας 

οικονομικής χρήσης, με αυτόματη μεταφορά δεδομένων από την προηγούμενη εφαρμογή.
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6.4.2.1 Εμπορικό Κύκλωμα

Πωλήσεκ - Αγορές

• Παραμετρικός σχεδιασμός του τρόπου ενημέρωσης που επιφέρουν τα παραστατικά σε 

Πελάτες, Προμηθευτές, Αποθήκη και Γενική Λογιστική.

• Μετασχηματισμός παραστατικού στο σύνολό του ή εν μέρει σε άλλα παραστατικά και 

αντίστροφα (π.χ. Δελτία Αποστολής σε Τιμολόγια Πώλησης).

• Πολλαπλοί τρόποι ανεύρεσης Πελατών, Προμηθευτών & Ειδών.

• Έλεγχος ορίου & ημερών πίστωσης.

• On line έλεγχος αποθεμάτων κατά τη διαδικασία τιμολόγησης.

• Διαχείριση πολλαπλών τρόπων πληρωμής 

Αποθήκη

• Τήρηση ορίων ασφαλείας αποθεμάτων.

• Τέσσερις τρόποι αποτίμησης αποθεμάτων (FIFO, LIFO, Μέση Τιμή, Τελευταία Τιμή).

• Ανάλυση είδους και παρακολούθηση τιμών ανά χαρακτηριστικό.

• Καθορισμός Βασικού Προμηθευτή ανά Είδος.

6.4.2.2 Οικονομικό Κύκλωμα

Βιβλία Ά και Έ  Κατηγορίας

• Ενσωματωμένο λογιστικό σχέδιο με δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης.

• Αυτόματη ενημέρωση όλων των λειτουργιών του προγράμματος με μια μόνο κίνηση.

• Αυτόματη διαμόρφωση του βιβλίου Εσόδων - Εξόδων.

• Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστων χρήσεων για να μπορεί ο χρήστης, όποτε 

θελήσει, να εργασθεί με τα στοιχεία παρελθουσών χρήσεων χρησιμοποιώντας το

νομικό και οικονομικό περιβάλλον που ίσχυε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

• Ταχεία καταχώριση με τη χρήση πρότυπων λογιστικών άρθρων και ορισμού ομοειδών 

και επαναλαμβανόμενων κινήσεων.

• Υπολογισμός συνάφειας και τεκμαρτών πωλήσεων.

• Υπολογισμός Prorata.
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• ΚΑΔ και συντελεστές καθαρού κέρδους 

Γενική Λογιστική

• Τήρηση Ε.Γ.Λ.Σ με δυνατότητα τεταρτοβάθμιας ανάλυσης.

• Αυτόματη ενημέρωση όλων των λειτουργιών του προγράμματος με μια μόνο κίνηση.

• Δυνατότητα παρακολούθησης απεριόριστων χρήσεων για να μπορεί ο χρήστης, όποτε 

θελήσει, να εργασθεί με τα στοιχεία παρελθουσών χρήσεων χρησιμοποιώντας το

νομικό και οικονομικό περιβάλλον που ίσχυε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

• Ταχεία καταχώριση παραστατικών με τη χρήση πρότυπων λογιστικών άρθρων, 

ορισμού ομοειδών και επαναλαμβανόμενων κινήσεων και της διαδικασίας αυτόματου

ισοσκελισμού του άρθρου.

Πελάτες - Προιχηθευτές

• Ευέλικτο σύστημα κωδικοποίησης.

• Έλεγχος ορθότητας ΑΦΜ κατά την εισαγωγή νέων πελατών / προμηθευτών.

• Τήρηση ορίων πίστωσης κατά πελάτη / προμηθευτή και διαρκή έλεγχο υπέρβασής 

τους.

• Πλήρης ανάλυση οικονομικών πληροφοριών (καρτέλες, ισοζύγιο χρήσης, τζίρος 

χρήσης, υπόλοιπα, ενηλικιώσεις υπολοίπων, εκκρεμή παραστατικά).

Έντυπα Φ.Π.Α ιιέσω Taxis

• On line ενημέρωση από τις κινήσεις εμπορικής και οικονομικής διαχείρισης.

• Πλήρης διαχείριση και εκτύπωση όλων των εντύπων ΦΠΑ.

• Ηλεκτρονική υποβολή μέσω Internet.

Έντυπα Φ.Π.Α ιιέσω Taxis

• On line ενημέρωση από τις κινήσεις εμπορικής και οικονομικής διαχείρισης.

• Πλήρης διαχείριση και εκτύπωση όλων των εντύπων ΦΠΑ.

• Ηλεκτρονική υποβολή μέσω Internet.
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6.5 PROSVASIS

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΛΤΑΧΕΤΡΤΣΗΣ

Η εφαρμογή υποστηρίζει απεριόριστο αριθμό εταιρειών, έως και 20 (είκοσι) αποθήκες 

ανά εταιρία, τη διαχείριση αξιόγραφων, και την καταχώριση εισπράξεων/πληρωμών με 

ξεχωριστή επιλογή.

Παρέχει πολλαπλούς τιμοκαταλόγους με δέκα (10) τιμές χονδρικής ανά είδος και 

δυνατότητα για μεγίστη μεταβολή τιμών με βάση ένα γενικό ποσοστό ή ποσοστό markup

τον αυτόματο προσδιορισμό της τιμής πώλησης με βάση την τελευταία τιμή αγοράς 

προσαυξημένη κατά ένα σταθερό ποσοστό, τη σύνδεση τιμών με κατηγορίες πελατών και 

δυνατότητα για τιμές ειδών ανά πελάτη, τη διαχείριση πωλητών με στατιστικά, επίτευξη 

στόχων και υπολογισμούς, όλα τα memo σημειώσεων σε πελάτες, προμηθευτές, πωλητές έως 

65.000 χαρακτήρες ανά κατηγορία.

Ακόμα υποστηρίζει τους πολλαπλούς αναφερόμενους ελέγχους που ελαχιστοποιούν την 

πιθανότητα λάθους από τον χειριστή, την παρακολούθηση παραγγελιών με δυνατότητα 

τμηματικής εκτέλεσης αυτών (barkorder) και την εκτύπωση και παρακολούθηση τους.

To Prosvasis προσφέρει στους πελάτες μέγιστη ευελιξία, αφού με μια εφαρμογή μπορεί ο 

λογιστής να διαχειρίζεται όλους τους πελάτες του, ευκολία και μέγιστη εποπτεία, αφού 

μπορεί ο χειριστής να δει σε κάθε λογαριασμό τα αξιόγραφα που αντιστοιχούν, μεγάλη 

δυνατότητα ακριβούς περιγραφής χαρακτηριστικών, απαιτήσεων και προσφορών, 

μεγιστοποίηση κερδών από βελτιστοποίηση της ροής των προϊόντων άμεσα, άμεσο έλεγχο 

αποθηκών, προμηθειών, παραγγελιών και δεσμευμένων Κεφαλαίων και πολλές άλλες 

ευκολίες για τον χρήστη.

6.6 ALTEC SOFTWARE

ALTEC ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

To ALTEC Κεφάλαιο 4, είναι το πρόγραμμα που δημιούργησε η ALTEC για την κάλυψη 

των αναγκών των επιχειρήσεων.
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To ALTEC Κεφάλαιο 4, αποτελεί το πλέον ολοκληρωμένο ελληνικό πρόγραμμα 

διαχείρισης εμπορικών και οικονομικών συναλλαγών με επίκεντρο τη δική σας επιχείρηση.

Ολοκληρωμένη Πληροφόρηση

Η σωστή και ολοκληρωμένη πληροφόρηση αποτελεί σήμερα το σημαντικότερο εργαλείο 

στη λήψη διοικητικών αποφάσεων. To ALTEC Κεφάλαιο 4, αξιοποιώντας τις πληροφορίες 

που προκύπτουν από την άριστα σχεδιασμένη βάση δεδομένων του, τόσο σε 

προϋπολογιστικό όσο και σε απολογιστικό επίπεδο, επιτρέπει την ταχύτατη εκμετάλλευση 

των επιχειρηματικών ευκαιριών και την προσαρμογή στις απαιτήσεις της αγοράς.

Με τη χρήση ειδικά σχεδιασμένων κυκλωμάτων προϋπολογίζονται και 

παρακολουθούνται, τόσο οι πωλήσεις της τρέχουσας χρήσης, όσο και οι απαραίτητες για την 

κάλυψη αυτών, αγορές. Παράλληλα, το σύνολο των πληροφοριών που συλλέγονται μπορούν 

εύκολα να αποτυπωθούν με όλους τους σύγχρονους τρόπους εκτύπωσης (MS Word, MS 

Excel, HTML κτλ).

Ικανότητα Διασυνδέσεων

To ALTEC Κεφάλαιο 4 χαρακτηρίζεται από την ευέλικτη και ανοικτή αρχιτεκτονική του, 

με δυνατότητες που περιλαμβάνουν:

• Εύκολη σύνδεση με υπολογιστικά φύλλα, βάσεις δεδομένων, εργαλεία 

δημιουργίας αναφορών (report generators), ακόμα και με εξειδικευμένες εφαρμογές 

λογισμικού, αναπτυγμένες ειδικά για την κάθε επιχείρηση.

• Ισολογισμούς και αποτελέσματα χρήσεως σε διαφορετικά λογιστικά σχέδια.

• Ειδικούς αυτοματισμούς στη διαχείριση αποθηκών και την τιμολόγηση

• Διασύνδεση με υπάρχοντα μηχανογραφικά συστήματα
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To ALTEC Κεφάλαιο 4, επιτρέπει τη δημιουργία ενιαίου μηχανογραφικού 

περιβάλλοντος συνδέοντας, το σύνολο των διαδικασιών της επιχείρησης, όσο πολύπλοκες και 

αν είναι αυτές

Παράλληλα, διαθέτει ενσωματωμένη τη δυνατότητα για απευθείας εκτύπωση όλων των 

πληροφοριών σε εφαρμογές του MS Office (Word, Excel κτλ).

To ALTEC Κεφάλαιο 4, αξιοποιώντας πλήρως την τεχνολογία των Client / Server, 

παρέχει τη δυνατότητα:

• On-line σύνδεσης υποκαταστημάτων.

• Μεταφοράς των συναλλαγών των υποκαταστημάτων στα κεντρικά με τη χρήση 

παραμετρικών σεναρίων μεταφοράς.

• Διαχείρισης των στοιχείων και λήψης πληροφοριών σε πραγματικό χρόνο μέσω 

Internet.

• Online καταχωρήσεις από απομακρυσμένους σταθμούς εργασίας.

To Altec Κεφάλαιο 4 μπορεί και προσαρμόζεται σε κάθε περιβάλλον. Οι δυνατότητες, 

λειτουργίες και διαδικασίες που ενσωματώνει διαρκώς, βασίζονται στις παρατηρήσεις την 

εμπειρία και την πρακτική των χρηστών. Παράλληλα εξασφαλίζει πάντοτε την τήρηση των 

διατάξεων του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων και την εναρμόνιση του με το ισχύον νομικό 

πλαίσιο.

6.6.1 ΤΑ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ TOY ALTEC ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

1. Αποθέιιατα

Είδη, Αποθηκευτικοί χώροι, Φυσικές Απογραφές, Παρτίδες, Serial 

Number,Αντίστοιχα Είδη, Αποτίμηση Αποθεμάτων.

2. Συναλλασσόιιενοι
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Πελάτες & Προμηθευτές, Οικονομική Εικόνα, Αντιστοιχήσεις, Τόκοι — 

Καθυστερήσεις Διαχείριση Ξένων Νομισμάτων, Συναλλαγματικές Διαφορές, Ειδικοί 

Τιμοκατάλογοι.

3. Πωλήσεις & Διανομές

Προσφορές, Παραγγελιοληψία, Λιανική Πώληση, Παροχή Υπηρεσιών, Αντιπρόσωποι 

Πωλητές, Κοστολόγηση Εξαγωγών, Προγραμματισμός Παραδόσεων, Intrastat VIES,

Στατιστικές Πωλήσεις, Μαζικοί Μετασχηματισμοί Παραστατικών, Πιστωτικά Λόγω

Τζίρου.

4. Αγορές

Προσφορές, Παραγγελιοδοσία, Κοστολόγηση Εισαγωγών, Intrastat Αφίξεων, 

Στατιστικές Αγορών Μαζικοί Μετασχηματισμοί Αγορών, Πιστωτικά Λόγω Τζίρου.

5. Αξιόγραφα

Πινάκια Παραλαβών, Πινάκια Παραδόσεων, Διαχείριση Δόσεων, Χαρτοφυλάκια, 

Ξένα Νομίσματα, Μαζικές Εξοφλήσεις, Υπολογισμοί Τόκων,Cash Flow.

6. Γενική -  Αναλυτική Λογιστική

Λογιστικό Σχέδιο, Πρότυπα Άρθρα, Ακυρωτικά Άρθρα, Προϋπολογισμοί,

Επιμερισμοί -  Καταλογισμοί, Θεωρημένα Ημερολόγια, Ισολογισμός -  Αποτελέσματα 

Χρήσεως.

7. Πάγια

Κατηγορίες Παγίων,_Κέντρα Κόστους, Αφορολόγητα Αποθεματικά, Αναπροσαρμογές 

Βιβλίο Παγίων, Μητρώο Παγίων, Πάγια Εκμετάλλευσης.

8. Ηλεκτρονική Διαγείριση Εγγράφων

Εισαγωγή και Ανάκτηση Εγγράφων, Αρχειοθέτηση Εισερχόμενων Παραστατικών 

Εμφάνιση και Επεξεργασία Εγγράφων.

9. Παραγωγή

Προδιαγραφές, Φασεολογία, Εντολές Παραγωγής, Κέντρα Κόστους,Βιβλίο 

Παραγωγής Κοστολογίου, Εσωλογιστική Κοστολόγηση.
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10. Reports - Communication

Σχεδίαση Εκτυπώσεων, Σχεδίαση Φορμών Εκτύπωσης, Σενάρια Μεταφοράς 

Δεδομένων, Fax -Modem.

11. Προϋπολογισιιοί

Σενάρια Προϋπολογισμών Πωλήσεων -  Αγορών, Καθορισμός Διαστάσεων, 

Στατιστική Ανάλυση

ΤΙΜΕΣ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Συνδυασμοί Εμπορικής Διαγείριστκ

ΚΕΦ-Διαχείριση Πωλήσεων

Αποθήκη, Πελάτες, Πωλήσεις, Αξιόγραφα, Ξένο Νόμισμα, Report Level 1

Εφαρ μογή................... .................................................................... 1.4506

Σύμβαση..............................................................................................290€

ΚΕΦ-Διαχείριση Αγορών

Αποθήκη, Αγορές, Προμηθευτές, Αξιόγραφα, Ξένο Νόμισμα, Report Level 1

Εφαρμογή........................................................................................1.450€

Σύμβαση..............................................................................................2906

ΚΕΦ-Πλήρης Εμπορική Διαχείριση

Αποθήκη, Πελάτες, Πωλήσεις Αγορές, Προμηθευτές, Αξιόγραφα, Ξ.Ν., Report
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Level 1

Εφαρμογή........................................................................................2.350€

Σύμβαση..............................................................................................470€

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Συνδυασιιοί ιιε Εαπορικικ Λιανείριστκ ιιε Γενική Λογιστική

ΚΕΦ- Διαχείριση Πωλήσεων & Γενική Λογιστική

Αποθήκη, Πελάτες, Πωλήσεις, Αξιόγραφα, Ξένο Νόμισμα, Report Level 1, 

Γ ενική Λογιστική

Εφαρμογή....................................................................................... 2.050€

Σύμβαση..............................................................................................4106

ΚΕΦ-Διαχείριση Αγορών & Γενική Λογιστική

Αποθήκη, Αγορές, Προμηθευτές, Πωλήσεις, Αξιόγραφα, Ξένο Νόμισμα, 

Report Level 1 ,Γ ενική Λογιστική

Εφαρμογή........................................................................................ 2.0506

Σύμβαση.......................................................................................... 4106

ΚΕΦ-Πλήρης Εμπορική Διαχείριση & Γ ενική Λογιστική

Αποθήκη, Πελάτες, Πωλήσεις, Αγορές, Προμηθευτές, Αξιόγραφα, Ξ.Ν., 

Report Level 1, Γ ενική Λογιστική

Εφαρμογή........................................................................................ 2.9506
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Σύμβαση 5906

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Συνδυασιιοί ιιε Εμπορικής Αιαγείρισικ με Έσοδα—Έξοδα 

ΚΕΦ-Διαχείριση Πωλήσεων & Έσοδα - Έξοδα

Αποθήκη, Πελάτες, Πωλήσεις, Αξιόγραφα, Ξένο Νόμισμα, Report Level 1 

Έσοδα - Έξοδα

Εφαρμογή.................................................................................... . . . 1.800€

Σύμβαση............................................................................................. 360€

ΚΕΦ-Διαχείριση Αγορών & Έσοδα - Έξοδα

Αποθήκη, Αγορές, Προμηθευτές, Πωλήσεις, Αξιόγραφα, Ξένο Νόμισμα, 

Report Level 1, Έσοδα — Έξοδα

Εφαρμογή........................................................................................1.800€

Σύμβαση............................................................................................. 360€

ΚΕΦ-Πλήρης Εμπορική Διαχείριση & Έσοδα -  Έξοδα

Αποθήκη, Πελάτες, Πωλήσεις, Αγορές, Προμηθευτές, Αξιόγραφα, Ξ.Ν., 

Report Level 1, Έσοδα -  Έξοδα

Εφαρμογή........................................................................................2.700€

Σύμβαση............................................................................................. 5406
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Εικόνα 32- Κεφάλαιο 4 Πάγια

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 - Entry

Το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Entry είναι ένα configuration του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4, το οποίο 

περιλαμβάνει τις παρακάτω διαχειρίσεις:

Αποθήκη -  Πελάτες -  Πωλήσεις -  Προμηθευτές -  Αγορές -  Αξιόγραφα 

Προϋπολογισμοί -  Ξένο Νόμισμα - Report Level 1.

Επιπλέον modules, που μπορούν να προστεθούν μαζί με το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Entry, είναι:

• Γ ενική Λογιστική

• Διεθνείς Συναλλαγές (Κοστολόγηση Αγορών + Intrastat / VIES)

• Reporting Tools (Reports 2, Templates, Γραφικά)

• Διαχείριση Ταμειακών

• Διαχείριση Client/Server

Το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Entry αξιοποιεί την προηγμένη τεχνολογία του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4, 

ενώ ταυτόχρονα εμπεριέχει στην χρήση του όλες αυτές τις σημαντικές «λεπτομέρειες», που
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έκαναν το Κεφάλαιο το πιο δημοφιλές εργαλείο μηχανογράφησης της τελευταίας 

δεκαπενταετίας.

Τι διαφορές έγει από το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

Το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 - Entry βασίζεται στις προδιαγραφές του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4 , αλλά 

ytopic τις παρακάτω δυνατότητες:

Αποθήκη

• Δυνατότητα παρακολούθησης Παρτίδων ειδών.

• Δυνατότητα παρακολούθησης Αντιστοίχων Ειδών και πολλαπλών Barcodes ανά

• είδος.

• Δυνατότητα παρακολούθησης Serial Number.

• Δυνατότητα ορισμού ειδικών τιμοκαταλόγων ανά πελάτη / προμηθευτή.

• Δυνατότητα παρακολούθησης Set Groups ειδών (Σύνθεση / Αποσύνθεση).

• Δυνατότητα ορισμού αποκλειστικών ειδών προς πώληση.

• Δυνατότητα γραφικής απεικόνισης διαφόρων οικονομικών στοιχειών των ειδών.

• Δυνατότητα αυτόματης δημιουργίας προϋπολογισμών πάνω στα σταθερά στοιχεία 

του είδους βάση προηγούμενης χρήσης ή με δοτό μοντέλο.

• Δυνατότητα ορισμού «ελεύθερων πεδίων», οριζόμενων από το χρήστη για κάθε 

είδος (κείμενα, ημερομηνίες, πίνακες και αριθμοί).

• Δυνατότητα ορισμού extra πεδίων με προγραμματιζόμενη ενημέρωση από

κινήσεις για κάθε είδος (αθροιστές).

• Δυνατότητα διαχείρισης ειδών εγγυοδοσίας (αναλυτική παρακολούθηση ανά 

πελάτη, δυνατότητα αυτόματης ενημέρωσης Γενικής Λογιστικής).

Πελάτες

• Μαζική διαχείριση αντιστοιχήσεων των εισπράξεων για συγκεκριμένα παραστατικά 

είτε βάσει open-item.

• Δυνατότητα διαχείρισης ειδικών τιμοκαταλόγων με τιμές και εκπτώσεις ανά πελάτη.

• Δυνατότητα υπολογισμού τόκων -  καθυστερήσεων.

• Δυνατότητα γραφικής απεικόνισης διαφόρων οικονομικών στοιχειών των πελατών

• Δυνατότητα αυτόματης δημιουργίας προϋπολογισμών πάνω στα σταθερά στοιχεία 

του πελάτη βάση προηγούμενης χρήσης ή με δοτό μοντέλο.
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• Δυνατότητα ορισμού «ελεύθερων πεδίων», οριζόμενων από το χρήστη για κάθε 

πελάτη (κείμενα, ημερομηνίες, πίνακες και αριθμοί).

• Δυνατότητα ορισμού extra πεδίων με προγραμματιζόμενη ενημέρωση από κινήσεις 

για κάθε πελάτη (αθροιστές).

Προμηθευτές

• Μαζική διαχείριση αντιστοιχήσεων των πληρωμών για συγκεκριμένα 

παραστατικά

• είτε βάσει open-item.

• Δυνατότητα διαχείρισης ειδικών τιμοκαταλόγων με τιμές και εκπτώσεις ανά

• προμηθευτή.

• Δυνατότητα υπολογισμού τόκων -  καθυστερήσεων.

• Δυνατότητα γραφικής απεικόνισης διαφόρων οικονομικών στοιχειών των

• προμηθευτών.

• Δυνατότητα αυτόματης δημιουργίας προϋπολογισμών πάνω στα σταθερά στοιχεία

• του προμηθευτή βάση προηγούμενης χρήσης ή με δοτό μοντέλο.

• Δυνατότητα ορισμού «ελεύθερων πεδίων», οριζόμενων από το χρήστη για κάθε

• προμηθευτή (κείμενα, ημερομηνίες, πίνακες και αριθμοί).

• Δυνατότητα ορισμού extra πεδίων με προγραμματιζόμενη ενημέρωση από 

κινήσεις για κάθε προμηθευτή (αθροιστές).

Πωλήσεις / Παραγγελίες

• Δυνατότητα μετασχηματισμού παραστατικών πώλησης από παραστατικά αγοράς.

® Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών προκοστολόγιων πωλήσεων και

αντιλογισμού αυτών για τις ανάγκες της εσωλογιστικής κοστολόγησης.

• Δυνατότητα διαχείρισης φακέλων κοστολόγησης εξαγωγών με άμεση ενημέρωση 

της αποθήκης με έξοδα εξαγωγών που αφορούν τα παραστατικά εξαγωγών.

• Δυνατότητα αυτόματης αποστολής των παραστατικών πώλησης μέσω Fax στον 

πελάτη.

• Δυνατότητα πλήρους διαχείρισης παραστατικών πώλησης που αφορούν είδη με 

παρτίδες, serial number, set groups και αντίστοιχα/συσχετιζόμενα.

• Δυνατότητα αυτόματης - on line ή αναδρομικά - ενημέρωση αποθήκης με 

συστατικά που αναλώνονται κατά την τιμολόγηση σύνθετων προϊόντων.
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• Δυνατότητα αυτόματης αντικατάστασης του σύνθετου είδους που τιμολογείται 

από τα συνθετικά του μέρη (και τιμολόγησή τους ανά γραμμή).

• Εμφάνιση και εκτύπωση συστατικών κατά την τιμολόγηση σύνθετου είδους.

Αγορές / Παραγγελίες

• Δυνατότητα μετασχηματισμού παραστατικών αγορών από παραστατικά πώλησης.

• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών προκοστολόγιων αγορών και 

αντιλογισμού αυτών για τις ανάγκες της εσωλογιστικής κοστολόγησης.

• Δυνατότητα διαχείρισης φακέλων κοστολόγησης εισαγωγών με άμεση ενημέρωση 

της αποθήκης με έξοδα εισαγωγών που αφορούν τα παραστατικά εισαγωγών.

• Δυνατότητα αυτόματης αποστολής των παραστατικών αγοράς μέσω Fax στον 

προμηθευτή.

• Δυνατότητα πλήρους διαχείρισης παραστατικών αγοράς που αφορούν είδη με 

παρτίδες, serial number, set groups και αντίστοιχα/συσχετιζόμενα.

• Δυνατότητα αυτόματης - on line ή αναδρομικά - ενημέρωση αποθήκης με 

συστατικά που αναλώνονται κατά την τιμολόγηση σύνθετων προϊόντων.

Παραγωγή / Προδιαγραφές

• Δυνατότητα πλήρους διαχείρισης κυκλώματος παραγωγής -  κοστολόγησης.

• Δυνατότητα αντιγραφής μιας προδιαγραφής σε άλλη.

• Καταχώρηση θεωρητικής φύρας ετοίμου ή/και φύρες συστατικών.

• Δυνατότητα παρακολούθησης εξωλογιστικού κόστους ετοίμου με προσεγγιστικά

• Δυνατότητα παρακολούθησης συμπαράγωγων, ημιέτοιμων και υποπροϊόντων 

στην ίδια προδιαγραφή.

• Δυνατότητα ορισμού των κέντρων κόστους ανά είδος για τον υπολογισμό της 

άμεσης εργασίας και εμμέσων Γ.Β.Ε.

• Δυνατότητα άμεσης ενημέρωσης της αναλυτικής λογιστικής με άρθρα 

καταλογισμού, κόστους πωληθέντων κλπ.

• Δυνατότητα παρακολούθησης της συμμετοχής και των απαιτήσεων α’ υλών μέσω 

σειράς εκτυπώσεων.

• Δυνατότητα διαχείρισης των παρτίδων ειδών μέσω των παραστατικών παραγωγής.

119



• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών παραγωγής από παραστατικά και 

παραγγελίες πωλήσεων.

• Δυνατότητα παρακολούθησης του κυκλώματος φασόν.

• Δυνατότητα μαζικής εκτέλεσης των ανεκτέλεστων εντολών παραγωγής.

• Δυνατότητα ορισμού μέχρι και 255 κέντρων κόστους.

• Δυνατότητα ορισμού μέχρι και 40 φάσεων παραγωγής.

• Σειρά έτοιμων εκτυπώσεων όπως του βιβλίου τεχνικών προδιαγραφών, 

παραγωγής κοστολογίου, βιβλίου αποθήκης κλπ.

Αναλυτική Λογιστική

• Δυνατότητα ανάλυσης των λογαριασμών της γενικής σε κέντρα κόστους της 

αναλυτικής αναλύοντας τον με προκαθορισμένο κωδικό κίνησης και ποσοστά 

επιμερισμού.

• Δυνατότητα δημιουργία άρθρων Αναλυτικής Λογιστικής από εγγραφές του 

εμπορικού κυκλώματος.

• Δυνατότητα αυτόματης δημιουργία άρθρων Αναλυτικής Λογιστικής από εγγραφές 

της Γενικής Λογιστικής.

• Δυνατότητα ενημέρωσης της αναλυτικής με τις αποσβέσεις ανά κέντρο κόστους 

από το κύκλωμα των παγίων μέσω γέφυρας.

• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης άρθρων αναλυτικής με δυνατότητα μερισμού των 

λογαριασμών Αναλυτικής Λογιστικής σε επίπεδα ανάλυσης επιμερισμού, 

αναμερισμού, καταλογισμού.

• Δυνατότητα αυτοματοποιημένης εργασίας ανεύρεσης ελλιπών κινήσεων σε 

εγγραφές

• Δυνατότητα παρακολούθησης ολοκληρωμένης σειράς εκτυπώσεων όπως: 

ανάλυσης λογαριασμών, φύλλα μερισμού γενικών και αναλυτικών λογαριασμών, 

καταστάσεις κατάληξης ποσών επιμερισμού, καταστάσεις προέλευσης ποσών 

επιμερισμού κλπ.

Πάγια

• Δυνατότητα ολοκληρωμένης διαχείρισης μητρώου παγίων και κινήσεων με 

καρτέλα κατά πάγιο.
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• Δυνατότητα ορισμού του τρόπου υπολογισμού των αποσβέσεων (φθίνουσα ή 

γραμμική).

• Δυνατότητα ενημέρωσης της γενικής και αναλυτικής λογιστικής με τις κινήσεις 

των παγίων μέσω γέφυρας.

• Δυνατότητα παρακολούθησης έναρξης και λήξης αδράνειας ανά πάγιο.

• Δυνατότητα ορισμού πρόσθετου και εναλλακτικού συντελεστή αποσβέσεων.

• Δυνατότητα παρακολούθησης διαφόρων πληροφοριακών στοιχείων ανά πάγιο 

όπως είναι το serial number, τμήμα, θέση, κωδ.εργοστασίου, αριθμός μητρώου 

κλπ.

• Δυνατότητα παρακολούθησης των φορολογικών αναγνωρίσιμων ποσών σε

περιπτώσεις μετατροπών εταιρειών.

• Δυνατότητα υπολογισμού και παρακολούθησης των τακτικών, πρόσθετων,

μειώσεων αποσβέσεων.

• Δυνατότητα υπολογισμού και παρακολούθησης των προσθηκών και των

βελτιώσεων παγίων.

• Δυνατότητα υπολογισμού και παρακολούθησης των αναπροσαρμογών των

παγίων.

• Δυνατότητα παρακολούθησης στοιχείων ασφάλισης κάθε παγίου.

Πωλητές

• Δυνατότητα παρακολούθησης της επίτευξης των στόχων των πωλητών μηνιαία, 

με οικονομικά στοιχεία που αφορούν την απόδοση των πωλητών σας τόσο για τις πωλήσεις, 

όσο και για τις εισπράξεις και τις παραγγελίες τους.

Communication

• Δυνατότητα διαχείρισης FAX/MODEM για αποστολή εκτυπώσεων 

(παραστατικά παραγγελιών) σε Fax και αποστολή / λήψη αρχείων μέσω modem.

Οργάνωση Λειτουργίας

• Διαχείριση Merging / Consolidation με δυνατότητα ορισμού σεναρίων μεταφοράς.

• Δυνατότητα αυτόματης αποστολής των αρχείων merging μέσω modem.

• Δυνατότητα ορισμού τηλεφώνων για μεταφορά δεδομένων μέσω modem.
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6.6.3 ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  START

Το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Start είναι ένα νέο configuration του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4, το οποίο 

περιλαμβάνει τις παρακάτω διαχειρίσεις:

Αποθήκη -  Πελάτες -  Πωλήσεις -  Προμηθευτές -  Αγορές -  Αξιόγραφα -  Report 

Level

Επιπλέον modules, που μπορούν να προστεθούν μαζί με το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 — Start, είναι:

• Γενική Λογιστική

• Reporting Tools (Reports 2, Γραφικά)

• Διαχείριση Ταμειακών

Το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Start αξιοποιεί την προηγμένη τεχνολογία του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4, 
υπερκαλύπτοντας τις λειτουργικές δυνατότητες αντίστοιχων εφαρμογών, ενώ ταυτόχρονα

παρέχει ένα πρωτοποριακό και εύχρηστο user interface, με δυνατότητα καθορισμού 

της επιφάνειας εργασίας (γραμματοσειρά, θέμα, wallpaper κλπ) από τον χρήστη.

1) Έχει δυνατότητα για παραγωγή των εκτυπώσεων σε:

• Οθόνη (Standard), Οθόνη (Windows)

• Εκτυπωτή (Draft), Εκτυπωτή (Windows)

• Αρχείο εκτύπωσης, Αρχείο ASCII

• Microsoft Excel, Microsoft Word

• Αρχείο HTML, Αρχείο Dbase III

2) Έχει δυνατότητα αυτόματης ανανέωσης της έκδοσης της εφαρμογής, εφ’ όσον 

υπάρχει σύνδεση με το Διαδίκτυο (Live Update).

3) Προσφέρει έναν σύγχρονο και εξελιγμένο οδηγό βοήθειας, προς τους χρήστες.
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4) Διαχειρίζεται εκτυπωτές δικτύου, ανά σταθμό εργασίας.

5) Υποστηρίζει την χρήση barcode μεταβλητής τιμής ή βάρους, καθώς και 

σειριακών barcode readers.

6) Συνεργάζεται πλήρως με πληθώρα ταμειακών μηχανών

7) Εμπεριέχει, στην χρήση του, όλες αυτές τις σημαντικές «λεπτομέρειες» που 

έκαναν το Κεφάλαιο, το πιο δημοφιλές εργαλείο μηχανογράφησης της 

τελευταίας δεκαπενταετίας.

6.6.3.1 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Entry

Το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 - Start βασίζεται στις προδιαγραφές του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4 - Entry, 

αλλά νωρίς τις παρακάτω δυνατότητες:

Αποθήκη

• Διαχείριση δύο μονάδων μέτρησης

• Παρακολούθηση μέχρι και 180 αποθηκευτικών χώρων, ενώ στο Start έχουμε

• μόνο 3.

• Δυνατότητα παρακολούθησης συγκεντρωτικής εικόνας του είδους μέσω

• κωδικού συσχέτισης.

• Δυνατότητα παρακολούθησης μονάδων μάζας και όγκου ανά είδος.

• Διαχείριση αυτόματου υπολογισμού ποσότητας βάσει δύο διαστάσεων

• (τετραγωνικά) ή τριών διαστάσεων (κυβικά).

• Διαχείριση Φυσικής Απογραφής.

• «Συσχετισμοί ειδών».

Πελάτες

• Διαχείριση υποκαταστημάτων πελατών.

• Διαχείριση ξένου νομίσματος και υπολογισμού συναλλαγματικών διαφορών.

• Διαχείριση σεναρίων πιστωτικών λόγω τζίρου.

• Διαχείριση Τιμοκαταλόγων.
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Δυνατότητα διαχείρισης κυκλώματος αντιπροσώπων.

Προμηθευτές

• Διαχείριση υποκαταστημάτων προμηθευτών

• Διαχείριση ξένου νομίσματος και υπολογισμού συναλλαγματικών διαφορών.

• Διαχείριση σεναρίων πιστωτικών λόγω τζίρου.

• Δυνατότητα διαχείρισης κυκλώματος αντιπροσώπων.

Αξιόγραφα

• Δυνατότητα παρακολούθησης πινακίων.

• Δυνατότητα υπολογισμού και παρακολούθησης τόκων αξιογράφων.

• Διαχείριση χαρτοφυλακίων.

• Δυνατότητα μαζικής έκδοσης αξιογράφων προς τους προμηθευτές βάσει

• παραστατικών αγοράς.

Πωλήσεις / Παραγγελίες

• Παραστατικά παροχής υπηρεσιών.

• Δυνατότητα διαχείρισης ξένου νομίσματος στην τιμολόγηση.

• Δυνατότητα τιμολόγησης σε διαφορετικά υποκαταστήματα πελάτη.

• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών βάσει μοντέλου

• παραστατικού

• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών πιστωτικών έκπτωσης λόγω

• τζίρου.

• Δυνατότητα παρακολούθησης παραστατικών παρακαταθήκης.

Αγορές / Παραγγελίες

• Δυνατότητα διαχείρισης ξένου νομίσματος στην τιμολόγηση.

• Δυνατότητα τιμολόγησης σε διαφορετικά υποκαταστήματα προμηθευτή.

• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών βάσει μοντέλου

• παραστατικού.
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• Δυνατότητα αυτόματης έκδοσης παραστατικών πιστωτικών έκπτωσης λόγω

• τζίρου.

• Δυνατότητα παρακολούθησης παραστατικών παρακαταθήκης.

• Δυνατότητα επιμερισμού διαφόρων εξόδων (πχ μεταφορικά) σε πολλά

• παραστατικά αγορών μέσω ειδικής εργασίας επιμερισμού εξόδων.

Προϋπολογισμοί

• Διαχείριση προϋπολογισμών αγορών και πωλήσεων.

Πωλητές
• Δυνατότητα παρακολούθησης προμηθειών βάσει κλίμακας.

• Δυνατότητα παρακολούθησης υπερπρομηθειών βάσει group.

Οργάνωση Λειτουργίας

• Διαχείριση μακροεντολών.

• Δυνατότητα παρακολούθησης υποκαταστημάτων εταιρίας.

• Σχεδιασμός & εκτύπωση graphics ετικετών.

Κατά την διαδικασία αντικατάστασης ενός Market σε ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 — Start θα πρέπει 

να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στα παρακάτω σημεία:

Στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 -  Start...

• Δεν υποστηρίζεται διαχείριση Λοιπών Λογαριασμών.

• Υπάρχουν διαθέσιμες 6 αντί 8 εναλλακτικές τιμές κατά είδος αποθήκης.

• Θα πρέπει να ξανασχεδιαστούν οι φόρμες εκτύπωσης παραστατικών.

•  Θα πρέπει να ξανασχεδιαστεί η γέφυρα με τη Λογιστική (αν υπάρχει).
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7

ΜΙ8
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7.1 E.R.P

Κάθε επιχείρηση, ανεξάρτητα από το μέγεθος ή τη δραστηριότητά της, βρίσκεται 

αντιμέτωπη με τις επιπτώσεις της Παγκοσμιοποίησης και της Ο.Ν.Ε., καθώς και τις 

προκλήσεις της Κοινωνίας της Πληροφορίας.

Οι απαιτητικές επιχειρήσεις κατανοούν την ανάγκη για αλλαγή και μετασχηματίζονται 

Αυξάνουν την αποδοτικότητά τους με ευέλικτες δομές και διαδικασίες. Βελτιστοποιούν την 

αποτελεσματικότητά τους με τη λήψη αποφάσεων που στηρίζονται στη συστηματική Γνώση 

για τις αγορές τους

Κοινός παρονομαστής της επιτυχίας τους, είναι η επένδυση στα Πληροφοριακά 

Συστήματα Αξιοποίησης Επιχειρησιακών Πόρων (Enterprise Resource Planning - ERP 

Systems). Γιατί η ERP φιλοσοφία εξασφαλίζει τη σύνθεση και τη βελτιστοποίηση των 

επιχειρησιακών λειτουργιών σε ένα ενιαίο και ισχυρό πληροφοριακό σύστημα.

To ERP είναι τα αρχικά του Enterprise Resource Planning και σημαίνει 

προγραμματισμός των επιχειρηματικών πόρων. Ένα σύστημα ERP αποτελεί το νευρικό 

σύστημα μιας επιχείρησης. Πρόκειται για μια λύση λογισμικού, η οποία καλύπτει όλες 

τις ανάγκες μιας επιχείρησης, αντιμετωπίζοντας την ως ένα σύνολο διεργασιών, οι 

οποίες αποβλέπουν στην εκπλήρωση των επιχειρηματικών στόχων, μέσω της 

ολοκλήρωσης των επιχειρηματικών λειτουργιών.

Η κεντρική ιδέα πίσω από το ERP είναι ότι οι διάφορες λειτουργίες του λογισμικού 

πρέπει να επικοινωνούν ανάμεσα στα τμήματα της επιχείρησης. Σε ένα σύστημα ERP, η 

λογιστική εφαρμογή μπορεί να πληρώσει έναν προμηθευτή, μόλις ο υπεύθυνος υπάλληλος 

επιβεβαιώσει την παραλαβή των αγαθών στην αποθήκη. Ομοίως οι εφαρμογές που 

τιμολογούν μπορούν να εκδώσουν ένα τιμολόγιο αμέσως μόλις ο υπεύθυνος υπάλληλος 

επιβεβαιώσει ότι τα εμπορεύματα είναι τοποθετημένα στο φορτηγό για αποστολή στον 

πελάτη. Όλα αυτά γίνονται με την ελάχιστη δυνατή ανθρώπινη παρέμβαση και γραφική 

εργασία.

To ERP ενσωματώνει τις βασικές επιχειρηματικές και διοικητικές διαδικασίες για να 

παρέχει μία υψηλού επιπέδου άποψη για το τι γίνεται στην επιχείρηση σας. To ERP
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παρακολουθεί, τα οικονομικά της επιχείρησης, στοιχεία για το ανθρώπινο δυναμικό και (αν 

είναι εφικτό) πληροφορίες για την παραγωγή όπως πότε ένα προϊόν πρέπει να φύγει από τις 

αποθήκες και να πάει στα καταστήματα.

Ο σκοπός του ERP είναι να αναπαράγει τις επιγειρηιιατικές διαδικασίεο (πως 

καταγράφουμε μια πώληση, πως ελέγχουμε το ωράριο των εργαζομένων και το μισθοδοσία) 

με το λογισμικό, καθοδηγώντας τους υπαλλήλους της επιχείρησης που είναι αρμόδιοι για τις 

διαδικασίες αυτές βήμα προς βήμα και αυτοματοποιώντας όσες διαδικασίες χρειάζεται.

7.2 Οωέλη των ERP

Υπάρχουν πολλοί τομείς στους οποίους μπορεί να βοηθήσει την επιχείρηση ένα σύστημα 

ERP :

• Μείωση του λειτουργικού κόστους.

• Βελτιστοποίηση, απλοποίηση και προτυποποίηση των επιχειρηματικών διαδικασιών 

και εύκολη διάχυση πληροφοριών μεταξύ όλων των τμημάτων της επιχείρησης, αλλά και 

μεταξύ προμηθευτή -  επιχείρησης -  πελάτη.

• Βελτίωση της αποδοτικότητας της επιχείρησης λόγω της αύξησης της ταχύτητας 

ανταπόκρισης σε αιτήματα πελατών ή προμηθευτών.

• Το προσωπικό διενεργεί διαδικασίες σε μικρότερο χρονικό διάστημα, αφού όλα τα 

τμήματα της επιχείρησης είναι συνδεμένα και ολοκληρωμένα στο σύστημα ERP.

• Άμεση πρόσβαση σε πληροφορίες, και λήψη βέλτιστων επιχειρηματικών αποφάσεων 

λόγω ύπαρξης κατάλληλων βοηθητικών εποπτικών εργαλείων για τη λειτουργία της 

επιχείρησης.

• Ολοκλήρωση των διαφορετικών λογισμικών και προγραμμάτων της επιχείρησης σε 

ένα απλό ενιαίο σύστημα

7.3 Υπάργουν και μειονεκτήματα.

Οι υποσχέσεις που δίνει το ERP είναι μεγάλες το ίδιο μεγάλες όμως είναι και οι 

απαιτήσεις σε χρόνο, προσπάθεια αλλά και χρήματα. Η εγκατάσταση του λογισμικού σε μία 

επιχείρηση περιλαμβάνει συνήθως την μεταβολή των επιχειρησιακών διαδικασιών, δηλαδή ο 

τρόπος που οι εργαζόμενοι κάνουν την δουλειά τους αλλάζει. Έτσι οι αντίσταση των 

υπαλλήλων στις αλλαγές αυτές, μπορεί να είναι ένα σημαντικό αγκάθι για την επιχείρηση και
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συνήθως απαιτεί από τα στελέχη της επιχείρησης να «ξεσκουριάσουν» τις διοικητικές τους 

δεξιότητες για αλλαγές. Με προσεκτικό προγραμματισμό όμως το ERP μπορεί να 

λειτουργήσει κάνοντας την λειτουργία της επιχείρησης αποτελεσματικότερη.

7.4 SINGULAR

Κατανοώντας τις πιο πάνω επιχειρηματικές ανάγκες, η Singular Software 

δραστηριοποιείται στα Συστήματα Αξιοποίησης Ανθρώπινων Πόρων (ERP) και προσφέρει 

στις επιχειρήσεις τα εξής δύο συστήματα: l)Singular Enterprise και 2)Singular Enterprise 

Express τα οποία έχουν κατακτήσει σημαντικό μερίδιο στην Ελληνική αγορά. Επίσης 

προσφέρει στην αγορά το ERP σύστημα της Epicor, που απευθύνεται σε μεγάλες 

επιχειρήσεις με ανάγκες υποστήριξης των διεθνών λογιστικών προτύπων.

7.4.1ERP ΕΦΑΡΜΟΓΗ SINGULAR ENTERPRISE

To Singular Enterprise είναι ένα πρωτοποριακό, αξιόπιστο και ολοκληρωμένο 

πληροφοριακό σύστημα αξιοποίησης επιχειρηματικών πόρων, το οποίο καλύπτει τις ανάγκες 

των μεσαίων και μεγάλων εμπορικών και βιομηχανικών επιχειρήσεων.

To Singular Enterprise εκτός από την κλασσική οικονομική και εμπορική διαχείριση 

περιλαμβάνει υποσυστήματα παρακολούθησης και κοστολόγησης παραγωγής, 

προγραμματισμού πόρων και αποθεμάτων, διοίκησης αποθηκών και διαχειρίσεις ροής 

αποθεμάτων και διανομών (warehouse Management, Logistics and Distribution) διαχείρισης 

προμηθειών και τέλος διαχείρισης πελατειακών σχέσεων.

Το προϊόν αυτό έχει σχεδιαστεί από την αρχή έτσι ώστε να ενσωματώνει και να 

αξιοποιεί την τελευταία λέξη της τεχνολογίας και περιέχει όλες τις δυνατότητες για την 

ολοκληρωμένη και σύντομη μηχανογραφική λειτουργία των σύγχρονων επιχειρήσεων, 

ανεξάρτητα από τον τύπο της δραστηριότητας τους.

Απευθύνεται κυρίως στις μικρές και μεγάλες εμπορικές και βιομηχανικές επιχειρήσεις 

του ιδιωτικού τομέα, καθώς και σε επιχειρήσεις του ευρύτερου δημόσιου τομέα. Η εφαρμογή 

καλύπτει μηχανογραφικά όλες τις βασικές λειτουργίες και επιπλέον μπορεί να επεκταθεί, έτσι 

ώστε να καλύψει τις ανάγκες του εκάστοτε πελάτη.
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Περιλαμβάνει

• Οικονομική Αιαγείριση

Παρακολούθηση, προγραμματισμός και έλεγχος των οικονομικών πόρων της 

επιχείρησης. Γενική & Αναλυτική Λογιστική.

Πρόγραμμα..........................................................11.0006

Ετήσια Κβίεμβε....................................................2.0006

• Εμπορική Αιαγείριση

Παρακολούθηση αποθήκης, αγορών πωλήσεων, πωλητών.

Πρόγραμμα......................................................... 11.0006

Ετήσια Κείεμβε.....................................................2.0006

• Εφοδιαστική Αιαγείριση Αποθηκών

Παρακολούθηση, καταγραφή και έλεγχος της διακίνησης των ειδών σε όλες τις φάσεις τις 

εφοδιαστικής αλυσίδας.

Πρόγραμμα........................................................13.2506

Ετήσια Κείεμεε..................................................2.0006

• Προγραμματισμοί; & Έλεγγο; Αποθεμάτων
Προγραμματισμός & Έλεγχος Αποθεμάτων. Διαχείριση της στοχοθεσίας και της 

αναπλήρωσης των αποθεμάτων

Πρόγραμμα...........................................................5.9006
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Ετήσια Release 1.2006

• Διαγείριση Διάνοιιών

Διαχείριση του προγράμματος και τιγς εκτέλεσης των αποστολών αγαθών στον τελικό 

πελάτη σε όλα τους τα στάδια. Παρακολούθηση δρομολογίων διανομών αλλά και 

μεταφορών πρακτορείων με παράλληλο έλεγχο των φορτωτικών και μεταφορέων. 

Διαχείριση συμφωνιών και τιμολογήσεων υπηρεσιών διανομών για τις 3 Ρ ί και 4ΤΡ

επιχειρήσεις.

Πρόγραμμα.......................................................... 5.900€

Ετήσια Release.................................................... 1.200€

• Management Information System (M.I.S.)

Πλήρες σύστημα αναφορών και εκτυπώσεων με ενσωματωμένη γεννήτρια αναφορών με 

στοιχεία από όλα τα υποσυστήματα της εφαρμογής για την υποστήριξη του M.I.S. μιας

επιχείρησης.

Πρόγραμμα.......................................................... 1.500€

Ετήσια Release........................................................ 300€

Διαγείριση Ασύρματων Τεοιιατικών

Υποστήριξη των εργασιών που πραγματοποιούνται μέσω Ασύρματων Τερματικών

(RF terminals).

Πρόγραμμα.......................................................... 3.0006

Ετήσια Release........................................................ 500C

• Διαγείριση Παγίων

Παρακολούθηση των Παγίων στοιχείων και διαχείριση Αποθήκης Παγίων.
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Πρόγραμμα ,3.0006

Ετήσια Release 6006

• Αιαγείριση Προϋπολογισμών

Καταχώρηση των προβλέψεων, παρακολούθηση του προϋπολογισμού, έκθεση 

αποτελεσμάτων, αναθεώρηση του προϋπολογισμού.

Πρόγραμμα.......................................................... 2.0006

Ετήσια Release..................................................... 3506

• Διοίκηση Παραγωγής

Διαχείριση Συνταγών Παραγωγής, Φρασεολογίου, Εντολών Παραγωγής και 

Κοστολόγησης Παραγωγής.

Πρόγραμμα........................................................11.8006

Ετήσια Release..................................................2.1006

• Third Party Logistics

Διαχείριση των υπηρεσιών που προσφέρουν οι εταιρείες 3PL για την αποθήκευση 

εμπορευμάτων τρίτων στους χώρους τους.

Πρόγραμμα..........................................................4.4006

Ετήσια Release........................................................7506

• Singular Enterprise e-Order

Εισαγωγή και παρακολούθηση παραγγελιών από επιχειρηματικούς συνεργάτες (business 

Partners), μέσω του Internet. Πλήρης, on-line και real-time λειτουργία με τα δεδομένα της 

εφαρμογής Singular Enterprise για ελαχιστοποίηση επαναεισαγωγής στοιχείων και 

διασφάλισης της ενημερότητας των δεδομένων.

Πρόγραμμα**.......................................................3.5006
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Ετήσια Release ,5256

• Customer Relationship Management (CRM)***

Διαχείριση των υπαρχόντων και δυνητικών πελατών. Παρακολούθηση των ευκαιριών 

πώλησης καταγραφή των επικοινωνιών, διαχείριση των ενεργειών -  εργασιών που 

πραγματοποιούνται, δημιουργία και αξιοποίηση βάσης γνώσης.

Πρόγραμμα..........................................................3.0006

Ετήσια Release........................................................6006

• Customer Relationship Management -  Advanced Sales

Μετατροπή των προσφορών σε παραγγελίες, παρακολούθηση της κατάστασής τους, 

εκτύπωση προσφοράς σε προσχεδιασμένο πρότυπο, χρήση configurator για σύνδεση σετ

προϊόντων.

Πρόγραμμα.......................................................... 1.8006

Ετήσια Release........................................................3606

• Customer Relationship Management —Advanced Service

Διαχείριση αιτημάτων εξυπηρέτησης πελατών, παρακολούθηση επισκευών διαχείριση 

συμβολαίων συντήρησης και Serial Numbers.

Πρόγραμμα.......................................................... 2.0006

Ετήσια Release.................................................... 4006

_____Παρατηρήσεις

Ι.Οι τιμές που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο ισχύουν για 10 χρήστες (named 

users). Για παραπάνω από 10 χρήστες (named users) η τιμή διαμορφώνεται ως εξής:
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Χρήστες Τιμή ανά χρήστη Ετήσια Release ανά

χρήστη

11-20 1200€ 250€

21-40 6006 120€

41 και

πάνω

300€ 60€

2. Οι τιμές των χρηστών (named users) ισχύουν κλιμακωτά και είναι ανεξάρτητες 

από τα αγοραζόμενα modules.

3. Οι χρήστες των ασύρματων τερματικών δεν αθροίζονται στους κανονικούς 

χρήστες αλλά περιέχουν την τιμή του σχετικού module.

* To Singular Enterprise M.I.S. περιέχει μία άδεια χρήσης για την δημιουργία 

επιπλέον αναφορών των Crystal Reports Standard Edition, η τιμή για κάθε επιπλέον 

κατασκευαστή (developer) είναι 500€.

To Singular Enterprise M.I.S. προϋποθέτει ότι τα υπόλοιπα υποσυστήματα του 

Singular Enterprise Express είναι μεταγενέστερα της έκδοσης 3.

Η αναβάθμιση της πλήρους έκδοσης των Crystal Reports Standard Edition δεν 

περιλαμβάνεται στη σύμβαση Ετήσιας Release.

** Η τιμή του Singular Enterprise e-Order που αναφέρεται ισχύει για μέχρι 25 

χρήστες. Από 26 χρήστες και πάνω η τιμή για κάθε επιπλέον χρήστη είναι 200€, με 

ετήσια release 30€ ανά συνεργάτη.

***Στο υποσύστημα του Singular Enterprise CRM οι τιμές που αναφέρονται στον 

τιμοκατάλογο είναι για 5 χρήστες (named users).

Για περισσότερους από 5 χρήστες οι τιμές διαμορφώνονται ως εξής:
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Χρήστες Τιμή ανά χρήστη

Ετήσιο Release 

ανά

χρήστη

6-20 600€ 120€

21-40 300€ 60€

41 και πάνω 150€ 30€

7.4.1.1 Πλεονεκτήιιατα

• Αξιοποιεί όλες τις νέες τεχνολογίες στον τομέα της πληροφορικής, 

υποστηρίζοντας την αρχιτεκτονική client -server 3tier, το σχεσιακό σύστημα διαχείρισης 

βάσης δεδομένων ORACLE και διαθέτει γραφικό περιβάλλον εργασίας.

• Λειτουργεί σε συνθήκες τοπικού δικτύου (LAN) και σε περιβάλλον δικτύου 

ευρείας ζώνης (WAN).

• Παρέχει ενιαία καρτέλα για κάθε συναλλασσόμενο ανεξάρτητα από τον τύπο των 

συναλλαγών του και τη σχέση του με την επιχείρηση (πελάτης, προμηθευτής, χρεώστης, 

πιστωτής κ.λπ.).

• Δίνει τη δυνατότητα ορισμού απεριορίστου αριθμού ιεραρχικών κατηγοριών για 

κάθε βασική οντότητα της εφαρμογής (πελάτες, π[προμηθευτές, είδη κ.λπ.) και άντλησης 

συγκεντρωτικών και αναλυτικών σε όλα τα επίπεδα.

• Παρέχει ολοκληρωμένη διαχείριση και υποστήριξη συναλλαγών σε ξένα 

νομίσματα.

• Δίνει τη δυνατότητα ορισμού ειδικών πεδίων για κάθε βασική οντότητα της 

εφαρμογής τα οποία συγκεντρώνουν ποσοτικές & αξιακές πληροφορίες για άμεση εμφάνιση 

στην οθόνη και γρήγορη εκτύπωση .Οι τρόποι που τα πεδία αυτά ενημερώνονται on -line από 

τις κινήσεις -  συναλλαγές είναι πλήρως παραμετρικοί και οριζόμενοι από τον χρήστη. Επίσης 

δίνει την δυνατότητα προϋπολογισμού (πολλαπλά σενάρια) καθώς και ορισμού οριζόμενων
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(user -  defined) οθονών προβολής και εκτυπώσεων -  οικονομικών αναφορών (Ισοζύγια, 

Καρτέλες κ.λπ.) που αξιοποιούν τα πεδία αυτά.

• Προσφέρει ένα εξελιγμένο και εύχρηστο σύστημα αντιστοίχησης ανοικτών 

εγγραφών (Many-to-many-open-item matching) που μπορούν να ανήκουν ακόμα και σε 

διαφορετικές χρήσεις.

• Διαχειρίζεται μέχρι 5 διαφορετικούς τομείς ειδικού οικονομικού ενδιαφέροντος 

(επιχειρηματικές μονάδες, κέντρα κόστους, έργα, τομείς δραστηριότητας κ.λπ.) και δίνει τη 

δυνατότητα επιμερισμού των αξιών κάθε παραστατικού, το οποίο καταχωρείται σε ένα ή 

περισσότερους τέτοιος τομείς. Πλήρης αξιοποίηση της παραπάνω πληροφορίας για τη 

δημιουργία οικονομικών αναφορών για κάθε τομέα, καθώς και για τη διενέργεια αυτόματων 

επιμερισμών στην Αναλυτική Λογιστική.

• Προσφέρει υψηλά επίπεδα ασφάλειας σε ό,τι αφορά στην πρόσβαση και στα 

δικαιώματα στο σύστημα με τη χρήση passwords, στον ορισμό ρόλων μέσα στην επιχείρηση, 

στη σύνδεση συγκεκριμένων χειριστών με ρόλους και στον καθορισμό της λίστας των 

επιτρεπόμενων εργασιών για κάθε ρόλο από τον υπεύθυνο του συστήματος.

• Δίνει τη δυνατότητα επαναληπτικού drill down σε όλα τα πεδία των οθονών όπου 

εμφανίζονται συγκεντρωτικά στοιχεία για την περαιτέρω ανάλυση και διερεύνηση της 

προέλευσης των στοιχείων αυτών (π.χ. από υπόλοιπο Πελάτη zoom σε λίστα ανεξόφλητων 

Τιμολογίων και ακολούθως zoom σε συγκεκριμένο Τιμολόγιο).

• Διαθέτει τα κατάλληλα χαρακτηριστικά ώστε να καλύψει εκτεταμένη 

λειτουργικότητα μέσω του Internet και τις ανάγκες των επιχειρήσεων για λειτουργίες 

Business (Β2Β).

• Είναι παραμετρικό και εύκολα προσαρμόσιμο στις απαιτήσεις της κάθε 

επιχείρησης

7.4.2 ERP ΕΦΑΡΜΟΓΗ SINGULAR ENTERPRISE EXPRESS

To Singular Enterprise express αποτελεί την πρωτοποριακή πρόταση της Singular 

Software για τη γρήγορη και ευέλικτη μετάβαση μιας επιχείρησης στο σύγχρονο 

επιχειρηματικό περιβάλλον. Διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά ενός σύγχρονου πληροφοριακού 

συστήματος που παρακολουθεί και ενσωματώνει τις εξελίξεις στις τεχνολογίες πληροφορικής 

και διασφαλίζει τη μελλοντική επέκταση σε ένα ολοκληρωμένο ERP σύστημα. Απευθύνεται
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στις μεσαίες επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα, ανεξαρτήτως του αντικειμένου και του 

κλάδου που δραστηριοποιούνται.

Περιλαμβάνει:

• Οικονομική Αιαγείρισυ

Οργανώνει το Λογιστήριο και την Οικονομική Διεύθυνση της επιχείρησης, ενώ μέσα από 

ένα πλήρες σύστημα οικονομικών αναφορών δίνει τη δυνατότητα σωστής αξιοποίησης 

της πληροφορίας.

• Εμπορική Αιαγείρισυ

Περιλαμβάνει τη λογιστική παρακολούθηση των ειδών, τη διαχείριση των αγορών και 

πωλήσεων, τη διαχείριση του δικτύου των πωλητών-εισπρακτόρων και των 

αντιπροσώπων, ενώ δίνει τη δυνατότητα της εσωλογιστικής κοστολόγησης της 

παραγωγής με τη μέθοδο της ισοζύγισης μάζας.

• Αιαγείρισυ Παγίων

Περιλαμβάνει παρακολούθηση των παγίων της επιχείρησης, υπολογισμό 
αποσβέσεων, αναπροσαρμογών. Εκτύπωση Μητρώου Παγίων και όλων των απαραίτητων

πληροφοριακών καταστάσεων

Singular Enterprise express

Ελέγχει, παρακολουθεί και προγραμματίζει τους οικονομικούς πόρους μιας επιχείρησης. 

Παρακολουθεί Γενική και Αναλυτική Λογιστική. Ενσωματώνει ολοκληρωμένη 

παρακολούθηση του εμπορικού κυκλώματος. Παρακολουθεί τα πάγια στοιχεία μιας 

επιχείρησης και διαχειρίζεται Αποθήκης Παγίων.

Πρόγραμμα............................................................ 11.0006

Ετήσια Release...................................................... 2.2006

Επιπλέον διαθέτει τα παρακάτω υποσυστήματα:
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• Management Information System (M.I.S.)*

Πλήρες σύστημα αναφορών και εκτυπώσεων μαζί με ενσωματωμένη γεννήτρια 

αναφορών με στοιχεία από όλα τα υποσυστήματα της εφαρμογής για την υποστήριξη του

M.I.S. μιας επιχείρησης.

Πρόγραμμα............................................................ 1.5006

Ετήσια Release...................................................... 3006

• Διαγείριστι Προϋπολογισμών

Καταχώριση των προβλέψεων, παρακολούθηση του προϋπολογισμού, έκθεση 

αποτελεσμάτων, αναθεώρηση του προϋπολογισμού.

Πρόγραμμα............................................................ 2.0006

Ετήσια Release......................................................... 3506

• Singular Enterprise e-Order

Εισαγωγή και παρακολούθηση παραγγελιών από επιχειρηματικούς συνεργάτες (business 

Partners), μέσω του Internet. Πλήρης, on-line και real-time λειτουργία με τα δεδομένα της 

εφαρμογής Singular Enterprise για ελαχιστοποίηση επαναεισαγωγής στοιχείων και 

διασφάλισης της ενημερότητας των δεδομένων.

Πρόγραμμα **.........................................................3.5006

Ετήσια Release...................................................... 5256

• Customer Relationship Management (CRM)***

Διαχείριση τω υπαρχόντων και δυνητικών πελατών. Παρακολούθηση των ευκαιριών 

πώλησης, καταγραφή των επικοινωνιών, διαχείριση των ενεργειών εργασιών που 

πραγματοποιούνται, δημιουργία και αξιοποίηση βάσης γνώσεις.

Πρόγραμμα..............................................................3.0006

Ετήσια Release........................................................6006
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® Customer Relationship Management -  Advanced Sales

Μετατροπή των προσφορών σε παραγγελίες, παρακολούθηση της κατάστασής τους, 

εκτύπωση προσφοράς σε προσχεδιασμένο πρότυπο, χρήση configurator για σύνδεση σετ

προϊόντων.

Πρόγραμμα.............................................................1.8006

Ετήσια Release...................................................... 3606

• Customer Relationship Management - Advanced Servise

Διαχείριση αιτημάτων εξυπηρέτησης πελατών, παρακολούθηση επισκευών,

διαχείριση συμβολαίων συντήρησης και Serial Numbers.

Πρόγραμμα............................................................. 2.0006

Ετήσια Release.......................................................4006

7.4.2.1 ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ TOY SINGULAR ENTERPRISE EXPRESS

Το βασικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα του Singular Enterprise Express είναι η 

ελαχιστοποίηση του χρόνου έναρξης της παραγωγικής χρήσης του συστήματος, καθώς και 

του κόστους υλοποίησης του:

To Singular Enterprise Express διαθέτει ειδική προσχεδιασμένη μεθοδολογία 

εγκατάστασης και ενσωματώνει διαδικασίες προ-παραμετροποίησης και λειτουργίας 

συγκεκριμένων επιχειρηματικών μοντέλων. Παράλληλα διαθέτει εκτεταμένη 

λειτουργικότητα με δυνατότητα προσαρμογής στις ιδιαιτερότητες της επιχείρησης.

Επιπλέον το Singular Enterprise διαθέτει τα παρακάτω πλεονεκτήματα:

• Πλήρης αξιοποίηση της ήδη υπάρνουσας πληροφορίας.

Διαθέτει ειδική μεθοδολογία και εργαλεία migration για την ασφαλή και γρήγορη 

μετάπτωση των στοιχείων από το παλαιότερο πληροφοριακό σύστημα της επιχείρησης. Έτσι
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μειώνεται ο χρόνος παραγωγικής έναρξης του νέου συστήματος, δεν χάνεται, αλλά αντιθέτως 

αξιοποιείται, η ήδη υπάρχουσα πληροφορία και διασφαλίζεται η αδιάλειπτη και ομαλή ροή 

λειτουργίας της επιχείρησης.

• Πρωτοποριακή τεχνολογία avmric βασισμένη στα υνι/ηλότερα διεθνή

πρότυπα.

Είναι σχεδιασμένο με την αρχιτεκτονική 3 tier που προσδίδει ένα ξεχωριστό χαρακτήρα 

(Look-and-Feel), με μοναδικά χαρακτηριστικά ευχρηστίας και αυξημένες δυνατότητες 

ανάκλησης και σταδιακής περαιτέρω ανάλυσης όλων των στοιχείων και των πληροφοριών 

στην οθόνη (drill-down). Το User Interface της εφαρμογής τρέχει στους Clients, ενώ η 

επιχειρησιακή λογική (business logic) και το σύστημα διαχείρισης συναλλαγών (transactions) 

υλοποιείται μέσω ενός application server. Η διαχείριση της βάσης δεδομένων και η 

αποθήκευσή τους υποστηρίζεται μέσω ενός Data Base Server.

Η εφαρμογή διαθέτει τα κατάλληλα χαρακτηριστικά ώστε να καλύψει εκτεταμένη 

λειτουργικότητα μέσω του Internet (e-extensions για ανάγκες των επιχειρήσεων που αφορούν 

σε λειτουργίες Business to Business (Β2Β) και Business to Consumer (B2C).

• Παραμετρικότητα και ευελιξία προσαρροΎής.

Το προ-παραμετροποιημένο επιχειρηματικό μοντέλο λειτουργίας που διαθέτει πληροί 

κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις απαιτήσεις μίας τυπικής μεσαίας ελληνικής επιχείρησης 

και ελαχιστοποιεί έτσι το χρόνο εγκατάστασης και λειτουργίας του συστήματος. Έχοντας 

ενσωματωμένα όλα τα τεχνικά χαρακτηριστικά και τη λειτουργικότητα μιας εξελιγμένης 

πληροφοριακής λύσης, διαθέτει όλες τις δυνατότητες προσαρμογής σε επιχειρηματικές 

ιδιαιτερότητες και κλαδικές ανάγκες.

To Singular Enterprise Express έχει χαμηλό κόστος αρχικής επένδυσης και 

ταυτόχρονα διασφαλίζει τη μελλοντική επέκτασή του, σύμφωνα με τις ανάγκες της 

επιχείρησης, σε ένα πλήρες ERP σύστημα με αναβαθμίσεις στα συστήματα του Singular 

Enterprise.
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Για περισσότερους από 5 χρήστες οι τιμές διαμορφώνονται ως εξής:

Χρήστες Τιμή ανά χρήστη
Ετήσιο Release ανά 

χρήστη

6-20 650€ 120€

21-40 350€ 60€

41 και πάνω 180€ 30€

Παρατηρήσεις

1. Οι τιμές που αναφέρονται είναι yia 5 χρήστες (named users) και μέχρι και τους 

15 η τιμή ανά επιπλέον χρήστη διαμορφώνεται ως εξής:

Χρήστες Τιμή ανά χρήστη
Ετήσιο Release ανά 

χρήστη

6-15 1500€ 350€

2. Για παραπάνω από 15 χρήστες γίνεται upgrade από Singular Enterprise Express 

σε Singular Enterprise

3. To Singular Enterprise M.I.S. παρέχει μία άδεια χρήσης για την δημιουργία 

επιπλέον αναφορών των Crystal Reports Standard Edition. Για κάθε επιπλέον άδεια 

χρήσης της γεννήτριας αναφορών Crystal Reports Standard Edition, η τιμή για κάθε 

επιπλέον κατασκευαστή είναι 5006.

To Singular Enterprise M.I.S. προϋποθέτει ότι τα υπόλοιπα υποσυστήματα του 

Singular Enterprise Express είναι μεταγενέστερα της έκδοσης 3.

Η αναβάθμιση της πλήρους έκδοσης των Crystal Reports Standard Edition δεν 

περιλαμβάνεται στη σύμβαση Ετήσιας Release.
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4. Η τιμή του Singular Enterprise e-Order που αναφέρεται ισχύει για μέχρι 25 

χρήστες. Από 26 χρήστες και πάνω η τιμή για κάθε επιπλέον χρήστη είναι 200€, με 

ετήσια release 30€ ανά συνεργάτη.

5. Στο υποσύστημα του Singular Enterprise CRM οι τιμές που αναφέρονται στον 

τιμοκατάλογο είναι για 5 χρήστες (named users).

7.4.3 MIS CONTROL

Μία από τις πιο σημαντικές ανάγκες που αντιμετωπίζουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις οι 

οποίες εγκαθιστούν κάποιο λογισμικό πακέτο είναι Οικονομικής και Εμπορικής διαχείρισης 

είναι με πιο τρόπο θα ανταποκριθούν στη διαχείριση των δεδομένων τα οποία συνθέτουν το 

εταιρικό σκηνικό που οι επιχειρήσεις συγκεντρώνουν καθημερινά στα πληροφοριακά τους 

συστήματα, δεδομένα τα οποία αφορούν στην επιχειρηματική τους δραστηριότητα.

Η επιτυχία μιας επιχείρησης είναι mo συνυφασμένη με την ικανότητα της να συνθέτει 

μέσα από αυτόν τον όγκο ανομοιογένειας δεδομένων την εικόνα της κατάσταση της και να 

αντιδρά ανάλογα όπου χρειαστεί.

Με πιο τρόπο μπορεί η εταιρία να ανταποκριθεί στις ανάγκες για μετατροπή των 

δεδομένων σε πληροφορίες απαραίτητες για την λήψη επιχειρηματικών αποφάσεων?

Πως πηγαίνουν οι πωλήσεις ? Ποια είναι η πραγματική εικόνα της επιχείρησης ?

Μεγιστοποίηση της αξίας της επένδυσης στο Singular Control

To Singular Control MIS 1 αποτελεί την πρόταση της Singular Software για την κάλυψη 

των πρωταρχικών αναγκών των πελατών του Singular Control σε ανάγκες πληροφόρησης 

(Reporting).

Με το Singular Control MIS 1 δίνεται η δυνατότητα το Microsoft Excel να είναι 

ενσωματωμένο στο Singular Control και να αποτελεί αλληλένδετο κομμάτι της εφαρμογής, 

παρέχοντας τη δυνατότητα συγκέντρωσης και ανάλυσης των δεδομένων που είναι 

αποθηκευμένα στο Singular Control..
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To Singular Control MIS 1 επιτρέπει τη μεταφορά των δεδομένων από το Singular 

Control στο MS Excel απλά και γρήγορα, αποφεύγοντας προγραμματιστικές ρουτίνες. Στη 

συνέχεια, κάνοντας χρήση των δυνατοτήτων που προσφέρει το MS Excel τα δεδομένα 

μορφοποιούνται μέσω φίλτρων, διαγραμμάτων, pivot tables κλπ.

To Singular Control MIS 1 επιτρέπει στους χρήστες του Singular Control να δημιουργούν 

εκτυπώσεις χρησιμοποιώντας έτοιμα μοντέλα εκτυπωτικών (templates).

Από τη στιγμή που οι εκτυπώσεις θα δημιουργηθούν μπορούν να αποθηκευτούν στο 

σύστημα επιτρέποντας την επαναχρησιμοποίησή τους, καθώς και την πρόσβαση σε άλλους 

εργαζόμενους.

Με στόχο τη μείωση του καθημερινού φόρτου εργασίας και την απλοποίηση του τρόπου 

επεξεργασίας και παρουσίασης των πληροφοριών, δημιουργήθηκαν στο Singular Control 

προκατασκευασμένα και τυποποιημένα εκτυπωτικά, όπως τιμοκατάλογοι αποθήκης, 

καταστάσεις πελατών ανά πωλητή και γεωγραφική θέση, πωλήσεις & αγορές ανά περίοδο 

κλπ.

Συμπερασματικά, συνδυάζοντας την πληροφορία που αποθηκεύει και επεξεργάζεται το 

Singular Control με την εύκολη άντληση και περαιτέρω ανάλυση μέσω του MIS 1 και την 

χρήση του MS Excel, δημιουργήθηκε μια λύση που έρχεται να καλύψει αποτελεσματικά τις 

πρωταρχικές ανάγκες πληροφόρησης της σύγχρονης επιχείρησης.

Εκτυπώσει MIS I

Οι εκτυπώσεις που ακολουθούν συνοδεύουν το MIS I και καλύπτουν όλο το φάσμα των 

βασικών λειτουργιών μιας εταιρίας.

Είναι χωρισμένες ανά κατηγορία και για κάθε μια ακολουθεί μια περιγραφή σχετικά με τα 

στοιχεία που απεικονίζει.

Πωλήσεις
Πωλήσεις ανά γεωγραφική περιοχή, πωλητή, είδος, πωλητή και γεωγραφική περιοχή, 

πωλητή και είδος, γεωγραφική περιοχή και είδος, περίοδο χρήσης και ανάπελάτη,

Πελάτες

Πελάτες ανά γεωγραφική περιοχή, ανά πωλητή, ανά πωλητή και γεωγραφική περιοχή, 

Τζίρος πελατών.
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Είδτι

1. Πωλήσεις ειδών ανά περίοδο χρήσης

2. Παραγγελία ανά είδος

3. Πωλήσεις ανά κατηγορία ειδών

4. Πωλήσεις ειδών ανά πελάτη

5. Πωλήσεις ειδών ανά πωλητή

6. Τιμοκατάλογοι αποθήκης ανά κατηγορία και νόμισμα

7. Είδη ανά βασικό προμηθευτή 

Χρώμ,α-Μέγεθος

1. Πωλήσεις ανά είδος με ανάλυση σε χρώμα, μέγεθος

2. Αγορές ανά είδος με ανάλυση σε χρώμα, μέγεθος 

Ανοοέ€

1. Αγορές ανά είδος

2. Αγορές ανά περίοδο χρήσης 

Προμηθευτές

1. Υπόλοιπα προμηθευτών

2. Τζίρος προμηθευτών

Μπορούμε δηλαδή να έχουμε τις πληροφορίες μας οργανωμένες και ταξινομημένες αλλά 

και σε συνδυασμό των πληροφοριών αυτών.

7.5 LogicDIC

Η τεχνολογία αποτελεί το ισχυρό σημείο διαφοροποίηση της LogicDis για τη 

δημιουργία, εγκατάσταση, προσαρμογή, εξέλιξη και συντήρηση Πληροφοριακών 

Συστημάτων Αξιοποίησης Επιχειρησιακών llôpcov (ERP) Τα ERP προγράμματα που 

υποστηρίζει LogicDIC είναι: 1.LogicDIS Prime 2.LogicDIS Solution ERP& 3. LogicDIS

Business ERP

Τα προγράμματα προσφέρουν το υπόβαθρο για τον εκσυγχρονισμό των 

επιχειρησιακών διαδικασιών και τη μεγιστοποίηση της απόδοσης των επενδύσεων σε 

ανθρώπινους πόρους και υποδομές. Αποτελούν το σύμμαχο κάθε επιχειρηματία ή στελέχους 

στην προσπάθεια για:
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• Τον εντοπισμό και την αξιοποίηση επιχειρηματικών ευκαιριών.

• Τον πολλαπλασιασμό της ευελιξίας των τμημάτων της επιχείρησης.

• Την αξιοποίηση των ανθρώπινων πόρων.

• Τη βελτιστοποίηση της διαδικασίας λήψης αποφάσεων.

• Τη βελτίωση της ποιότητας και της ταχύτητας εξυπηρέτησης των πελατών

• Την ελαχιστοποίηση των αποθεμάτων.

• Τη μείωση του κόστους προμηθειών.

• Την αποδοτικότερη διοίκηση των χρηματικών διαθεσίμων.

• Την αυτοματοποίηση των λογιστικών εργασιών

7.5.1 LOGICDIS PRIME

To LogicDIS Prime εισάγει τα πλεονεκτήματα , ERP συστημάτων σε επιχειρήσεις 

μεσαίου μεγέθους που αναπτύσσονται με ταχείς ρυθμούς. Προσφέρει ολοκλήρωση των 

λειτουργιών της εμπορικής και της Οικονομικής Διαχείρισης σε ένα ενιαίο και ισχυρό 

πληροφοριακό σύστημα.

Περιλαμβάνει

7.5.1.1. ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

• Οικονομική Διαχείριση.

• Advanced Οικονομική Διαχείρηση.

• Διαχείριση Παγίων

Τ ιμ ή .................................... 1.235

Versioning.............................. 175

7.5.1.2 ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

• Εμπορική Διαχείριση

• Advanced Εμπορική Διαχείριση

• Αριθμοί Σειράς

• Παρτίδες

• Συνταγές
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• Κοστολόγηση Εισαγωγών

• Sales & Marketing

Τ ιμή.....................................1.615

Versioning.............................. 225

7.5.1.3 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ / ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

• MIS Components /Advanced Reporting Tools / Διαχείριση προϋπολογισμών

Η εφαρμογή αυτή μειώνει δραστικά το κόστος και το χρόνο εξυπηρέτησης των πελατών 

με την αυτοματοποίηση των διαδικασιών και βελτιώνει την ποιότητα των αποφάσεων με τη 

μετατροπή των στατικών λογιστικών δεδομένων σε δυναμικές εκφράσεις της εικόνας της

επιχείρησης

7.5.2 LogicDIS Solution ERP

Είναι ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Επιχειρησιακών Πόρων 

(ERP-Enterprise Resource Planning System) για μεγάλες επιχειρήσεις με τζίρο από 7,5 

εκατομμύρια ευρώ.
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Περιλαμβάνει:

Accounting (Γενική Λογιστική, Πάγια, Ισολογιμός/Reporting, Consolidation, Αναλυτική 

Λογιστική, Πιστωτές-Προμηθευτές).

Financials (Προϋπολογισμός-Απολογισμός (Budget), Αξιόγραφα, Ταμειακός

Προγραμματισμός (Cash Flow), Ρ& L).

Sales/Distribution (Πελάτες, Παραγγελιοληψία/Τιμολόγηση, Retail Sales, Στατιστικά 

Πωλήσεων, Αποθήκες, Αγορές-Παραγγελίες προς Προμηθευτές, Κοστολόγηση Εισαγωγών 

(Cl), Open Items).

Manufacturing M.R.P. II (Δεδομένα Παραγωγής, Έλεγχος Παραγωγής, 

Προγραμματισμός Παραγωγής και Απαιτήσεων Υλικών, Κοστολόγηση Παραγωγής, Capacity 

Planning).

Business Strategy & MIS (What-if scenarios, Map manager, Query manager, Statistics 

manager, Report manager).

Add Ons (HRM-Human Resources Management, PAYROLL/MIE0OAOXXA, SCM- 

Supply Chain Management, WHM-Warehouse Management, CRM-Customer Relationship 

Management, BI-Business Intelligence, BPM-Business Performance Management).

Plus-Εξειδικευμένες Εφαρμογές (Παρακαταθέτες, Service management, Promotions- 

Πιστωτικά, Συντήρηση εξοπλισμού, Κοστολόγηση έργου, Αγορές αγροτικών προϊόντων, 

Ανατροφοδότηση, Ιατρικοί επισκέπτες, Κύκλωμα διαγωνισμών)Μυ1ίΐ^ιιπ·εηογ.
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Multi-Company, Multi-LinguaL

7.5.2.1 Πλεονεκτήματα

Τα βασικά του ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα του είναι ότι:

Εξασφαλίζει την αυτοματοποίηση και το συντονισμό όλων των λειτουργιών του 

προγραμματισμού, της εκμετάλλευσης και του ελέγχου όλων των επιχειρησιακών πόρων.

Επιτυγχάνει την προσομοίωση κάθε εργασίας για όλα τα στάδια παραγωγής 

προστιθέμενης αξίας σε ένα ενιαίο περιβάλλον Οικονομικής & Εμπορικής Διαχείρισης, 

Προγραμματισμού Παραγωγής και Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων.

Εξασφαλίζει την εποπτεία της επιχείρησης σε όλα τα υποκαταστήματά της και για 

όλες τις σχέσεις με συνεργάτες.

Συμβάλει στην κατάργηση της γραφειοκρατίας με την εισαγωγή αποδοτικών 

ηλεκτρονικών διαδικασιών επεξεργασίας όλων των συναλλαγών και πραγματοποίησης 

προκαθορισμένων ελέγχων και παροχής εγκρίσεων (Workflow Management).

Εξασφαλίζει την προτυποποίηση και συστηματοποίηση των διαδικασιών της 

λειτουργίας της βιομηχανικής παραγωγής με τις προηγμένες δυνατότητες του υποσυστήματος 

M.R.P.II (Manufacturing Resources Planning).

Επιτυγχάνει την εξοικονόμηση δυναμικότητας με τη μείωση των χρόνων 

παραγωγής έργου σε όλα τα τμήματα και την καλύτερη αξιοποίηση των ανθρωπίνων πόρων 

(Human Resource Management).

7.5.2 .LogicDIS BUSINESS ERP

Είναι Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό σύστήμα Διαχείρισης Επιχειρησιακών Πόρων για 

μεσαίες επιχειρήσεις με τζίρο από 2,9 εκατ. Ευρώ και άνω.

Η εφαρμογή λογισμικού LogicDIS Business ERP στηρίζεται επάνω στην τεχνολογία 

Omega την οποία έχει αναπτύξει η LogicDIS Α.Ε. Η τεχνολογία Omega είναι μια 

πλατφόρμα ανάπτυξης λογισμικού και είναι πιστοποιημένη κατά CMM level και ISO 9001
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Περιλαμβάνει:

Υποσύστημα Εμπορικής Διαχείρισης (ενδεικτικά Διαχείριση Αποθεμάτων, 

Πωλήσεων, Αγορών, Συντιθέμενα Είδη, Ελεγχόμενη Διακίνηση Ειδών, 

Κιβωτιοποίηση/Packing Ust), Advanced Order Processing, Αριθμοί Σειράς, Παρτίδες

Κοστολόγηση Εισαγωγών, Sales & Marketing.

Υποσυοτημα Οικονομικής Διαχείρισης (ενδεικτικό Γενική Λογιστική, Αναλυτική 

Λογιστική, Διαχείριση Εισπρακτέων 8ι Πληρωτέων Λογαριασμών, Χρηματοοικονομική 

Διαχείριση, Cash Flow, Πιστωτική Πολιτική Πελατών, Τραπεζικοί Λογαριασμοί/Extraits, 

Τόκοι Υπερημερίας, Προϋπολογισμός Λογαριασμών, Μητρώο Παγίων/Αποσβέσεις Παγίων, 

Παραστστικό Παγίων), Advanced Διαχείριση Παγίων, Εναλλακτικό Λογιστικό Σχέδια 

Διαχείριση Δανείων, Consolidation.

Υποσυοτημα Διοικητικής Πληροφόρησης / Προγραμματισμού (MIS Components 

(Advanced Reporting Tools, Διαχείριση Προϋπολογισμών, Αναλυτικός Προϋπολογισμός και 

Απολογισμός Διοίκησης.

Υποσύστημα παραγωγής (ενδεικτικά Τεχνικές προδιαγραφές Φασεολογία, 

Παραγωγές-Αναλώσεις, Κοστολόγηση παραγωγής) Υποσύστημα Παροαγωγής (ενδεικτικά 

Τεχνικές προδιαγραφές, Φεσεολόγια, Παραγωγές-Αναλώσεις, Κοστολόγηση παραγωγής) 

Euro ready, Διαχείριση ξένου νομίσματος, Multl-COmpany, e-buslness, Security System, 

Προηγμένες δυνατότητες Customisation

7.5.3.1 Ο βασικός k o p i i o c  τικ Ειιπορικίκ διαγειοίσεκ είναι:

Αποθέιιατα

• Παραστατικά διακινήσεων
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• Είδη σετ

• Φυσική Απογραφή

• Συσχετίσεις ειδών

• Κωδικοποίηση ειδών ανά προμηθευτή

• Πολλαπλά bar-codes

• Συντιθέμενα είδη

• Ελεγχόμενη διακίνηση ειδών

• Είδη καταλόγων / ανταγωνιστικότητα

• Κωδικοποίηση ειδών ανά πελάτη

• Είδη οδηγοί

• Είδη εγγυοδοσίας

• Αποτίμηση βάσει λογιστικού κωδικού

• Αποτίμηση βάσει εναλλακτικών μεθόδων

• Κοστολογικές περίοδοι

• Παγιοποίηση / Εμπορευματοποίηση

Διαχείριση Πωλήσεων

• Παραγγελιοληψία

• Τιμοκατάλογοι χονδρικής / λιανικής

• Τιμολόγηση

• Πωλητές

• Διαχείριση προμηθειών πωλητών

• Διαχείριση Λιανικών Πωλήσεων

• Αυτόματη σύνθεση κατά την πώληση

• Κιβωτιοποίηση

• Δημιουργία παραστατικών βάσει μοντέλου

• Τιμολόγηση σε τρίτο νόμισμα

Διαγείριση Αγορών

• Παραγγελιοδοσία

• Παραστατικά προμηθευτών
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Αυτόματη παραγγελία προμηθευτών 

Τιμοκατάλογοι προμηθευτών 

Διαχείριση ειδών με διαστάσεις

Διαγείριση Χρώιιατος / Μεγάθοικ

Εισπρακτέοι / Πληρωτέοι

• Ελεγχόμενη διακίνηση πελατών / προμηθευτών 

® Έλεγχος υπέρβασης πλαφόν αγιογράφων

• Πιστωτικά τζίρου

Χρη ματοοικονο ιιικά 

• Προβλέψεις εισροών -  εκροών

Γ ε ν ι κ ά

• Ιστορικό μεταβολής τιμών

• Σημειώσεις επί πεδίων

• Ελεύθερα οριζόμενα από το χρήστη πεδία

Τιμή.........................3.375,00

Versioning.............. 475,00

7.5.3.2 Ο βασικόν κορμός τικ Οικονομικής Αιαγείρισικ είναι: 

Γ ενική Λογιστική

• Λογιστικό Σχέδιο Γ ενικής Λογιστικής / Άρθρα / Κ.Β.Σ.

• Ισολογισμός

• Τυποποιημένα άρθρα
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• Στοιχεία προηγούμενων χρήσεων

• Παραστατικά ταχείας καταχώρισης

• Τραπεζικοί λογαριασμοί Extraits

• Εναλλακτικό νόμισμα λογαριασμού

Αναλυτική λογιστική / κοστολόγηση

• Αυτοματοποίηση κατανομών αναλυτικής λογιστικής

• Λογιστικό σχέδιο Αναλυτικής Λογιστικής / Άρθρα / Κ.Β.Σ

Διαχείριση προϋπολογισιιών

• Προϋπολογισμός λογαριασμών

• Προϋπολογισμός τζίρου συναλλασσόμενων

• Προϋπολογισμός πωλήσεων και αγορών ειδών

• Στόχοι πωλητών

Εισπρακτέοι -  Πληρωτέοι

• Πελάτες / Εισπρακτέοι λογαριασμοί

• Προμηθευτές / Πληρωτέοι λογαριασμοί

• Διαχείριση ανοικτών υπολοίπων

• Εναλλακτικές Διευθύνσεις

• Αυτόματη αντιστοίχηση βάσει παλαιότητας

• Αυτόματη αντιστοίχηση με ελεύθερα κριτήρια

• Σχέσεις συναλλασσομένων

• Αποτίμηση συναλλαγματικών διαφόρων

Χρη ματοοικονο μικά

Παραστατικά ταμείου 

Διαχείριση αξιόγραφων 

Συμφωνίες πληρωμής
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• Cash-Flow

• Υπολογισμός τόκων υπερημερίας

• Διαχείριση θέσεων εργασίας /Ταμεία — Βάρδιες

• Αυτόματη τιμολόγηση τόκων

Διαχείριση Πάγιων

• Μητρώο Παγίων / Αποσβέσεις Παγίων

• Παραστατικά Παγίων

• Πιστωτική πολιτική πελατών

Το υποσύστημα της Διοικητικής Πληροφόρησης είναι αυτό που κάνει τη διαφορά 

ανάμεσα στις απλές εφαρμογές των επιχειρήσεων από της Ε.ΙΙ.Ρ. εφαρμογές.

Η Διοικητική Πληροφόρηση ασχολείται με

• Ανάλυση οικονομικών στοιχείων ομάδων λογαριασμών.

• Ανάλυση πωλήσεων ανά βασικό προμηθευτή και κατηγορία.

• Ανάλυση πωλήσεων ανά ομάδα πελατών.

• Ανάλυση υπολοίπου ειδών.

« Είδη με υπόλοιπο μικρότερο του επιπέδου ασφάλειας.

• Εικόνα ταμείου.

• Ημέρες καθυστέρησης παραλαβής παραγγελιών.

• Προβλεπόμενες παραδόσεις παραγγελιών.

• Στατιστική τζίρου πελατών / προμηθευτών.

® Προμήθειες ανά πωλητή.

Τιμή...................  7.190,00

Versioning.........  1.005,00

153



7.5.3.3 Πλεονεκτήματα

Τα βασικά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της συγκεκριμένης εφαρμογής είναι ότι

διασυνδέει όλα τα τμήματα, τις λειτουργίες και τις πληροφορίες μιας επιχείρησης σε ένα 

στιβαρό, ομοιογενές και ενιαίο Ψΐηάοννε περιβάλλον εργασίας.

Προσφέρει προηγμένες δυνατότητες συντονισμού μεταξύ των διαφόρων υποσυστημάτων 

της επιχείρησης, παρέχει δυνατότητες σύνθεσης γνώσεις από τα πολύπλοκα και πολύ 

διασπασμένα δεδομένα των συναλλαγών, εξασφαλίζει στη διοίκηση ολοκληρωμένη και 

καθαρή εικόνα της επιχειρηματικής δραστηριότητας.

7.6 ALTEC

Η ALTEC παρέχει στην αγορά δυο εφαρμογές ERP.

To ATLANTIS που συγκεντρώνει τις σύγχρονες τεχνολογίες ανάπτυξης και πλήθος 

τεχνικών καινοτομιών της Altec σε ένα ενιαίο ομοιογενές σύστημα. Με επιχειρηματική 

ανάλυση και αρκετές δυνατότητες, το ATLANTIS ERP απευθύνεται σε μεγάλες 

βιομηχανικές και εμπορικές επιχειρήσεις καθώς και σε επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών.

Αντίστοιχα, για επιχειρήσεις μεσαίου μεγέθους η Altec διαθέτει το XLINE E.R.P., που 

τους εξασφαλίζει όλα τα πλεονεκτήματα της σύγχρονης τεχνολογίας και συντελεί στην 

οργάνωση των επιχειρηματικών λειτουργιών σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα.

7.6.1 ATLANTIS

ATLANTIS ERP είναι ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα για μεγάλες εμπορικές και 

βιομηχανικές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών και οργανισμούς ιδιωτικού και 

δημοσίου τομέα

To ATLANTIS E.R.P. ενημερώνει για τα αποτελέσματα κάθε δραστηριότητας, 

υποδεικνύει τις επιχειρηματικές ευκαιρίες και υποστηρίζει ουσιαστικά κάθε διοικητική 

απόφαση σε όλα τα επίπεδα. Το πληροφοριακό αυτό σύστημα παρέχει επιπλέον τη 

δυνατότητα άμεσης σύνδεσης με το ATLANTIS PAYROLL για τη δημιουργία μιας ενιαίας 

μηχανογραφικής λύσης
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Τεγνικά χαρακτηριστικά του ATLANTIS

• Βασισμένο στην τεχνολογία ROADS

• Σύστημα ανοικτής αρχιτεκτονικής, multi- tier client/ server

• Διαχωρισμός λειτουργιών και διαδικασιών σε χωριστά επίπεδα

• Αντικειμενοστρεφής φιλοσοφία σχεδίασης και υλοποίησης

• Υποστήριξη οποιασδήποτε δημοφιλούς RDBMS (Oracle, SQL Server, DB2 κ.λπ.)

• Λειτουργία σε όλα τα λειτουργικά συστήματα (NT, UNIX, AS400)

• Clients: Windows, NT.

Σύνδεση ιιε Extranets και Intranets

Χάρη στην ανοικτή αρχιτεκτονική του, το ATLANTIS υποστηρίζει την on line σύνδεση 

- με χρήση σύγχρονων μέσων και τεχνολογιών επικοινωνίας - απεριόριστου αριθμού 

υποκαταστημάτων και χρηστών, εξασφαλίζοντας ταχύτατη και αξιόπιστη ανταλλαγή 

δεδομένων.

Οι δυνατότητες επικοινωνίας του ATLANTIS μπορούν να επεκταθούν ακόμη 

περισσότερο με την ανάπτυξη ειδικών (custom) συστημάτων, τα οποία επιτρέπουν άμεση 

πρόσβαση στα δεδομένα του συστήματος με τη χρήση ενός απλού Web browser. Επιπλέον, 

σε σύνδεση με ειδικές εφαρμογές το ATLANTIS υποστηρίζει ηλεκτρονικές συναλλαγές 

μεταξύ επιχειρήσεων (business -  to -  business) και μεταξύ επιχείρησης και καταναλωτή.

Η λογική δ ο un του ATLANTIS

To ATLANTIS αποτελείται από:

• Το Κεντρικό Σύστημα (Core System)

• Τα Περιφερειακά Υποσυστήματα (Subsystems) που διακρίνονται με τη σειρά τους σε 

πρωτεύοντα (Primary) και δευτερεύοντα (Secondary).

• Το Κεντρικό Σύστημα του λογισμικού συγκροτείται από τις λογικές ενότητες:

• Λειτουργία Συστήματος (Application Configuration), που ευθύνεται για την ευελιξία 

του Κεντρικού συστήματος, ώστε να προσαρμόζει τη λειτουργικότητά του στα ιδιαίτερα
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χαρακτηριστικά του οργανισμού που μηχανογραφείται, με τη χρήση αρθρωτών μοντέλων 

οργάνωσης.

• Περιβάλλον Εργασίας (Interface Configuration), που ευθύνεται για την παροχή ενός 

περιβάλλοντος εργασίας ευέλικτου και ανοικτού σε διαμόρφωση, σύμφωνα με τις ιδιαίτερες 

ανάγκες κάθε χειριστή, επιτρέποντας του να επιλέξει ή να καθορίσει τον τρόπο με τον οποίο 

θα εισάγει στοιχεία στο σύστημα (Editing Options), τον τρόπο με τον οποίο το σύστημα θα 

προβάλλει πληροφορίες (Stored Viewing Options), τη θεματολογία του γραφικού 

περιβάλλοντος του ATLANTIS (Themes), κ.λ.π.

• Δομή Οργανισμού (Organization Structure), που αποτελεί και ένα από τα πιο 

επαναστατικά χαρακτηριστικά του ATLANTIS, αφού η δομή του οργανισμού που 

μηχανογραφείται προσομοιώνεται στο σύστημα! Το γεγονός αυτό, επιτρέπει στη 

μηχανογράφηση να προσεγγίσει άμεσα τις ανάγκες του οργανισμού και να δώσει ριζικές 

λύσεις, χωρίς να απαιτούνται αυθαίρετες παραδοχές και πειραματισμοί.

• Αρμοδιοτήτες χειριστών (Users Authorities). Το σύστημα προστασίας δεδομένων του 

ATLANTIS είναι τέτοιο που επιτρέπει στον οργανισμό να «αποθέσει» και να «εμπιστευτεί» 

στη μηχανογράφηση ολοένα και περισσότερες πληροφορίες ή διεργασίες, χωρίς αυτό να 

συνεπάγεται κίνδυνο διαρροής πληροφοριών. Ασφαλώς, προβλέπονται δυνατότητες 

καθορισμού επιπέδων προσπέλασης ανά εργασία και ανά ομάδα χειριστών, ενώ δεν υπάρχουν 

περιορισμοί στον αριθμό χρηστών που μπορούν να ενταχθούν ελεγχόμενοι στο σύστημα.

Περιβάλλον epyaoiac ATLANTIS

• Ολοκληρωμένο περιβάλλον αυτοματισμού γραφείου με παροχή σύνδεσης και 

διαχείρισης πληροφοριών με έγγραφα (word processors, spreadsheets, databases, 

HTML etc.).

• Πλήρης διαμόρφωση σύμφωνα με τις ανάγκες του χρήστη (χρώματα, Show/ Hide 

τμήματα οθόνης, control panel, fast access bar).

• Microsoft user-interface guidelines.

• Multiple Document Interface (MDI) για ταυτόχρονη παρακολούθηση διαφορετικών 

πληροφοριών.

• Menus οργανωμένα σε θεματικές ενότητες, ευκολότερος εντοπισμός λειτουργιών.
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• Wizards για διεκπεραίωση φύσει πολύπλοκων εργασιών και Fast Access Bar.

• Ποικιλία μεθόδων επιλογής εργασίας (buttons, mouse, hot- keys) και άμεση επιλογή 

εργασιών.

• Ομοιογένεια χειρισμού και εμφάνισης πληροφοριών

EpyovoiiiKoc σγεδιασιι0€ οθονών

• Οργάνωση σχετικών πληροφοριών σε tab- sheets και κλήση όλων των σχετιζόμενων 

εργασιών από την ίδια οθόνη.

• Πλήρης αξιοποίηση των δυνατοτήτων των Windows (combos, checks) και ειδικά 

controls (calendar, calculator).

Ευέλικτη παρουσίαση και αναζήτηση πληροφορίας

• Καθορισμός στηλών browser ανά σταθμό εργασίας

• Δενδροειδείς απεικονίσεις σε ιεραρχικές πληροφορίες (Λογιστικό σχέδιο), Visual 

απεικονίσεις

• Απλουστευμένος αλλά ισχυρός τρόπος αναζήτησης και Διαχείριση Προτιμήσεων

• Προσχεδιασμένα φίλτρα, λειτουργίες Drag & Drop

• Drill down reports, backward traceability

• Αύξουσα ή φθίνουσα ταξινόμηση ως προς όλα τα πεδία της πληροφορίας Υψηλή 

ευχρηστία

• Ταχύτατη καταχώριση πληροφοριών (fast data entry) (επαναλαμβανόμενες 

καταχωρίσεις, επιλογή από λίστες μέσω κωδικών, οριζόμενες προτεινόμενες τιμές)

• Δυνατότητα μετάβασης σε σχετιζόμενες πληροφορίες

• Οριζόμενες εκτυπώσεις σε φίλτρα, και μορφή (layout) με δυνατότητες αποθήκευσης 

και επαναχρησιμοποίησής τους

• Visual ορισμός δικαιωμάτων χρηστών σε επίπεδο ομάδας χρηστών και χρήστη
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7.6.2 ALTEC XLINE E.R.P.

ALTEC XLINE ERP είναι ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα για την μικρομεσαία 

αγορά. Το πληροφοριακό σύστημα κάθε επιχείρησης αποτελεί στρατηγική επιλογή της. Η 

αναβάθμισή του σε ένα σύγχρονο σύστημα βασίζεται στην εμπειρία προηγούμενης πρακτικής 

και επιβάλλεται να απαντά σε συγκεκριμένες απαιτήσεις και στόχους.

Η οικογένεια εφαρμογών ALTEC xLINE E.R.P. ανταποκρίνεται στις υψηλές απαιτήσεις 

επιχειρήσεων και ομίλων, με άμεσα και συγκεκριμένα αποτελέσματα. Συμβάλλοντας με τον 

καλύτερο τρόπο στη δημιουργία υποδομής και την αξιοποίηση σύγχρονων εργαλείων, 

μεγιστοποιεί την ανταγωνιστικότητά τους.

Το νέο πληροφοριακό σύστημα ALTEC xLINE E.R.P. ανταποκρίνεται απόλυτα στις 

απαιτήσεις για ενιαία διαχείριση όλων των δεδομένων της επιχείρησης και καλύπτει άμεσα 

και αποτελεσματικά την ανάγκη ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ επιχειρήσεων και 

απομακρυσμένων σημείων πώλησης και παραγωγής.

Λειτουργικά πλεονεκτιίιιατα

• Διαχειρίζεται αξιόπιστα απεριόριστο όγκο δεδομένων και πληροφοριών, ανεξάρτητα 

από την πηγή τους.

• Αντικατοπτρίζει την πραγματική εικόνα της επιχείρησης, με τις λεπτομέρειες και τις 

ιδιαιτερότητές της, την πραγματική διάρθρωση, την οργανωτική δομή και τις 

προοπτικές της.

• Αποτελεί ένα δυνατό μηχανισμό πληροφόρησης που οδηγεί σε σωστές αποφάσεις σε 

κάθε επίπεδο και βοηθά στην εκτέλεσή τους.

• Αποτελεί εργαλείο δημιουργίας διαδικασιών που υποστηρίζουν τις συνολικές 

λειτουργίες της επιχείρησης.

Αιαγείριση Αεδοιιένων & Ασφάλεια

Η οικογένεια εφαρμογών ALTEC xLINE E.R.P. διαχειρίζεται με ασφάλεια 

απεριόριστο όγκο δεδομένων και υποστηρίζει την ταυτόχρονη λειτουργία απεριόριστου
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αριθμού χρηστών. Παράλληλα, διαθέτει ένα ισχυρό σύστημα ασφάλειας για απόλυτο έλεγχο 

πρόσβασης σε αρχεία δεδομένων, λειτουργικές εργασίες, βοηθητικές εφαρμογές και 

περιφερειακά. Η επιχείρηση είναι πλέον σε θέση να εμπιστευθεί το πληροφοριακό της 

σύστημα, εισάγοντας οποιαδήποτε πληροφορία χωρίς κανένα κίνδυνο διαρροής.

Τεγνολονία giyufic & Συνεργασία

Βασισμένο στην προηγμένη τεχνολογία ROADS, το ALTEC xLINE E.R.P. είναι ένα 

σύστημα ανοικτής αρχιτεκτονικής που αξιοποιεί πλήρως τις δυνατότητες των πιο αξιόπιστων 

σχεσιακών βάσεων δεδομένων και μπορεί να λειτουργήσει στις δημοφιλέστερες πλατφόρμες.

Ενσωματώνει τις τελευταίες καινοτομίες στην τεχνολογία ανάπτυξης λογισμικού και 

εκμεταλλεύεται όλες τις σύγχρονες μεθόδους σχεδιασμού, ανάλυσης και οργάνωσης των 

λειτουργιών, των δυνατοτήτων και των διαδικασιών ενός ανοικτού πληροφοριακού 

συστήματος.

Χάρη στην ομαλή λειτουργία των εφαρμογών, του λειτουργικού συστήματος και του 

δικτύου, το ALTEC XLINE E.R.P. αξιοποιεί όλες τις εξελίξεις στα μέσα άντλησης, 

μεταφοράς και ανταλλαγής πληροφοριών. Καλύπτει ολοκληρωμένα την επικοινωνία της 

επιχείρησης με όλα τα συνεργαζόμενα μέρη και επιτρέπει την ασφαλή ανταλλαγή δεδομένων 

με άλλες εφαρμογές. Παράλληλα, διαθέτει ενσωματωμένες δυνατότητες για απ' ευθείας 

σύνδεση με εφαρμογές του MS Office.

To ALTEC XLINE E.R.P. συνδέεται και συνεργάζεται ομαλά με όλα τα προηγμένα 

τεχνολογικά προϊόντα πληροφορικής ή τηλεπικοινωνιών (περιφερειακές εφαρμογές και 

συστήματα δημιουργίας δεδομένων - ταμειακές μηχανές, συστήματα αυτοματισμού και 

ελέγχου, barcode κ.λ.π.). Έτσι, αξιοποιείται και ενισχύεται η αποδοτικότητα κάθε βοηθητικού 

πληροφοριακού συστήματος που χρησιμοποιείται στην επιχείρηση.

Περιβάλλον εργασίας

Το εξαιρετικά εργονομικό, φιλικό και εύχρηστο περιβάλλον εργασίας (user interface) του 

ALTEC XLINE E.R.P. προδιαθέτει θετικά το χρήστη και διευκολύνει ουσιαστικά τη 

διαδικασία εκπαίδευσης και τη λειτουργία της εφαρμογής.

Η πρωτοποριακή δομή της διεπιφάνειας χρήσης και των menu, η δυνατότητα 

σύνθεσης γραμμών εργαλείων (toolbar), ορισμένων από τον χρήστη, καθώς και οι 

δενδροειδείς δομές οργάνωσης των υποσυστημάτων (tree structures), αποτελούν τη βάση για
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ένα ολοκληρωμένο περιβάλλον εργασίας, αξιοποιώντας τις δυνατότητες των Windows, 

απλουστεύοντας και πραγματοποιώντας σύνθετες

εργασίες, διευκολύνοντας ταυτόχρονα, τον έλεγχο συγκεντρωτικών πληροφοριών μέσα 

από τη δυνατότητα άμεσης απεικόνισης των πρωτογενών πληροφοριών.

Το περιβάλλον εργασίας του ALTEC xLINE E.R.P., καθώς και ο πρωτοποριακός 

μηχανισμός επικοινωνίας εφαρμογής - χρήστη που διαθέτει, συντελούν σημαντικά στην 

ταχεία εξοικείωση των χειριστών και βελτιώνουν την αποδοτικότητά τους, τόσο κατά τη 

διάρκεια των καθημερινών λειτουργιών όσο και κατά την αναζήτηση των πληροφοριών. 

Παράλληλα, αξιοποιώντας ένα έξυπνο σύστημα εργαλείων καθοδήγησης (Wizards) επιτρέπει 

την εκτέλεση σύνθετων εργασιών ακόμη και από μη εξοικειωμένους με την εφαρμογή, 

χρήστες

Ευελιξία στην εφαρμογή

Η χρήση τυποποιημένων μοντέλων βέλτιστων πρακτικών παραμετροποίησης (Best 

Practices Models), σε συνδυασμό με τη φιλική μέθοδο εγκατάστασης (Predefined Setup 

WIZARDS), επιτρέπουν την προσαρμογή της εφαρμογής στις εξειδικευμένες απαιτήσεις του 

πελάτη.

Παράλληλα, το ALTEC XLINE E.R.P. έχει ενσωματωμένη, αυτόματη διαδικασία 

μεταφοράς δεδομένων (data migration) από το Altec Κεφάλαιο 4, καθιστώντας δυνατή την 

αδιάλειπτη λειτουργία της μηχανογράφησης, χωρίς την ανάγκη σπατάλης πολύτιμων 

επιχειρησιακών πόρων

Υποστήριξη

To ALTEC xLINE E.R.P. συνοδεύεται από μία σειρά ποιοτικών υπηρεσιών υποστήριξης 

που παρέχει το εξειδικευμένο δυναμικό της ALTEC, αποτελεσματικά και αξιόπιστα.

Παράλληλα, αξιοποιώντας τη δυνατότητα σύνδεσης με το διαδίκτυο (Internet) 

εξασφαλίζει σειρά πρωτοποριακών υπηρεσιών (E-Services, Live Update, Κωδικός 

Ανανέωσης κ.λ.π.)

Με δομή που βασίζεται σε μελέτες, δοκιμασμένες και επιτυχημένες στην πράξη, το 

ALTEC XLINE E.R.P. μπορεί να εγκατασταθεί σε επιχειρήσεις μικρού και μεσαίου
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μεγέθους. Μικρές επιχειρήσεις με ανομοιογενή αντικείμενα δραστηριότητας αλλά και 

μεσαίες μονάδες που φιλοδοξούν να στηρίξουν το μέλλον τους σε ένα σύστημα που 

ακολουθεί την ανάπτυξή τους, επιλέγουν το ALTEC XLINE E.R.P. ως το ιδανικό εργαλείο 

για την απόλυτη κάλυψη των απαιτήσεων τους.

7.7 DATA

MIS - CHALLENGER ERP

To Challenger ERP έχει σχεδιασθεί λαμβάνοντας υπόψη τον έντονο ανταγωνισμό μεταξύ 

των επιχειρήσεων και τις προσπάθειες που καταβάλλουν για την κατάκτηση και διασφάλιση 

μεριδίων αγοράς και την κερδοφόρα λειτουργία τους.

Για την επίτευξη αυτών των στόχων το Challenger ERP αποτελεί ένα εργαλείο 

στρατηγικής σημασίας για τον επιχειρηματία. Με το report generator που περιλαμβάνει 

προσφέρει τη δυνατότητα δημιουργίας συστήματος πληροφόρησης MIS (Management

Information System) λαμβάνοντας στοιχεία από όλα τα αρχεία των εφαρμογών, για κάθε 

δραστηριότητα της επιχείρησης και για κάθε συναλλασσόμενο μαζί της.

Με το MIS του Challenger ERP μπορούν να συγκεντρωθούν στοιχεία από όλα τα 

τμήματα της επιχείρησης και να δημιουργηθούν reports που θα προσφέρουν ουσιαστική 

ενημέρωση και πληροφόρηση για τη λήψη σημαντικών αποφάσεων. Μπορούν να 

σχεδιασθούν αναπτυξιακά πλάνα και να παρακολουθείται η υλοποίηση στόχων και σεναρίων 

πωλήσεων, να δημιουργηθούν διαγράμματα για την πορεία κάθε κωδικού είδους, να 

αντλούνται πληροφορίες για τη συχνότητα επανάληψης παραγγελιών κάθε πελάτη και να 

υπάρχει πλήρης και ξεκάθαρη εικόνα της χρηματοοικονομικής κατάστασης της επιχείρησης. 

Μπορεί να αντληθεί πληροφόρηση και να αξιοποιηθεί ανάλογα, για όποιο θέμα σχετικό με 

την επιχείρηση και κάθε συναλλασσόμενο μαζί της

Με πλήρως παραμετρικό ορισμό ως προς τα πεδία που επιθυμεί ο κάθε χρήστης να 

εμφανίζονται, τη σειρά τους, τη μορφολογία τους, την ταξινόμησή τους ή όποιο άλλο 

χαρακτηριστικό, χωρίς περιορισμούς ή εξαιρέσεις το σύστημα MIS του Challenger ERP 

αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα εργαλεία για τη διοίκηση των σύγχρονων επιχειρήσεων.
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Το Challenger ERP απευθύνεται σε όλα τα μεγέθη επιχειρήσεων που έχουν ως 

αντικείμενο εργασιών την εμπορία, μεταποίηση ή παροχή υπηρεσιών και ανήκουν στον 

ιδιωτικό ή το δημόσιο τομέα, ανεξάρτητα από το μέγεθος και τον κλάδο δραστηριότητας των 

επιχειρήσεων. Το Challenger ERP αποτελεί ένα συνδυασμό σύγχρονης τεχνολογίας και 

λειτουργικότητας. Έχει σπονδυλωτή αρχιτεκτονική και ολοκληρώνει την επιχειρησιακή 

διαχείριση χρησιμοποιώντας τις εφαρμογές.

Οικονομική διαχείριση - Εμπορική Αιαγείριστι

Αποτελούν τις βασικές εφαρμογές του συστήματος, Οι εφαρμογές αυτές έχουν 

αναπτυχθεί έτσι ώστε να καλύπτουν όλο το φάσμα των εμπορικών και οικονομικών 

διαδικασιών της επιχείρησης που απαιτεί το νομοθετικό περιβάλλον, παράλληλα όμως 

επεκτείνονται και προσαρμόζονται σύμφωνα με τις συναλλακτικές μεθόδους, τον εσωτερικό 

τρόπο λειτουργίας και το σύστημα οργάνωσης που εφαρμόζει η κάθε επιχείρηση, 

συμβάλλοντας έτσι καθοριστικά στον έλεγχο και τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας 

της.

Αιαγείριστι Πάγιων

Η εφαρμογή αυτή αναπτύχθηκε για να προσφέρει στην σύγχρονη επιχείρηση, ένα 

σημαντικό και ολοκληρωμένο εργαλείο πληροφόρησης και διαχείρισης των περιουσιακών 

της στοιχείων και του εξοπλισμού της, καθώς και ουσιαστικό παράγοντα λήψης 

επιχειρηματικών αποφάσεων

Αιαγείριστι Παραγωγής

Η συγκεκριμένη εφαρμογή προγραμματίζει, ελέγχει, οργανώνει και συντονίζει την 

παραγωγική αλυσίδα των μεταποιητικών και βιομηχανικών επιχειρήσεων. Αναπτύχθηκε για 

να καλύπτει ολοκληρωμένα όλα τα στάδια και τις φάσεις της παραγωγικής διαδικασίας. 

Ταυτόχρονα προσφέρει τη δυνατότητα άντλησης της πληροφορίας και άμεσης αξιοποίησής 

της ώστε να διενεργούνται ο ουσιαστικός έλεγχος και ο προγραμματισμός ενεργειών που 

αποτελούν καθοριστικό παράγοντα επιτυχίας μίας μεταποιητικής ή βιομηχανικής επιχείρησης

Αιαγείριστι Ανθρώπινου Δυναμικού

Ασχολείται με όλα τα θέματα που σχετίζονται με την ανάπτυξη και εξέλιξη του 

ανθρώπινου δυναμικού (εργάτες, υπάλληλοι, στελέχη) μίας επιχείρησης: Μισθοδοσία, 

αξιολόγηση της απόδοσης των εργαζομένων, παροχή κινήτρων, εκπαίδευση,
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προγραμματισμός καριέρας, οργανόγραμμα, περιγραφή καθηκόντων. Η εφαρμογή παρέχει 

πλούσια πληροφόρηση για περαιτέρω αξιοποίηση και ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού 

της επιχείρησης.

Αιανειριση Αποθειιατων (logistics)

Η εφαρμογή αυτή αποτελεί το διαχειριστικό εργαλείο που αναπτύχθηκε για να προσφέρει 

στις επιχειρήσεις τη δυνατότητα να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των σύγχρονων και πλέον 

εξελιγμένων συναλλακτικών μεθόδων. Οι διαφοροποιήσεις στα δίκτυα διανομής που 

επιβάλλουν οι τάσεις παγκοσμιοποίησης και το ηλεκτρονικό εμπόριο, σε συνδυασμό με την 

ανάγκη άμεσης εξυπηρέτησης του πελάτη καθώς και την απαίτηση ελαχιστοποίησης του 

κόστους τήρησης αποθεμάτων, καθιστούν την εφαρμογή σημαντικό συντελεστή της 

επιχειρησιακής επιτυχίας.

Ιδιαίτερα Υαρακτη ριστικά

• Πλήρως σύννομο με την Ελληνική νομοθεσία, μπορεί εύκολα να προσαρμοσθεί στο 

νομοθετικό πλαίσιο άλλων χωρών.

• Πολυγλωσσικό, με δυνατότητα χρήσης διαφορετικής γλώσσας ανά χρήστη, ακόμη και 

μεταξύ χρηστών της ίδιας εγκατάστασης.

• Διαχείριση πολλαπλών νομισμάτων, με δυνατότητα παράλληλης τήρησης 2 κύριων 

νομισμάτων και ενός ξένου, με πραγματική ισοτιμία στην κάθε εγγραφή.

• Πλήρης διαχείριση Ευρώ και της περιόδου παράλληλης διαχείρισης Εθνικού 

νομίσματος και Ευρώ.

• Ταχύτατη και ασφαλέστατη επεξεργασία και διαχείριση μεγάλου όγκου δεδομένων.

• Δυνατότητα διαχείρισης απεριόριστου αριθμού εταιριών.

• Λειτουργία on-line και real-time από όλες τις εφαρμογές (ταυτόχρονες ενημερώσεις 

παντού).

• Οριζόμενα Πεδία σε όλα τα βασικά αρχεία, που διαθέτουν το σύνολο των 

δυνατοτήτων διαχείρισης και παραμετροποίησης των προκαθορισμένων πεδίων.

• Υπολογιζόμενα πεδία, που διαθέτουν τις δυνατότητες παραμετροποίησης των 

υπόλοιπων πεδίων της εφαρμογής
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7.7.1 Πλεονεκτήίΐατα

Το Challenger ERP αναπτύχθηκε με γνώμονα να ανταποκρίνεται και να καλύπτει πλήρως 

τις διαφορετικές ανάγκες χιλιάδων επιχειρήσεων. "Ενα από τα σημαντικότερα 

πλεονεκτήματά του - που το ξεχωρίζει από τα υπόλοιπα ERP συστήματα που κυκλοφορούν 

στην ελληνική αγορά και του προσδίδει ιδιαίτερο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, είναι η 

σπονδυλωτή αρχιτεκτονική του. Η δυνατότητα δηλαδή διαχωρισμού κάθε εφαρμογής σε επί 

μέρους ενότητες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν ανεξάρτητα, ανάλογα με τις ανάγκες της 

επιχείρησης.

Η σπονδυλωτή αρχιτεκτονική του Challenger ERP αποτελεί το χαρακτηριστικό που 

προσδίδει στο σύστημα διάρκεια, συνέχεια και εξέλιξη παράλληλη και ανάλογη με την 

ανάπτυξη της επιχείρησης που το χρησιμοποιεί. Το πλεονέκτημα αυτό διαφοροποιεί το 

Challenger ERP από τα άλλα ERP συστήματα της αγοράς και το κάνει κατάλληλο και 

οικονομικά προσιτό για επιχειρήσεις κάθε μεγέθους εξασφαλίζοντας την ολοκληρωμένη 

κάλυψη των σημερινών και των μελλοντικών αναγκών τους.

Επιπλέον, σε περίπτωση μελλοντικής διαφοροποίησης των αναγκών της επιχείρησης, 

το σύστημα έχει τη δυνατότητα σταδιακής επέκτασης και εγκατάστασης συμπληρωματικών 

ενοτήτων της κάθε εφαρμογής, άμεσα και απλά, χωρίς προβλήματα και δυσλειτουργίες

Το Challenger ERP διακρίνεται για την παραμετρικότητά του και τη δυνατότητα να 

προσαρμόζεται πλήρως στις ανάγκες κάθε επιχείρησης. Εί μορφή του κάθε παραστατικού, η

κωδικοποίηση, η σειρά εμφάνισης των πεδίων, τα reports, τα γραφικά, το επίπεδο 

πρόσβασης και η δυνατότητα επέμβασης ή μη στα στοιχεία από κάθε χρήστη χωριστά, η 

γλώσσα που χρησιμοποιεί κάθε χρήστης, τα χαρακτηριστικά των αρχείων κάθε εφαρμογής, η 

σειρά των διαδικασιών που τηρούνται και η επικοινωνία μεταξύ των τμημάτων μπορούν να 

ορισθούν σύμφωνα με τις μηχανογραφικές απαιτήσεις κάθε επιχείρησης

Παραμ,ετροποίτιση

Το Challenger ERP διακρίνεται για την παραμετρικότητά του και τη δυνατότητα να 

προσαρμόζεται πλήρως στις ανάγκες κάθε επιχείρησης.Η μορφή του κάθε παραστατικού, η 

κωδικοποίηση, η σειρά εμφάνισης των πεδίων, τα reports, τα γραφικά, το επίπεδο πρόσβασης 

και η δυνατότητα επέμβασης ή μη στα στοιχεία από κάθε χρήστη χωριστά, η γλώσσα που
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χρησιμοποιεί κάθε χρήστης, τα χαρακτηριστικά των αρχείων κάθε εφαρμογής, η σειρά των 

διαδικασιών που τηρούνται και η επικοινωνία μεταξύ των τμημάτων μπορούν να ορισθούν 

σύμφωνα με τις μηχανογραφικές απαιτήσεις κάθε επιχείρησης.

Πέρα από τη δυνατότητα πλήρους παραμετροποίησης το σύστημα περιλαμβάνει, σε κάθε 

ένα από τα βασικά αρχεία του, 20 Οριζόμενα Πεδία με δυνατότητες και ιδιότητες όμοιες με 

αυτές των προκαθορισμένων πεδίων.

Τα Οριζόμενα Πεδία μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να προσδώσει ο χρήστης στα 

στοιχεία κάθε αρχείου τα επιπλέον χαρακτηριστικά που επιθυμεί. Τα χαρακτηριστικά και οι 

ιδιότητες των Οριζόμενων Πεδίων επιτρέπουν τον πλήρη καθορισμό της μορφολογία τους και 

τη μερική ή ολική ένταξή τους στη διαχειριστική διαδικασία που εφαρμόζεται, 

εξασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο την απόλυτη κάλυψη των μηχανογραφικών αναγκών της 

επιχείρησης.

Μεγαλύτερη ανάλυση στις δύο βασικές εφαρμογές του Challenger ERP

Οικονομική Αιαγείριση

Η Οικονομική Διαχείριση δομήθηκε λαμβάνοντας υπόψη την σπουδαιότητα και την 

κριτική σημασία για μία επιχείρηση να έχει υπό πλήρη έλεγχο και διαρκή παρακολούθηση τα 

οικονομικά της στοιχεία με απλό και εύχρηστο τρόπο. Η εφαρμογή συγκεντρώνει, ταξινομεί, 

καταγράφει, ελέγχει και ενημερώνει για το σύνολο των οικονομικών στοιχείων που αφορούν 

στην επιχειρησιακή δραστηριότητα και παρακολουθεί διαρκώς τους οικονομικούς 

συντελεστές και τους δείκτες απόδοσης που καθορίζουν ουσιαστικά την επιτυχημένη πορεία 

μίας επιχείρησης.

Η Οικονομική Διαχείριση ξεπερνά τους περιορισμούς της παραδοσιακής ανάλυσης 

που είναι ιεραρχούμενη και προσανατολισμένη σε διαδικασίες δομής. Διαθέτει όλα τα 

απαιτούμενα χαρακτηριστικά για την οικονομοτεχνική και λογιστική διαχείριση των 

επιχειρήσεων, ενώ παράλληλα προσφέρει την απαιτούμενη ευελιξία ώστε η ανάλυση να 

επεκτείνεται σε βάθος και να καλύπτει όλες τις επιμέρους απαιτήσεις άντλησης 

πληροφόρησης που θέτει κάθε επιχείρηση
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Λειτουργικά γ«ρ«κτηριστικά

• Παραμετρική αναζήτηση όλων των δεδομένων με δυνατότητα ορισμού από το χρήστη 

όποιου από τα πεδία της εφαρμογής επιθυμεί.

• Σύστημα Ασφάλειας με δυνατότητα ελέγχου καταχώρισης, μεταβολής ή διαγραφής 

στοιχείων, ανά χρήστη, με χρήση κωδικών χρηστών.

• Διαχείριση ξένων νομισμάτων. Τήρηση ημερολογίων σχεδιασμένων παραμετρικά 

σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε επιχείρησης/ πελάτη.

• Παράλληλη τήρηση πολλαπλών χρήσεων.

• Παράλληλη τήρηση απεριόριστου αριθμού εταιριών.

• Αυτόματη ενημέρωση όλων των αρχείων ταυτόχρονα με την καταχώριση των 

κινήσεων (on line & real time ενημέρωση).

• Πλήρη στατιστικά στοιχεία

Αυνατότητε€

• Πλήρως ανεπτυγμένο Λογιστικό Σχέδιο, μέχρι τον 3ο βαθμό με δυνατότητα 

ανάπτυξης μέχρι τον 10ο βαθμό.

• Γρήγορη και απλή καταχώριση κινήσεων με τη δημιουργία πρότυπων άρθρων 

(Λογιστικά άρθρα).

• Δυνατότητα χρήσης έως 30 χαρακτήρες για κάθε κωδικό λογαριασμού.

• Αυτόματη μεταφορά δεδομένων και οποιουδήποτε άλλου αρχείου από εταιρία σε 

εταιρία (π.χ. Λογιστικό Σχέδιο, ΔΟΥ, Πελάτες, κλπ).

• Αυτόματος υπολογισμός και εκτύπωση όλων των φορολογικών εντύπων.

• Απλή διαδικασία ενημέρωσης της Συγκεντρωτικής Κατάστασης Τιμολογίων για τις 

ταμειακές εγγραφές πελατών, προμηθευτών, δαπανών κ.λ.π., χωρίς να χρειάζεται να 

γίνει αντίστοιχη λογιστική εγγραφή.

• Αυτόματη, παράλληλη λογιστική εγγραφή των λογαριασμών του ΦΠΑ (ομάδα 54), 

κατά την καταχώριση πωλήσεων, αγορών ή δαπανών (ομάδες 2, 6, 7), που υπόκεινται 

σε ΦΠΑ.

• Αυτόματη μεταφορά των υπολοίπων των λογαριασμών στην καινούργια χρήση.

• Αυτόματο κλείσιμο βιβλίων.

• Αυτόματος υπολογισμός και εκτύπωση Ισολογισμού.
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• Διαχείριση ειδικής περιόδου κλεισίματος για τις εγγραφές του Ισολογισμού.

• Αυτόματες εγγραφές κλεισίματος Ισολογισμού.

• Ισοζύγιο χρήσης σε δισκέτα και έγγραφο υποβολής ισοζυγίου.

• Εκτύπωση Συγκεντρωτικής Κατάστασης Τιμολογίων, ή υποβολή σε δισκέτα..

Γ ενικά γαρ«κτη ριστικά

• Απόλυτα σύμφωνη με τον Κ.Β.Σ, με άμεση δημιουργία νέων εκδόσεων μόλις 

προκόψουν νομοθετικές μεταβολές.

• Αυτόματη μεταφορά λογιστικών εγγραφών από υποκαταστήματα.

• Πλήρης υποστήριξη υπερδωδεκάμηνης χρήσης (διάρκειας έως 24 μήνες) που μπορεί 

να εκτείνεται μέσα σε τρία διαφορετικά ημερολογιακά έτη.

• Δυνατότητα πληροφόρησης από στοιχεία προηγούμενων χρήσεων

Τέλος η Οικονομική Διαχείριση ολοκληρώνεται χρησιμοποιώντας τα εξής κυκλώματα:

• Γ ενική Λογιστική

• Αναλυτική Λογιστική

• Αξιόγραφα

• Πελάτες — Προμηθευτές

• Ταμειακός Προγραμματισμός

• Open Items

• Προϋπολογισμοί

• Ισολογισμός

Εμπορική Διαχείριση

Το εμπορικό κύκλωμα αποτελεί για τις επιχειρήσεις τον ακρογωνιαίο λίθο για την 

επιτυχημένη λειτουργία και ανάπτυξή τους. Η παρακολούθηση, ο έλεγχος και η διαχείριση 

των εμπορικών λειτουργιών είναι, για τις επιχειρήσεις, η σημαντικότερη και συχνά η πιο 

πολύπλοκη και σύνθετη διαδικασία.
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Στο εμπορικό κύκλωμα εμπλέκονται πολλά διαφορετικά τμήματα της επιχείρησης, καθώς 

επίσης και ένας σημαντικός αριθμός συναλλασσομένων που προέρχονται από το εξωτερικό 

περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται η επιχείρηση. Οι δράσεις και αλληλεπιδράσεις των 

εμπλεκομένων μερών στο εμπορικό κύκλωμα μίας επιχείρησης διαμορφώνουν ακόμη 

εντονότερες και απαιτητικότερες συνθήκες για το μηχανογραφικό σύστημα.

Στο Challenger ERP η εφαρμογή Εμπορική Διαχείριση αναπτύχθηκε με στόχο την 

απόλυτη κάλυψη των αναγκών των επιχειρήσεων, έχοντας λάβει υπόψη τις ταχύτατες 

εξελίξεις και τις διαφοροποιήσεις που συντελούνται στις συναλλακτικές διαδικασίες και 

επηρεάζουν τον τρόπο λειτουργίας των επιχειρήσεων.

Η εφαρμογή καλύπτει τις επιχειρήσεις προσφέροντας ολοκληρωμένη μηχανογραφική 

λύση για την παρακολούθηση και διαχείριση του εμπορικού τους κυκλώματος. Παρέχει 

ουσιαστική υποστήριξη στις δραστηριότητες πωλήσεων και διανομής με διακεκριμένες 

λειτουργίες ως προς την τιμολογιακή πολιτική, την παραγγελιοληψία, την έγκαιρη παράδοση 

των παραγγελιών και τον πλήρη έλεγχο της διαχείρισης των αποθηκών.

Ιδιαίτερα γαρακτηριστικά

Η Εμπορική Διαχείριση του Challenger ERP διακρίνεται για τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 

γνωρίσματά της που είναι:

• Σπονδυλωτή αρχιτεκτονική με επέκταση και εγκατάσταση των συμπληρωματικών 

κυκλωμάτων της εφαρμογής ανάλογα με τις ανάγκες κάθε επιχείρησης.

• Δυνατότητα καθορισμού παραμέτρων ώστε να ανταποκρίνεται η εφαρμογή πλήρως 

στις διαδικασίες του εμπορικού κυκλώματος που εφαρμόζει η κάθε επιχείρηση.

• Δυνατότητα προσθήκης των κυκλωμάτων που απαιτούνται για την εφαρμογή νέων 

χαρακτηριστικών και τρόπων λειτουργίας σύμφωνα με τις εμπορικές πρακτικές που 

αναπτύσσονται διεθνώς (EDI, Internet, Intranets, Ηλεκτρονικό Εμπόριο).

• Πρωτοποριακή και εξελιγμένη δομή του εμπορικού κυκλώματος που προκύπτει από 

τη χρήση της Μεθοδολογίας Μετασχηματισμού Παραστατικών

Τέλος η Εμπορική Διαχείριση ολοκληρώνεται χρησιμοποιώντας τα εξής κυκλώματα:
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Διαγείριση Πωλιίσεων

Πελάτες, Διαχείριση-Έκδοση Παραστατικών ,προσφορές, Παραγγελιοληψία,

Τιμολογιακή Πολιτική, Συμφωνίες Πελατών Πωλητές-Αντιπρόσωποι-Εισπράκτορες, 

Προϋπολογισμοί Συσχέτιση Εκκρεμούντων Παραστατικών (Open Items), Διαχείριση 

Αγορών, Διαχείριση Αποθηκών

• Διαγείριση Αγορών

Προμηθευτές, Διαχείριση -  Έκδοση Παραστατικών, Εισαγωγές, Παραγγελιοληψία 

Αγορών, Προσφορές από προμηθευτές, Συμφωνίες Προμηθευτών, Προϋπολογισμοί, 

Συσχέτιση Παραστατικών (Open Items)

• Διαγείριση Αποθηκών

Είδη, Εσωτερικές Διακινήσεις (Διαχείριση -  Έκδοση Παραστατικών), Σύνθεση —

Αποσύνθεση, Προϋπολογισμοί, Στατιστικές Εκτυπώσεις

Αιαγείριστι Ανθρώπινου Αυναιιικού

Για τη σύγχρονη επιχείρηση το κεφάλαιο Ανθρώπινο Δυναμικό αποτελεί πάγια επένδυση 

και αναγκαιότητα . Οι μετακινήσεις στελεχών και υπαλλήλων αποτελούν μεγάλο πλήγμα και 

στοιχίζουν σημαντικά τόσο υλικά όσο και λειτουργικά στη διοίκηση μίας επιχείρησης. Για τη 

δυναμική, σύγχρονη, αναπτυσσόμενη επιχείρηση η απώλεια στελεχών και υπαλλήλων και ο 

χρόνος που απαιτείται για την αντικατάστασή τους σημαίνει επιβράδυνση της αναπτυξιακής 

της πορείας και διαφυγή κερδών.

Στις περισσότερες επιχειρήσεις θα μπορούσε να αποφευχθεί η πλειοψηφία των 

μετακινήσεων των εργαζομένων και η αντικατάστασή τους αν η επιχείρηση διατηρούσε ένα 

σύστημα που θα της επέτρεπε να παρακολουθεί, ελέγχει και συντονίζει όλα τα θέματα που 

σχετίζονται με το ανθρώπινο δυναμικό.

Για μία πλατφόρμα όπως το Challenger ERP που αναπτύχθηκε με γνώμονα να 

καλύπτει όλες τις επιμέρους ανάγκες της σύγχρονης επιχείρησης, η εφαρμογή Διαχείριση

169



Ανθρώπινου Δυναμικού αποτελεί απαραίτητο στοιχείο για την ολοκλήρωση της 

μηχανογραφικής υποδομής και την αναπτυξιακή πορεία της επιχείρησης.

Η εφαρμογή Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού ασχολείται με όλα τα θέματα που 

σχετίζονται με την ανάπτυξη και την εξέλιξη του ανθρώπινου δυναμικού (εργάτες, 

υπάλληλοι, στελέχη) μιας επιχείρησης.

• Μισθοδοσία

• Αξιολόγηση της απόδοσης των εργαζομένων

• Παροχή κινήτρων

• Εκπαίδευση & προγραμματισμός καριέρας

• Οργανόγραμμα & περιγραφή καθηκόντων

Αποτελείται από τα εζης κυκλώιιατα:

• Διαγείριση Προσωπικού

Αρχεία Δεδομένων Ανθρώπινου Δυναμικού.

Διαχείριση Προσωπικού.

Στρατολόγηση .

Διαχείριση Μετακινήσεων.

Διαχείριση Προνομίων -  Κινήτρων.

• Οργανωτική Διαγείριση 

Οργανωτική Δομή .

Προγραμματισμός προσωπικού.

Περιγραφή θέσεων.

Σχεδιασμός σεναρίων Προϋπολογισμός κόστους προσωπικού.

• Μισθοδοσίας Διαγείριση

Διαχείριση όλων των μορφών εργασιακών σχέσεων.

Αυτόματος υπολογισμός μισθοδοσίας.

Ασφαλιστικές εισφορές, επιδόματα, δώρα, άδειες.
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Συλλογικές συμβάσεις εργασίας.

Μισθοδοσία μέσω τραπέζης.

• Διαγείριση Έργων 

Παρακολούθηση βαρδιών.

Προγράμματα εργασίας.

Καταγραφή ωρών.

Παρακολούθηση απουσιών.

Χειρισμός λαθών.

Αξιολόγηση απόδοσης.

• Ανάπτυξη Προσωπικού 

Διαχείριση βιογραφικών.

Προγραμματισμός καριέρας.

Εκπαίδευση.

Παρακολούθηση σεμιναρίων.

Σχεδιασμός επιμορφωτικών προγραμμάτων.

Αποτέλεσμα είναι η άντληση και αξιοποίηση πληροφοριών σχετικά με το Ανθρώπινο 

Δυναμικό, ώστε πέρα από τον έλεγχο, την παρακολούθηση, το συντονισμό και τη μεγαλύτερη 

δυνατή αξιοποίηση του ανθρώπινου παράγοντα στις λειτουργικές διαδικασίες μίας 

επιχείρησης να υπάρχει η δυνατότητα να αντληθούν πληροφορίες που συνδυάζουν 

παραμέτρους άμεσα ή έμμεσα σχετιζόμενες με το Ανθρώπινο Δυναμικό.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ -RETAIL

Ο έντονος ανταγωνισμός στην αγορά του Retail δημιουργεί νέες ανάγκες στις εταιρείες 

του κλάδου. Οι εταιρείες παραγωγής λογισμικών κατανοώντας τις ανάγκες τις αγοράς 

δημιουργούν ανάλογα προγράμματα με στόχο την κάλυψη αναγκών όπως τη χρήση 

μοντέρνων μεθόδων marketing, τη προσέλκυση και διατηρήσει του πελάτη, καθώς και την 

αξιοποίηση των στατιστικών στοιχείων πωλήσεων για τη λήψη αποφάσεων.

8.1 DELTA SINGULAR 

SINGULAR RETAIL SYSTEM

To ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης καταστημάτων λιανικής 

Singular Retail System Release 2, αποτελεί μια ολοκληρωμένη και τεχνολογικά άρτια 

εφαρμογή λογισμικού με προηγμένες λειτουργίες, η οποία απευθύνεται στις εξειδικευμένες 

διαχειριστικές και κρίσιμες (mission-critical) λειτουργικές ανάγκες των (αλυσίδων) 

καταστημάτων πώλησης αγαθών και υπηρεσιών, ανεξαρτήτως μεγέθους και τομιέα 

επιχειρηματικής δραστηριότητας. Συγκεκριμένα απευθύνεται σε Supermarkets, 

Hypermarkets, Discount Stores, Delicatessen, πολυκαταστήματα, Cash & Carry, DIY, 

καταστήματα καλλυντικών και ποτών, καταστήματα αφορολόγητων ειδών, εξειδικευμένα 

καταστήματα, καταστήματα ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών, Bars, πρατήρια υγρών 

καυσίμων κ.λπ.

Καλύπτοντας πλήρως τις ανάγκες των υποκαταστημάτων, το Singular Retail System 

Release 2 μπορεί να συνδεθεί εύκολα και αποτελεσματικά με οποιαδήποτε άλλο κεντρικό 

σύστημα (ERP, οικονομικής διαχείρισης, διαχείρισης κεντρικών αποθηκών, διαχείρισης 

σχέσεων πελατείας-CRM κ.λπ.) που καλύπτει τις υπόλοιπες ανάγκες της επιχείρησης. 

Διαχειρίζεται ταυτόχρονα πολλά καταστήματα με πολλούς αποθηκευτικούς χώρους το 

καθένα και διαθέτει πλήρη πολυγλωσσική και πολυνομισματική λειτουργία.

Η λύση Singular Retail System Release 2 είναι ένας μοναδικός συνδυασμός που η 

εγκατάστασή του αναβαθμίζει ουσιαστικά την καθημερινή λειτουργία του καταστήματος,
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ενώ τα τεχνικά και λοιπά χαρακτηριστικά του διασφαλίζουν τα μέγιστα επιχειρηματικά 

οφέλη της επένδυσης

Προσφέρει:

1. Κατάργηση επικόλλησης ετικετών επάνω στα προϊόντα.

Εύκολες, γρήγορες, ακριβείς και ασφαλείς αλλαγές τιμών (π.χ. προσφορές ορισμένου 

χρόνου) που δεν αφήνουν ίχνη επάνω στα είδη και ταχύτερο γέμισμα των ραφιών με 

αντίστοιχη μείωση του κόστους και αύξηση των πωλήσεων.

2. Κργονοιιική και εύκολη διαδικασία πώλησης

συνεχής και απρόσκοπτη ροή πωλήσεων, ταχύτερη εξυπηρέτηση και μεγαλύτερη 

ικανοποίηση του πελάτη. Δυνατότητα τοποθέτησης εκτάκτων σημείων πώλησης εκτός 

δικτύου ή ακόμα και εκτός καταστήματος.

3. Απόλυτη ασφάλεια κατά τη διαδικασία m e πώλησης

αποφυγή λαθών που ζημιώνουν την επιχείρηση. Πλήρης έλεγχος σημείων και 

διαδικασιών πώλησης καθώς και ταμιών με απεριόριστη ιστορικότητα (βάρδιες, παράδοση 

ταμείων, συμφωνίες εσόδων με εισπράξεις, ελλείμματα, πλεονάσματα κ.λπ.).

4. Παρακολούθηση και έλεγγος λειτουργίας του καταστήιιατος σε πραγματικό

ΥΡόνο iReal-time).

Πλήρης (On-line) έλεγχος αποθεμάτων και μείωση κόστους λειτουργίας μέσω μείωσης 

των τηρούμενων αποθεμάτων ειδών (stock).

5. Ευέλικτος και γρήγορος τρόπος αναπληρωσης αποθεμάτων

Παραγγελίες, παραλαβές κ.λπ. με χρήση φορητών τερματικών και πλήρης έλεγχος 

τιμολογίων και τήρησης των συμφωνιών από τους προμηθευτές. Αυτοματοποίηση όλων των 

λειτουργιών του Back Office.

6. Ανεκτίιιητο εργαλείο για την επιλογή, ανάπτυξη και υλοποίηση πολλαπλών 

ιιοντέρνων ιιεθόδων και πολιτικών Marketing (promotions κ.λπ.).

Καταγραφή και παρακολούθηση των αγοραστικών συνηθειών των πελατών και της 

κίνησης των καταστημάτων για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα. Δυνατότητα σχεδιασμού και 

εφαρμογής σύγχρονων πολιτικών πιστότητας πελατών (customer loyalty) στην επιχείρηση.
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7. Αποθήκευση και δυνατότητα ανάκληστκ και αξιοποίησης όλων των ιστορικών και 

στατιστικών στοιγείων.

Πολλαπλές στατιστικές αναφορές για τη διοίκηση, δυνατότητα χρήσης προηγμένων 

εργαλείων Data Mining και OLAP.

8.2 LogicDIS

RETAIL VISION

Στο χώρο των εμπορικών καταστημάτων δεν θα μπορούσε να λείπει και η LOGIC 

που παρέχει και αυτή ολοκληρωμένο σύστημα διαχειρίσεις καταστημάτων Λιανικής που 

απευθύνεται σε μεγάλες επιχειρήσεις λιανικής (τροφίμων και μη τροφίμων) με προηγμένη 

σχεδίαση, RETAIL VISION με δυνατότητα εγκατάστασης σε οποιοδήποτε σημείο της 

επιχείρησης (καταστήματα, κεντρικά), πλήρης έλεγχος κάθε τομέα και λειτουργίας της 

επιχείρησης, συγκέντρωση πληροφοριών σε πολλαπλά επίπεδα.

Το πρόγραίΐιια περιλαμβάνει

• Διαχείριση προϊόντων/συλλογής καταστημάτων

• Διαχείριση πολλαπλών τιμοκαταλόγων

• Διαχείριση επιχειρησιακών πόρων

• Διαχείριση προμηθευτών/αντιπροσώπων

• Διαχείριση αποθήκης καταστήματος

• Διαχείριση συστήματος πωλήσεων

• Διαχείριση πιστότητας πελατών

• Κυκλώματα ανταλλαγής πληροφοριών

• Λοιπές διαδικασίες καταστήματος

8.3 EPSILON

Κάλυ\ι/η αναγκών διαγείρισης ειδών και πωλήσεων.

Το πρόγραμμα αυτό αναφέρεται κυρίως σε μικρές επιχειρήσεις που το αντικείμενό 

τους είναι η Λιανική πώληση παρακολουθεί το κύκλωμα λιανικής πώλησης, με απλές φόρμες
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ταχύτατης καταχώρησης ειδών και εκτύπωσης των παραστατικών και διακεκριμένη 

διαχείριση πελατών λιανικής. Οι δυνατότητες του προγράμματος είναι

• Παρακολουθεί τα αποθέματα και τα είδη με τις κατηγοριοποιήσεις τους.

• Έχει την δυνατότητα αυτόματης δημιουργίας ειδών και των παραμετροποιήσεων τους 

μέσω προτύπων (οικογένειες ειδών) και δυνατότητα περαιτέρω ομαδοποιήσεών τους 

με πολλαπλά κριτήρια.

• Παρέχει έτοιμες γέφυρες σύνδεσης των ειδών με το λογιστήριο και αυτοτελής 

παρακολούθηση των ειδών μέσω παραστατικών αποθήκης.

• Έχει την δυνατότητα οπτικοποίησης των ειδών τη στιγμή της δημιουργίας κάθε 

παραστατικού.

• Δυνατότητα παρακολούθησης κύριας και εναλλακτικής περιγραφής των ειδών

• Πλήρης παρακολούθηση δύο αποθηκευτικών χώρων με δυνατότητα καθορισμού από 

τον χρήστη της συμπεριφοράς και του είδους των συναλλαγών για κάθε αποθήκη.

• Δυνατότητα ενδοδιακίνησης των ειδών μεταξύ των δύο αποθηκευτικών χώρων με 

συγκεκριμένα παραστατικά έτοιμα παραμετροποιημένα.

• Δυνατότητα πολλαπλών ταξινομήσεων των ειδών με διάφορα κριτήρια που ορίζει ο 

χρήστης.

• Δυνατότητα πολλαπλών ταξινομήσεων των ειδών με διάφορα κριτήρια που ορίζει ο 

χρήστης.

• Παρακολούθηση των υπολοίπων των ειδών διακεκριμένα ανά αποθηκευτικό χώρο 

όπως διαμορφώνονται από τα υποσυστήματα πωλήσεων και αγορών καθώς και από 

τις κινήσεις αποθήκης.

• Προειδοποιητικά μηνύματα και εκτυπώσεις ελέγχου που ενημερώνουν για τα όρια 

ασφαλείας των ποσοτήτων των ειδών που έχει καθορίσει ο χρήστης ανά είδος.

• Δυνατότητα παρακολούθησης των ειδών με τη χρήση bar code.

• Δυνατότητα δημιουργίας set ειδών για την διευκόλυνση της τιμολόγησής τους με 

ταυτόχρονη ανάλωση των ποσοτήτων των ειδών που συμμετέχουν από την αποθήκη 

χωρίς να χρειάζεται να δημιουργηθεί ξεχωριστός κωδικός νέου είδους.
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• Παρακολούθηση του κυκλώματος των πωλήσεων με πληθώρα έτοιμων παραστατικών 

και κινήσεων με έτοιμες γέφυρες επικοινωνίας με το λογιστήριο. Παρακολούθηση 

χονδρικών και λιανικών πωλήσεων καθώς και διακινήσεων αποθεμάτων προς τον 

πελάτη.

• Πλήρης παρακολούθηση και διαχείριση των σειρών των παραστατικών με 

πολλαπλούς αυτοματισμούς και δυνατότητες αυτόματης αρίθμησης ανά σειρά και 

παραστατικό. Διαχείριση των εκτυπώσεων και σύνδεση των εκτυπωτών για κάθε 

σειρά παραστατικών. Καθορισμός ανά σειρά παραστατικών των φορμών και της 

συμπεριφοράς εκτύπωσης τους.

• Πλήρης παρακολούθηση των παραγγελιών των πελατών με έτοιμα παραστατικά και 

αυτόματη σύνδεση τους με τα παραστατικά πωλήσεων για την επίτευξη του 

αυτόματου μετασχηματισμού των παραγγελιών σε παραστατικό πώλησης στον 

πελάτη.

• Δυνατότητα παρακολούθησης των εκκρεμών παραγγελιών ανά πελάτη καθώς και των 

μη εκτελεσμένων ή εκτελεσμένων μερικώς παραγγελιών.

• Δυνατότητα μετάβασης από μία οθόνη τιμολόγησης σε συναφείς απόλυτα χρήσιμες 

οθόνες ή εκτυπώσεις του κυρίως μενού μέσω έμμεσων οθονών που υπάρχουν σε κάθε 

φόρμα του προγράμματος.

• Πλήρης παρακολούθηση και διαχείριση του υποσυστήματος των συναλλασσόμενων.

• Παρακολούθηση των πελατών και των υποκαταστημάτων αυτών μέσα από μια κοινή 

καρτέλα και δυνατότητα παρακολούθησης για κάθε πελάτη πέραν της μίας 

διεύθυνσης εγκατάστασης.

• Παρακολούθηση των εισπράξεων μέσω πιστωτικών καρτών.

• Δυνατότητα παρακολούθησης των πληρωμών σε δόσεις. Παρακολούθηση των 

δόσεων ως εναλλακτικός τρόπος πληρωμής και δυνατότητα καθορισμού δόσεων ανά 

συναλλαγή.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9

Κλαδικές Εφαρμογές

Στην αγορά λογισμικών προγραμμάτων υπάρχουν και εταιρείες οι οποίες 

παράγουν κλαδικές εφαρμογές . Πρόκειται για εφαρμογές που αφορούν επιχειρήσεις 

σύμφωνα με τον κλάδο δραστηριότητας τους και έχουν ως σκοπό την κάλυψη των 

αναγκών των επιχειρήσεων. Συνήθως κλαδικές εφαρμογές χρειάζονται σε 

επιχειρήσεις οι οποίες ασχολούνται με την παραγωγική διαδικασία και με την 

μεταποίηση. Στις παρακάτω σελίδες γίνεται μία μικρή αναφορά στις εταιρείες που 

παράγουν τέτοιες εφαρμογές καθώς επίσης και μία μικρή ανάπτυξη για το κάθε 

προϊόν.

Τέτοιες εφαρμογές υπάρχουν για επιχειρήσεις που ασχολούνται με:

• Αυτοκινητοβιομηχανίες

• Εστιατόρια

• Ξενοδοχειακές Μονάδες

• Ασφαλιστικές Εταιρίες

• Εταιρείες Ένδυσης & Υπόδησης

• Διαχείριση Στόλου

• Θέματα Υγείας

• Δημόσιους Φορείς.

• Workforce Management

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΝΑΛΥΣΗ 

1 .Αυτοκίνητο βιοιιηγανίες

Η εταιρεία ALTEC διαθέτει το ERP ATLANTIS II/Auto το οποίο περιλαμβάνει 

όλες τις λειτουργίες του ATLANTIS II ERP και μία σειρά από επιπλέον ενότητες που 

αφορούν την ειδική διαχείριση που απαιτεί η αγορά ενός αυτοκινήτου. Μας παρέχει 

τις εξής δυνατότητες:
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• Διαχείριση μοντέλων & πλαισίων

• Πρόταση παραγγελιών Αυτοκινήτων στην Εισαγωγική Εταιρία

• Διαχείριση Μεταχειρισμένων αυτοκινήτων

• Διελεύσεις Υποψηφίων Πελατών

• Διαχείριση Fleet Sales

• Προσφορές / Παραγγελίες Πελατών

Διαγείριση Service

Εγγυήσεις

Ανταλλακτικά

Τεχνίτες

Διαχείριση Αποθεμάτων, Αγορών - Πωλήσεων Ανταλλακτικών 

Χρηματοοικονομική Διαχείριση 

Παρουσίαση Αποτελεσμάτων

2.Εστιατόρια

Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή FILOS IRIS η οποία παρέχει πλήρη 

κάλυψη των αναγκών των επισιτιστικών επιχειρήσεων όπως εστιατόρια, μπαρ, 

κέντρα διασκέδασης, ζαχαροπλαστεία και καφετέριες. Ακολουθώντας την παράδοση 

των προγραμμάτων της Altec, το Filos Iris παρέχει ενοποιημένη και ταυτόχρονη 

παρακολούθηση των λογαριασμών, των κινήσεων των τραπέζιών, των παραγγελιών 

και των σερβιτόρων, των ειδών, κ.λ.π. Το Filos Iris προσφέρει πλήθος εκθέσεων και 

στατιστικών στοιχείων, ώστε να ενημερώνεται η Διοίκηση για την πορεία της 

επιχείρησης και να διευκολύνεται στο σχεδίασμά της. Το πρόγραμμα διατίθεται 

αυτόνομο ή σε on line συνεργασία με την εφαρμογή διαχείρισης ξενοδοχείων Filos, 

ενημερώνοντας το λογαριασμό κάθε δωματίου με τις καταναλώσεις από τα 

επισιτιστικά τμήματα της επιχείρησης.
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3.Ξενοδογειακές Μονάδες

a) Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή FILOS η οποία παρέχει κάλυψη σε 

όλες τις λειτουργίες της ξενοδοχειακής μονάδας. Η εφαρμογή FILOS καλύπτει ενιαία 

και ομοιόμορφα τις λειτουργίες front office . back office, επικοινωνίας με τα 

συστήματα αυτοματισμού και ελέγχου, διαχείρισης των επισιτιστικών μονάδων του 

ξενοδοχείου καθώς και διαχείρισης των υπολοίπων εμπορικών δραστηριοτήτων, όπως 

καταστήματα δώρων, παροχής υπηρεσιών κλπ. Το FILOS απευθύνεται σε 

ξενοδοχειακές μονάδες κάθε μεγέθους, προσφέροντας ολοκληρωμένη κάλυψη των 

μηχανογραφικών τους απαιτήσεων.

Filos Front Office: Κρατήσεις & rooming Lists,Υποδοχή, Main Courante,

Δωμάτια & Housekeeping, Διοίκηση (Πράκτορες, Εταιρίες, Τιμοκατάλογοι,

Allotments)

Στατιστικά & M.I.S.

Filos Back Office: Αποθήκες,Αγορές - Παραγγελίες — Κοστολόγηση,

Προμηθευτές, Πάγια, Γενική Λογιστική, Αναλυτική Λογιστική, Report Generator

Επικοινωνίες -  Central: Σύνδεση με τηλεφωνικά κέντρα (μονόδρομα και 

αμφίδρομα), Σύνδεση με λοιπά συστήματα αυτοματισμού ξενοδοχείων 

(P.O.S.,Ταμειακές μηχανές, Touchscreen Terminals, Hand Held Tenninals, Smart 

Cards & Magnetic Cards, Ηλεκτρονικές κλειδαριές, Energy saving systems, Mini Bar 

controllers, Pay TV & Video, Πίνακες συναλλάγματος, ανταλλακτήρια κλπ, Δίκτυα 

τουριστικών πληροφοριών & Internet, Δοσομετρητές ποτών, Palm Computers)

Διαγείριση Επισιτιστικών Μονάδων Ξενοδογείου: Διαχείριση Λογαριασμών, 

Διαχείριση Ειδών, Στατιστικά, Hand held Tenninals, Touch Screen

Διαγείριση Καταστηιιάτων Ξενοδογείου: Διαχείριση Κινήσεων Λιανικής, 

Διαχείριση Ειδών, Στατιστικά.

b) Η εταιρία SINGULAR διαθέτει την εφαρμογή Singular HOTEL SYSTEM και 

αποτελεί εφαρμογή για μικρές και μεσαίες ξενοδοχειακές μονάδες. Η ολοκλήρωση 

της εφαρμογή αυτής πραγματοποιήθηκε με την βοήθεια της Delta Singular και
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σχεδιάστηκε εξ’ αρχής και εξ’ ολοκλήρου «μέσα» στα ξενοδοχεία Παρέχει τις εξής 

δυνατότητες:

Απόλυτη Προσαρμοστικότητα. : Για άμεση, εύκολη και ολοκληρωμένη 

υποστήριξη των αναγκών του ξενοδοχείου με απώτερο σκοπό την άριστη 

εξυπηρέτηση της πελατείας του.

Πλήρης Έλεγγος και παρακολούθηση: Παρακολουθεί όλες τις λειτουργίες ενός 

σύγχρονου ξενοδοχείου, παρέχοντας ταυτόχρονα άμεση συγκεντρωτική και 

αναλυτική πληροφόρηση. Παρέχει αναφορές όπου βοηθούν στην εξαγωγή πολύτιμων 

συμπερασμάτων που αφορούν στο management και στην ορθολογική αξιοποίηση των 

πόρων της ξενοδοχειακής μονάδας.

Αποτελεσ ιιατικές Προβλέψεις: Διαθέτει πολλούς τρόπους για την

παρακολούθηση των κρατήσεων, του προϋπολογισμού και των προβλέψεων για κάθε 

ξενοδοχειακή μονάδαμε βάση τα πραγματικά δεδομένα καθώς και την άμεση 

σύγκριση των μελλοντικών στοιχείων με τα είδη υπάρχοντα.

4.Ασφαλιστικές εταιρίες

a) Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή ALTEC Insurance Software 

(UN.I.S.) που αποτελεί ολοκληρωμένη λύση για την διαχείριση ασφαλιστικών 

επιχειρήσεων. Η εφαρμογή αυτή υποστηρίζει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις 

ανάγκες για την διαχείριση των εργασιών των ασφαλιστικών εταιριών, ανεξάρτητα 

από το μέγεθος τους. Πλήρης, ταχύτατο, φιλικό και ευέλικτο, το πρόγραμμα συντελεί 

στη δυνατότητα ανταπόκρισης των επιχειρήσεων στις απαιτήσεις του 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Είναι πολυγλωσσικό έτσι ώστε να καλύπτει τις 

απαιτήσεις των σύγχρονων πολυεθνικών εταιριών . Παρέχει έκδοση και 

παρακολούθηση προτάσεων (προσφορών) ασφάλισης, έκδοσης συμβολαίων 

(ανανεωτήρια, πρόσθετες πράξεις, ακυρώσεις), αναλυτική διαχείριση ζημιών και 

τέλος οικονομικές υποχρεώσεις -  απαιτήσεις προς τα εμπλεκόμενα μέρη.
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b) Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή Insurance Brokerage Software 

I.B.S. το οποίο ασχολείται με την διαχείριση μεσιτικών ασφαλιστικών επιχειρήσεων 

ανεξάρτητα από το μέγεθος τους. Ταχύτατο, ευέλικτο, φιλικό και πλήρες το 

πρόγραμμα το οποίο συντελεί στη δυνατότητα ανταπόκρισης των επιχειρήσεων του 

κλάδου στις απαιτήσεις του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Περιλαμβάνει 

διαδικασίες που συνεισφέρουν στην ελαχιστοποίηση του χρόνου ανταπόκρισης και 

εξασφαλίζει την εύκολη και αξιόπιστη επικοινωνία μεταξύ των συνεργαζόμενων 

μερών. Με το I.B.S. εξασφαλίζετε έγκαιρη και έγκυρη επικοινωνία και βελτιώνετε 

σημαντικά το επίπεδο παροχής υπηρεσιών. Συμβόλαια, παραστατικά, ανανεωτήρια, 

πρόσθετες πράξεις, υποχρεώσεις και απαιτήσεις αποτελούν τα στοιχεία που 

διαχειρίζεται με απόλυτη τάξη το νέο λογισμικό, εξασφαλίζοντας επιπλέον 

αδιαμφισβήτητη συνεργασία με όλα τα συνεργαζόμενα μέρη.

5 .Εταιρίες Ένδυσης & Υπόδηστμ

a) Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή ΕΠΕΝΔΥΣΗ R2 που ασχολείται με 

επιχειρήσεις ένδυσης & υπόδησης. Αποτελεί ένα ολοκληρωμένο και ενιαίο σύστημα 

οργάνωσης και ελέγχου της παραγωγικής διαδικασίας, της εμπορίας και της λιανικής 

πώλησης των προϊόντων. Η εφαρμογή αυτή αποτελεί την νέα έκδοση πάνω στις 

απαιτήσεις όπως έχουν διαμορφωθεί με τις τεχνολογικές εξελίξεις και συνθήκες. Στη 

νέα έκδοση περιλαμβάνονται όλες οι νέες ρυθμίσεις του Κ.Β.Σ., καθώς και οι 

παρατηρήσεις που συγκεντρώθηκαν μέσω της τακτικής επικοινωνίας με τους 

ανθρώπους του κλάδου.

ό.Διαγείριση Στόλου

Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή Διαχείριση Στόλου πρόκειται για ένα 

σύστημα προσδιορισμού θέσης οχημάτων το οποίο με την σύγχρονη υποδομή και 

τεχνογνωσία του, έχει καταφέρει να συνεργάζεται με επιλεγμένους οίκους της 

Ελλάδας και του εξωτερικού. Στα πλαίσια αυτά η εταιρία αξιοποιεί την σύγχρονη 

τεχνολογία δορυφορικού εντοπισμού θέσης μέσω GPS, GPRS και TETRA όταν αυτό
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είναι διαθέσιμο. Το σύστημα προσδιορισμού θέσης οχημάτων αποτελείται από έναν 

σταθμό βάσης στο οποίο υπάρχει το κέντρο ελέγχου και απεικόνισης του στόλου 

οχημάτων, το ασύρματο δίκτυο που αναλαμβάνει την διασύνδεση του οχήματος και 

του κέντρου ελέγχου και από τους σταθμούς οχημάτων στα οποία είναι 

εγκατεστημένη η τερματική συσκευή. Η τελευταία είναι κατάλληλα προστατευμένη 

από παραβίαση ή εξωτερική φθορά, ενσωματώνει δυνατότητες ασύρματης 

επικοινωνίας με τον σταθμό βάσης και διαθέτει μία σειρά από αισθητήρες ικανούς να 

μετράνε παραμέτρους της κίνησης και κατάστασης του οχήματος της. 

Το σύστημα αυτό χαρακτηρίζεται από την αμεσότητα, το πλήθος και το είδος της 

πληροφόρησης αλλά και η ευκολία διαχείρισης και εκμετάλλευσής του, αποτελεί 

στοιχείο υπεροχής του συστήματος. Έχει σύστημα αυτόματης ειδοποίησης 

συναγερμού για ευαίσθητα υλικά ή επικίνδυνες συνθήκες κίνησης που επιτρέπει την 

μείωση του κόστους από βλάβες ή απώλειες.

λ.Θέιιατα Υγείας

Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή Υγεία 2000 το οποίο αποτελεί ένα 

ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα υγείας προηγμένης τεχνολογίας και υψηλών 

προδιαγραφών για ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς υγείας καθώς και διαγνωστικά 

κέντρα. Η πολυσύνθετη δομή ενός φορέα Υγείας εντείνει τις απαιτήσεις για 

αποτελεσματικότερη Διοίκηση, αξιοποίηση και διαχείριση όλων των πόρων, με 

σκοπό την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών Υγείας. Η χρήση αξιόπιστων και 

ευέλικτων Ολοκληρωμένων Πληροφοριακών Συστημάτων Υγείας είναι επιβεβλημένη 

για κάθε Δημόσιο ή Ιδιωτικό οργανισμό που επιδιώκει σύγχρονη, ανταγωνιστική και 

ορθολογική λειτουργία. Η εφαρμογή αυτή ικανοποιεί τις απαιτήσεις Κλινικών, 

μεγάλων Νοσοκομείων, Διαγνωστικών Κέντρων, καθώς και Ασφαλιστικών φορέων 

και Δικτύων Υγείας

8.Δτιιιόσιους Φορείο

Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή και για τους Οργανισμούς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης την οικογένεια εφαρμογών "Σύγχρονος Δήμος" (Δημοτολόγιο, 

Μητρώο Αρρένων, Πρωτόκολλο, Λογιστική, Ύδρευση, Μισθοδοσία).

182



9. Workforce Management

Η εταιρεία ALTEC διαθέτει την εφαρμογή Workforce Management η οποία 

αποτελεί την λύση για την οργάνωση του Ανθρώπινου Δυναμικού μιας επιχείρησης. 

Στόχος της είναι η αύξηση της κερδοφορίας μιας επιχείρησης / οργανισμού, η αύξηση 

της ικανοποίησης των πελατών της /του και η ταυτόχρονη αύξηση της ικανοποίησης 

του προσωπικού που εργάζονται σε αυτήν. Με την εφαρμογή Workforce 

Management επιτυγχάνεται η οργανωμένη διαχείριση των ωρών του ανθρώπινου 

δυναμικού ανά ομάδες καθώς και η δυναμική παρακολούθηση της απόδοσης του 

εφαρμοζόμενου προγραμματισμού (βάρδειες, ρεπό, κ.τ.λ). Με αυτό τον τρόπο ο 

προϊστάμενος του κάθε τμήματος είναι σε θέση να αξιοποιεί το προσωπικό του με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο έχοντας τα κατάλληλα άτομα στην κατάλληλη θέση.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10

ΕΡΕΥΝΑ ΣΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Για να έχουμε μία ολοκληρωμένη άποψη για την αξιοπιστία των λογιστικών 

προγραμμάτων απευθυνθήκαμε σε λογιστές, έτσι ώστε να έχουμε μία τεκμηριωμένη 

εικόνα για τα λογιστικά προγράμματα που χρησιμοποιούν τα λογιστικά γραφεία.

Ύστερα λοιπόν από την έρευνα που πραγματοποιήσαμε σε λογιστικά γραφεία και 

σε συνομιλία μας με τους πλέον αρμόδιους για το θέμα της αξιοπιστίας ανθρώπους 

καταλήξαμε στα εξής συμπεράσματα:

Οι περισσότεροι λογιστές έχουν χρησιμοποιήσει κατά καιρούς λογιστικές 

εφαρμογές διάφορων εταιρειών αυτό βέβαια δεν είναι σε όλες τις περιπτώσεις δική 

τους απόφαση αλλά απόφαση των εργοδοτών τους, σε περίπτωση που είναι
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υπάλληλοι σε αυτά, οι οποίοι και διαλέγουν πιο λογιστικό πρόγραμμα θα θέσουν σε 

λειτουργία στο λογιστικό τους γραφείο.

Οι εταιρείες που ακούστηκαν πιο πολύ σε αυτή μας την ερευνά είναι φυσικά 

αυτές που κατέχουν τα μεγαλύτερα μερίδια στην αγορά λογιστικών προγραμμάτων 

και δεν είναι άλλες από τις εξής:

• Delta Singular Software

• LogicDIS

• Data

• Altec

Με κυριότερες την Delta Singular Software και την LogicDIS

Τα περισσότερα λογιστικά γραφεία πλέον χρησιμοποιούν τα λογιστικά πακέτα και 
αυτό γιατί με την τιμή αγοράς ενός λογιστικού πακέτου καταφέρνουν να 
καλύψουν όλες τις ανάγκες τους χωρίς να προβούν σε περαιτέρω έξοδα.

Πολλοί από τους λογιστές πλέον έχουν περάσει στην νέα γενιά εφαρμογών 

Windows γνωστά και ως παραθυρικά, οι λόγοι είναι πως είναι πιο φιλικά προς τον 

χρήστη, με πιο «ευχάριστο» περιβάλλον εργασίας, είναι ταχύτερα και αποτελούν την 

πιο προηγμένη τεχνολογία με περισσότερες επιλογές από τις εταιρείες καθώς επίσης 

και η διαφοροποίηση στην λειτουργικότητα της ροής εργασιών. Ένας όμως από τους 

βασικότερους λόγους που πέρασαν στις Windows εφαρμογές είναι η κατάργηση των 

DOS εφαρμογών λόγω της μη υποστήριξης του MS DOS από την Microsoft.

Υπήρχαν βέβαια και οι αντίθετες απόψεις ορισμένοι από τους λογιστές μας 

απάντησαν πως εξακολουθούν να χρησιμοποιούν τις DOS εφαρμογές, οι 

περισσότερους από αυτούς ήταν άνθρωποι που ασκούν αρκετά χρόνια το επάγγελμα 

του λογιστή και μας τεκμηρίωσαν την απάντηση τους ως εξής:

Με επιχείρημα ό,τι οι DOS εφαρμογές είναι σαφώς πιο γρήγορες στην 

καταχώρηση των παραστατικών και πώς ύστερα από τόσα χρόνια χρησιμοποίησης 

των συγκεκριμένων εφαρμογών έχουν εξοικειωθεί απόλυτα με αυτές.

Έτσι δεν είναι πρόθυμοι να περάσουν στις καινούργιες εφαρμογές για όσο καιρό 

οι DOS εφαρμογές υπάρχουν και χρησιμοποιούνται και από άλλους επαγγελματίες. 

Δεν παρέλειψαν βέβαια να μας επισημάνουν πως ένας από τους βασικούς παράγοντες
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για την απόφασή τους αυτή είναι το κόστος, για την αγορά των παραθυρικών 

εφαρμογών.

Ως προς τα προγράμματα που πιο πολύ χρησιμοποιούνται στα λογιστικά γραφεία 

έχουμε να αναφέρουμε το εξής:

Όσον αφορά τα λογιστικά πακέτα οι περισσότεροι λογιστές μας απάντησαν πως 

χρησιμοποιούν εφαρμογές τις Delta Singular Software με τα Accountant (που 

περιλαμβάνουν και Γ’ κατηγορίας βιβλία) και Eurofasma ανάλογα για Windows και 

για Dos εφαρμογές και αυτό γιατί είναι η εταιρεία που καλύπτει το μεγαλύτερο 

μερίδιο της αγοράς. Επίσης σημαντική θέση στα λογιστικά γραφεία έχουν και οι 

LogicDIS με το Professional, το Academia της Data και το Κεφάλαιο της Altec.

Για την εφαρμογή της μισθοδοσίας ο πιο πολύ λογιστές χρησιμοποιούν τα 

Manpower-Singular, Payroll-Altec, πρόγραμμα Μισθοδοσίας της Union, Professional 

της LogicDIS.

Για την φορολογία Εισοδήματος τα περισσότερα λογιστικά γραφεία 

χρησιμοποιούν τα εν λόγω προγράμματα των εμπορικών τους πακέτων και σε 

περιπτώσεις που θέλουν να χρησιμοποιήσουν μία μεμονωμένη εφαρμογή διαλέγουν 

την Φορολογία Εισοδήματος της Singular.

Σε βαθμολογία των εταιρειών ως προς τα προϊόντα που χρησιμοποιούν έκριναν 

ως εξής:

Accountant 9

Eurofasma 8

Κεφάλαιο 8,5

Professional 7

Academia 7

Union μισθοδοσία 8

Σε ερώτηση μας στους λογιστές για το πιο πρόγραμμα προτείνουν στις 
επιχειρήσεις των οποίων τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία η απάντηση που πήραμε
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ήταν πως προτείνουν την εμπορική διαχείριση των εταιρειών που έχουν στα 
λογιστικά τους γραφεία και αυτό γιατί ήδη τα γνωρίζουν.

Οι εταιρείες τους είναι σχεδόν πάντα σύμφωνοι με την γνώμη τους και αυτό γιατί 

αυτοί γνωρίζουν πολλά περισσότερα από αυτούς για το τι κυκλοφορεί στην αγορά και 

για το πιο είναι το κατάλληλο για την επιχείρηση τους.

Θα πρέπει στο σημείο αυτό να τονίσουμε πως παρόλο που οι λογιστές έχουν 

αρκετά καλή σχέση με την εταιρεία της οποίας τα λογιστικά προγράμματα 

χρησιμοποιούν ως προς την υποστήριξη και τις τυχόν επισημάνσεις που θα 

χρειαστούν, πιστεύουν πως δεν υπάρχει καμία λογιστική εφαρμογή που να είναι 

απόλυτα αξιόπιστη και πως καμία από τις εφαρμογές που κυκλοφορούν στην αγορά 

δεν θα βαθμολογούταν με 10.

Οι λογιστές υποστηρίζουν πως όλες οι εφαρμογές που υπάρχουν επιδέχονται 

καλυτέρευση και πως δεν υπάρχει.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 11

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ-ΙΙΡΟΣΩ111ΚΗ ΑΠΟΨΗ

Κατά την διάρκεια συγκέντρωσης των πληροφοριών μας η άποψη μας 

διαφοροποιήθηκε πολλές φορές και αυτό γιατί σε κάθε επίσκεψη μας στις εταιρείες 

δεν μπορούσαμε όπως είναι φυσικό να αποκομίσουμε μια αντικειμενική άποψη.

Όλες οι εταιρείες υποστηρίζουν πως τα προϊόντα τους είναι τα καλύτερα που 

κυκλοφορούν στην αγορά και αυτό δεν μας οδήγησε σε ακριβή συμπεράσματα μέχρι 

την στιγμή που απευθυνθήκαμε στους λογιστές. Όπου εκεί πια άρχισαν να 

ξεκαθαρίζουν τα πράγματα ως προς την αξιοπιστία και την καταλληλότητα των 

εφαρμογών αυτών.

Αξίζει να σημειώσουμε πως η κάθε εταιρεία μας έδινε πληροφορίες για τα 

προϊόντα της που σύμφωνα με στατιστικές και άρθρα σε έρευνες περιοδικών έδειχναν 

πως ήταν πρώτα στην κατηγορία τους. Μία τέτοια περίπτωση συναντήσαμε στην
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LogicDIS όπου σε κάθε ερώτηση μας για τα λογισμικά προγράμματα της, η 

συζήτηση μονίμως γυρνούσε στα ERP προγράμματα και πο:>ς το περιοδικό RAM τα 

είχε κατατάξει πρώτα.

Στην Altec από πληροφορίες που ψάξαμε να βρούμε μέσω Internet μπορούμε να 

πούμε πως βρεθήκαμε σε αδιέξοδο καθώς η ιστοσελίδα της δεν είναι και τόσο 

ξεκάθαρη και γίνεται συνεχώς αναφορά στα ERP προγράμματα της. Ένα 

πλεονέκτημα που θα μπορούσαμε να καταλογίσουμε στην Altec είναι ό,τι διαθέτει 

στη αγορά προϊόντα λογισμικού όπως ταμειακές μηχανές, ηλεκτρονικούς 

υπολογιστές, προϊόντα τηλεπικοινωνιών και είναι η μόνη από τις εταιρείες που 

αναπτύξαμε η οποία δραστηριοποιείται σε αυτόν τον τομέα.

Η ιστοσελίδα της Delta Singular Software είναι αρκετά καλά διατυπωμένη έτσι 

ώστε ο επισκέπτης να μπορεί να βρει τις πληροφορίες που αναζητεί, και από το 

προσωπικό της αποκομίσαμε αρκετές πληροφορίες καθώς επίσης προμηθευτήκαμε 

και τα ανάλογα φυλλάδια για τις εφαρμογές που επιθυμούσαμε.

Από την ερευνά που πραγματοποιήσαμε στα λογιστικά γραφεία και σύμφωνα με 

τις απόψεις των λογιστών η Singular παρόλο που κατέχει το μεγαλύτερο ποσοστό 

πωλήσεων στην αγορά λογιστικών λογισμικών προγραμμάτων παρέχει στις 

εφαρμογές της πληθώρα λειτουργιών οι οποίες δεν είναι και τόσο ωφέλιμες στο 

λογιστή.

Στην αντιπροσωπεία της Epsilon στην Πάτρα καταφέραμε να πάρουμε αρκετές 

πληροφορίες και γνώσεις για την εταιρεία εκτός αυτού η εταιρεία παρέχει και μία 

αξιόλογη σελίδα στο Internet από όπου καταφέραμε να συλλέξουμε αρκετές 

πληροφορίες.

Ένα στοιχείο που θα μπορούσαμε να χαρακτηρίσουμε ως μειονέκτημα στην 

Epsilon είναι ότι παρέχει ξεχωριστή εφαρμογή για τον αυτοέλεγχο ενώ οι υπόλοιπες 

εταιρείες τον παρέχουν μαζί με τα λογιστικά τους πακέτα. Αυτό συνεπάγεται 

παραπάνω κόστος σε αντίθεση με την αγορά ενός ανάλογου προγράμματος από άλλες 

εταιρείες.

Στην προσπάθεια μας για επικοινωνία μέσω e-mail με την Union για ορισμένες 

διευκρινήσεις και τιμές δεν πήραμε απάντηση, για αυτό και οι πληροφορίες για την 

συγκεκριμένη εταιρεία είναι περιορισμένες αφού η προσπάθεια επικοινωνίας μας με
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αυτήν δεν ήταν δυνατή αφού δεν έχει και γραφεία ή αντιπροσώπους στη πόλη της 

Πάτρας.

Επίσης στην αρχική αναζήτηση πληροφοριών στην ιστοσελίδα της εταιρείας 

υπήρχαν πληροφορίες για τα προϊόντα της σε περιβάλλον Dos και αναφερόταν η 

απόλυτη υποστήριξη της σε αυτά σε ένα έγγραφο από την εταιρεία που είχαμε στα 

χέρια μας γινόταν αναφορά στο ό,τι το λειτουργικό σύστημα Windows είναι ακόμα 

ασταθές, ανώριμο και συνεχώς εξελίσσεται και βελτιώνεται. Επίσης γίνεται αναφορά 

στο ό,τι οι χρήστες που επιθυμούν να μεταβούν στις παραθυρικές εφαρμογές θα 

πρέπει να έχουν υπολογιστές και μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας ώστε να έχουν 

την ανάλογη ταχύτητα που επιθυμούν.

Στην εταιρεία Ρτοεναεΐε οι πληροφορίες που βρήκαμε είναι από το ίαχύεανεη για 

αυτό ίσως να μην υπάρχει αναφορά σε όλα τα προγράμματα της και στην έρευνα που 

πραγματοποιήσαμε δεν συνομιλήσαμε με κάποιον λογιστή που να χρησιμοποιεί τις 

εφαρμογές της.

Στην επίσκεψη μας στα γραφεία της Data Communication την πρώτη φορά 

συνομιλήσαμε με μία υπάλληλο όπου μας είπε ό,τι δεν γνώριζε «τίποτα» ώστε να μας 

δώσει τις ανάλογες πληροφορίες. Στην δεύτερη προσπάθεια μας για επικοινωνία με 

την εταιρεία καταφέραμε να πάρουμε πληροφορίες αλλά δεν δέχτηκαν να μας 

δώσουν τιμές ούτε για τα λογιστικά τους πακέτα λέγοντας μας πως οι τιμές 

υπολογίζονται με βάση τι θα ζητήσει ο πελάτης.

Οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην αγορά δεν μπαίνουν στην διαδικασία 

παραγωγής Οοείυιη εφαρμογών καθώς όπως μας ανέφεραν αυτό θα έχει ως 

αποτέλεσμα την δημιουργία προγραμμάτων αποκλειστικά για ένα μικρό εύρος 

επιχειρήσεων και σε περίπτωση που θα αντιμετωπίσουν κάποιο τεχνικό πρόβλημα 

στην εφαρμογή, θα πρέπει η τεχνική υποστήριξη να διαθέσει αρκετό χρόνο για την 

επίλυση του προβλήματος αυτού προκειμένου να θυμηθούν τις ιδιαιτερότητες της 

συγκεκριμένης εφαρμογής.
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Η λύση που βρίσκουν σε αυτή την απαίτηση των πελατών τους είναι οι 

εφαρμογές τους να μπορούν να υποστούν παραμετροποίηση έτσι ώστε να 

καταφέρουν να καλύψουν κατά κάποιον τρόπο τις ανάγκες των πελατών τους.

Σύμφωνα με τις δική μας άποψη οι παραθυρικές εφαρμογές χάρη στην νέα 

τεχνολογία τους προσφέρουν στον χρήστη ένα ευχάριστο και φιλικό περιβάλλον 

εργασίας, απαρτίζονται από καλύτερα εξελιγμένα προγράμματα, είναι πιο εύκολα 

στην χρήση για ένα άτομο με μικρή γνώση από λογιστικές εφαρμογές και πιο εύκολα 

στην εκμάθηση.

Τα προγράμματα των περισσότερων εταιρειών βασίζονται σε ένα μοντέλο 

εφαρμογών που παρέχει τις ίδιες δυνατότητες και λειτουργίες με ελάχιστες έως 

μηδαμινές διαφοροποιήσεις.

Θα έλεγε κανείς πως έχουν στηριχθεί στο ίδιο πρότυπο για την δημιουργία τους, 

αφού τα εμπορικά τους πακέτα παρέχουν τις ίδιες περίπου δυνατότητες στις 

επιχειρήσεις και τα λογιστικά τους πακέτα τις ίδιες λειτουργίες στους λογιστές βάση 

του Κ.Β.Σ.

Έτσι ως προς τα λογιστικά πακέτα προτείνουμε το Accountant της Delta Singular 

Software γιατί αποτελεί μία πλήρη εφαρμογή για τα λογιστικά γραφεία, αφού παρέχει 

ό,τι χρειάζεται για να καλύψει τις ανάγκες του ως προς την διεξαγωγή των 

καθημερινών του εργασιών όσον αφορά τις καταχωρήσεις παραστατικών για όλες τις 

κατηγορίες βιβλίων και την Φορολογία Εισοδήματος.

Για την εφαρμογή της μισθοδοσίας η άποψη μας συμβαδίζει με αυτή των 

λογιστών για την εφαρμογή Manpower της Singular παρόλο που λειτουργεί σε 

περιβάλλον DOS και αυτό γιατί προσφέρει δυνατότητες για τον υπολογισμό όλων 

των κρατήσεων, αναδρομικών καθώς ορθή υποστήριξη στις μισθολογικές 

καταστάσεις των εργαζομένων.

Στις εφαρμογές της Εμπορική Διαχείριση των επιχειρήσεων η Data 

Communication όπως και η Singular παρέχουν εφαρμογές για μικρές και για 

μεγαλύτερες επιχειρήσεις, τις επονομαζόμενες WinEra (για μεγαλύτερες) και WinGo
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(για μιικρότερες) από την Data και τους 5 διαφορετικούς συνδυασμούς του Control 

(ανάλογα με το μέγεθος της επιχείρησης) από την Singular που καλύπτουν απόλυτα 

τις ανάγκες των επιχειρήσεων και αποτελούν την πρόταση μας ως προς το φάσμα των 

λειτουργιών που διαθέτουν.

Στην κατηγορία των εφαρμογών ERP για μικρές επιχειρήσεις βρίσκουμε αυτήν 

την επένδυση αρκετά δαπανηρή μιας και το κόστος για την αγορά τέτοιας εφαρμογής 

είναι πολύ υψηλό.

Για αυτό τον λόγο σε επιχειρήσεις που θα θελήσουν να αποκτήσουν ένα τέτοιο 

πρόγραμμα θα τους προτείναμε την αγορά μιας εμπορικής διαχείρισης για την 

κάλυψη των αναγκών τους, η οποία θα έχει και μικρότερο κόστος και είναι σε θέση 

να τους προσφέρει μία ολοκληρωμένη εικόνα της επιχείρησης τους με «περίπου» τις 

ίδιες δυνατότητες.

Για τεκμηρίωση της παραπάνω άποψης αναφέρουμε πως μία ERP εφαρμογή για 

να τεθεί σε λειτουργία θα πρέπει να υποστηρίζεται από τον ανάλογο μηχανολογικό 

εξοπλισμό τον οποίο μία μικρή επιχείρηση ενδεχομένως να μην διαθέτει.

Στις μεγάλες επιχειρήσεις που θέλουν να χρησιμοποιήσουν μία ERP εφαρμογή 

με σκοπό τον προγραμματισμό των επιχειρηματικών πόρων θα προτείναμε την ERP 

εφαρμογή της LogicDIS η οποία ονομάζεται Business Logic και καλύπτει τις ανάγκες 

των μεγάλων επιχειρήσεων.

Τα λογισμικά προγράμματα ή λογισμικές εφαρμογές που αποτελούν αποτέλεσμα 

της μηχανογραφημένης λογιστικής, κατά την άποψη μας είναι ο ακρογωνιαίος λίθος 

για τα λογιστικά γραφεία και τις επιχειρήσεις, είναι το απόλυτο εργαλείο στα χέρια 

του σύγχρονου λογιστή με το οποίο εκτός από την απλούστευση της καθημερινής του 

εργασίας καταφέρνει να αποφεύγει τα λάθη που παρουσιάζονταν στην χειρόγραφη 

καθώς επίσης να ολοκληρώνει την εργασία του καθημερινά σε πολύ μικρότερο 

χρονικό διάστημα.

Ως προς την αξιοπιστία τους οι εταιρείες παραγωγής λογισμικών εφαρμογών δεν 

μας καλύπτουν ιδιαίτερα και αυτό οφείλεται στις συνεχώς νέες εκδόσεις που βγάζουν 

έτσι ώστε να καλύψουν τις ανάγκες τις φορολογίας που συνεχώς αλλάζουν.
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"Ετσι δεν μπορούμε να ξεχωρίσουμε κάποια προϊόντα ως πλήρως αξιόπιστα, 

απλά μπορούμε να προτείνουμε κάποιες πιθανές λύσεις οι οποίες αναφέρονται στις 

παραπάνω παραγράφους και αποτελούν την ιδανική επιλογή με βάση τα 

προγράμματα, εφαρμογές που υπάρχουν αυτή την στιγμή στην Ελληνική αγορά.
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